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LA VOSTRA IDENTITÀ È UNICA.  
VE LO DIMOSTREREMO

In un contesto così competitivo, c’è bisogno di qualcosa 
che metta in risalto la propria identità. Maggiore è la 
scelta, maggiore è la possibilità di trovare la soluzione 
perfetta. Con migliaia di articoli, in qualsiasi colore, che 
non aspettano altro che essere personalizzati a vostro 
piacimento, vi offriamo tutta l’ispirazione di cui avete 
bisogno per creare straordinari prodotti promozionali.  
La nostra eccezionale vasta gamma offre opzioni per ogni 
esigenza, preferenza e per tutte le tasche. Date un’occhiata 
e scoprite cosa vi ispira di più. E contattateci per ulteriori 
informazioni o indicazioni. 

MISURA

MATERIALE

PERSONALIZZAZIONE:
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SOURCING
In partnerships for progress with our vendors and through engagement in multi-stakeholder initiatives, we aim 
to build ethical global supply chains. Through our factory audit program, we work towards enhanced social 
standards, improved working conditions for factory workers as well as environmental risk mitigation.

CUSTOMER
Our customer’s interest in labels for eco-products and fair-trade is growing. Distributors and customers are becoming 
more demanding with regards to sustainability of their promotional goods. They attach a high value to good quality, 
trustworthy and more sustainable items to convey the message of their own engagement for sustainability.

LA GOVERNANCE
La sostenibilità è un imperativo etico che seguiamo su tutti i livelli aziendali. In collaborazione 

impianti di produzione e di branding.

PRODOTTI
Noi garantisce la responsabilità di prodotto e questo è un valore aggiunto per i nostri prodotti 

I CLIENTI

sia del processo produttivo che del prodotto promozionale stesso.

APPROVVIGIONAMENTO

PRODUZIONE

continuo degli indicatori ambientali. Gli investimenti a lungo termine stanno evidenziando i risultati 



6 Different techniques are suitable for different types of products and are indicated with T for Textiles and HG for Hardgoods. 

IL VOSTRO TOCCO FINALE
 La decorazione personalizzata è un ottimo modo per valorizzare il proprio marchio, specialmente se, come mostrato all'interno di questo catalogo, viene 
applicata a molteplici articoli. Grazie alla vasta scelta di tecniche qualitative, tra cui il nuovo metodo tessile HXD, si potrà ottenere il look desiderato 
mantenendo il livello di qualità sperato. Sia che preferiate uno stile discreto ma di tendenza, distintivo e alla moda o audace e accattivante, potete affidarvi 
a noi per un servizio professionale ed esperto. Non esitate a contattarci qualora necessitiate di un consiglio o di un po' d'ispirazione. 
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TREND 1

FILATI MELANGE
Quando selezioni un prodotto per promuovere il tuo brand, devi 

assicurarti che chi lo riceve ami il prodotto e lo utilizzi per un 

lungo periodo di tempo. Uno dei modi migliori per raggiungere 

questo obiettivo è quello di scegliere un prodotto in linea con le 

attuali tendenze. La prima tendenza su cui concentrarsi è il grigio 

melange. La base perfetta da abbinare a qualsiasi logo e colore di 

contrasto. Il grigio melange è il nuovo nero!
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TREND 2

IRIDESCENTE
A volte hai davvero voglia di distinguerti tra la folla. Fai risaltare 

il tuo marchio! Grazie ai colori cangianti, riuscirai sicuramente 

nel tuo intento. Cerca questi articoli per bevande e dimostra di 

essere al passo con la moda. Usa uno dei colori tenui da abbinare 

al tuo logo. 
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TREND 3

10

CHAMPAGNE
Lo champagne sarà sempre associato alle cose belle della 

vita. Ecco perché il colore oro champagne è una finitura molto 

popolare per una vasta selezione di prodotti. Che si tratti di borse, 

gadget tecnologici o penne, questi prodotti trasmettono una 

sensazione di classe e di lusso che farà risaltare il tuo marchio.
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TREND 4

SUGHERO
Sempre più aziende sono alla ricerca di opzioni naturali per i loro 

prodotti promozionali. Consapevoli dell’impatto della plastica 

usa e getta, preferiscono promuovere il loro marchio in modo più 

ecosostenibile. La vasta gamma di prodotti in cotone e sughero 

sarà sicuramente fonte di ispirazione per il tuo marchio.
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TREND 5

ACCENDILO!
Come mettere in luce il tuo marchio? Con la luce!  Con un 

prodotto che si illumina puoi letteralmente eclissare i tuoi 

concorrenti. In questo catalogo troverai numerosi articoli con 

LED incorporati che presenteranno il tuo logo in una luce 

completamente nuova.
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 13497200 

 12395500  12395501 

NEW

NEW

Un tappetino di ricarica wireless è un piccolo disco su cui viene posizionato il telefono per 
ricaricare la batteria. Non è completamente wireless, poiché il tappetino di ricarica deve 
essere collegato a una presa a muro, ma non è più necessario collegare il telefono a un 

cavo. I tappetini di ricarica wireless sono disponibili in numerosi colori e materiali.

TECNOLOGIA / ACCESSORI PER L’UFFICIO

OZONE
BASE PER RICARICA SENZA FILI CON USCITE  

DOPPIE OZONE
 

RUSTIC
BASE PER RICARICA SENZA FILI RUSTIC

 

  8,9 x 8,9 x 0,9 cm

 Plastica ABS.
 

        

  ø 9,5 x 0,6 cm

 Plastica ABS.
 

        

  
 Per quantità minima € 10,31 Neutro 
 Per quantità minima € 11,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 12,89 Neutro 
 Per quantità minima € 14,00 Incluso stampa 
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 12396700  12396701 

 12394000 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

Qi (pronunciato come l’italiano “ci”) è lo standard universale 
per il trasferimento di elettricità senza fili. Più di 70 modelli di 

telefono dei principali produttori sono abilitati per Qi.

TIZ
BASE DI RICARICA WIRELESS QI TIZ

 

METEOR
BASE PER RICARICA SENZA FILI QI METEOR

 

  ø 9,5 x 1,5 cm

 Plastica ABS.
 

        

  ø 9,7 x 0,9 cm

 Plastica ABS.
 

        

  
 Per quantità minima € 26,54 Neutro 
 Per quantità minima € 27,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 21,99 Neutro 
 Per quantità minima € 23,00 Incluso stampa 
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 12395800 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ORB
CUSTODIA PER RICARICA SENZA FILI ORB

 

  12,4 x 8,6 x 1,7 cm

 Ecopelle.
 

        

  
 Per quantità minima € 45,50 Neutro 
 Per quantità minima € 49,50 Incluso stampa 
  

La custodia per ricarica senza fili Orb può essere fissata su 
qualsiasi superficie all’interno della macchina, a casa o in 

ufficio. Il cellulare si ricarica quando viene inserito all’interno 
della custodia. Supporta la ricarica senza fili fino a 1A per 
dispositivi dotati di funzione di caricamento in modalità 
wireless. Per i dispositivi che non supportano la ricarica 

wireless, è necessario l’utilizzo di una custodia di ricezione o un 
ricevitore di ricarica esterno senza fili.
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 12399900 

 12395300 

NEW

NEW

 RODENT 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

LUNATION
STAZIONE DI RICARICA WIRELESS LUNATION

 

RODENT
TAPPETINO PER MOUSE CON RICARICA  

SENZA FILI RODENT
 

  14,2 x 8 x 8 cm

 Plastica ABS.
 

        

  0,68 x 22 x 30 cm

 Ecopelle.
 

        

  
 Per quantità minima € 45,35 Neutro 
 Per quantità minima € 46,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 20,47 Neutro 
 Per quantità minima € 25,00 Incluso stampa 
  

Questo tappetino per mouse con ricarica senza fili è perfetto su qualsiasi scrivania. È sufficiente utilizzare il cavalletto sul retro per 
sollevare la parte superiore. In questo modo sarà possibile utilizzare il tappetino per mouse e allo stesso tempo caricare il proprio 

smartphone abilitato per la ricarica senza fili, risparmiando così spazio.
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 12366900 

 PHASE 
 13495400  13495401  13495402 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PHASE
POWERBANK WIRELESS PHASE 3000 MAH

 

PB-4000
POWERBANK PB-4000 QI® WIRELESS

 

  12 x 7 x 1 cm

 Plastica ABS.
 

        

  12,3 x 7,2 x 1,1 cm

 Plastica ABS.
 

        

  
 Per quantità minima € 20,47 Neutro 
 Per quantità minima € 21,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 47,01 Neutro 
 Per quantità minima € 49,00 Incluso stampa 
  

Questi dispositivi consentono di ricaricare il telefono in modalità wireless senza 
che sia collegato a una presa. Basta ricaricare questi dispositivi così come si fa 
con le normali power bank, e quindi è possibile ricaricare il telefono anche in 

movimento senza la necessità di cavi.
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 12395100  12395101 

 12395600 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CONSTANT
POWERBANK CONSTANT DA 10000 MAH  

CON SCHERMO LED
 

COMA
POWERBANK WIRELESS 6000 MAH COMA

 

  15,2 x 7,5 x 1,8 cm

 Plastica ABS.
 

        

  14,3 x 7 x 1,7 cm

 Plastica ABS.
 

        

  
 Per quantità minima € 47,01 Neutro 
 Per quantità minima € 49,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 35,79 Neutro 
 Per quantità minima € 38,00 Incluso stampa 
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 12349200  12349201  12349202  12349203 

 12349204  12349205  12349206  12349207 

 12349208 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

VOLT
POWERBANK IN ALLUMINIO 2.200 MAH VOLT

 

  9,3 x 2,2 x 2,1 cm

 Alluminio.
 

        

  
 Per quantità minima € 7,19 Neutro 
 Per quantità minima € 8,60 Incluso stampa 
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 13423100  13423101  13423102 

 13496000  13496001  13496002  13496003 

 FINN 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

FINN
CARICABATTERIE PORTATILE ANTISTRESS 2200 MAH

 

EMERGENCY
POWERBANK 1800MAH CON PORTACHIAVI EMERGENCY

 

  ø 3 x 9,5 cm

 Plastica, gomma.
 

        

  6 x 5,6 x 1,45 cm

 Plastica ABS.
 

        

  
 Per quantità minima € 15,17 Neutro 
 Per quantità minima € 16,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 11,07 Neutro 
 Per quantità minima € 11,80 Incluso stampa 
  

Questo straordinario caricabatterie portatile da 2200 mAh 
ha due funzioni: ricarica i dispositivi alla velocità della luce e 

allevia lo stress con la sua finitura in morbida gomma.
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 13419400  13419401 

 12360100 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BASK
POWERBANK SOLARE PB-4000 BASK

 

AUSTIN
POWERBANK 4.000 MAH AUSTIN

 

  12,5 x 7,8 x 1,3 cm

 Plastica ABS.
 

        

  11,4 x 6,7 x 0,6 cm

 Plastica.
 

        

  
 Per quantità minima € 28,21 Neutro 
 Per quantità minima € 31,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 20,47 Neutro 
 Per quantità minima € 22,50 Incluso stampa 
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 12367500 

 12366800 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CHEETAH
POWERBANK PB-6000 CHEETAH CON RICARICA RAPIDA

 

PB-10000
POWERBANK PB-10000 TIPO-C

 

  14,5 x 6,8 x 1,5 cm

 Plastica ABS.
 

        

  14 x 6,5 x 1 cm

 Alluminio.   

        

  
 Per quantità minima € 54,60 Neutro 
 Per quantità minima € 61,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 47,01 Neutro 
 Per quantità minima € 50,00 Incluso stampa 
  

L’USB tipo-C permette di caricare o trasferire dati 
più velocemente da dispositivi con USB tipo-A a 

dispositivi USB tipo-C e viceversa. 
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 13495800  13495801  13495802  13495803 

 13495804  13495805  13495806 
NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

DUCK
ALTOPARLANTE CILINDRICO GOMMATO

 

  ø 6 x 5 cm

 Plastica ABS.
 

        

  
 Per quantità minima € 13,19 Neutro 
 Per quantità minima € 14,25 Incluso stampa 
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 13498200  13498201  13498202 

    

 12394100  12394101  12394102 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PETIT
SPEAKER BLUETOOTH PORTATILE PARTY

 

BRIGHT
ALTOPARLANTE BLUETOOTH® BRIGHT BEBOP

 

  1,35 x 3,4 x 10 cm

 Plastica ABS.
 

        

  2,7 x 6,01 x 8,53 cm

 Plastica ABS.
 

        

  
 Per quantità minima € 11,68 Neutro 
 Per quantità minima € 17,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 9,86 Neutro 
 Per quantità minima € 10,80 Incluso stampa 
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BEAM

13499100 13499101 13499102

13499102

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ALTOPARLANTE BLUETOOTH® LUMINOSO BEAM
 

  
 Per quantità minima € 15,01 Neutro 
 Per quantità minima € 17,00 Incluso stampa 
  

  5,7 x 5,7 x 7,1 cm

 Plastica ABS.
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 12397700  12397701 

NEW

LANTERN
ALTOPARLANTE BLUETOOTH® LUMINOSO LANTERN

 

  
 Per quantità minima € 42,47 Neutro 
 Per quantità minima € 45,00 Incluso stampa 
  

  ø 9,5 x 16,5 cm

 Plastica ABS.
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 12398200 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

JILL
ALTOPARLANTE E CARICABATTERIE PORTATILE  

SENZA FILI JILL
 

  
 Per quantità minima € 42,47 Neutro 
 Per quantità minima € 45,00 Incluso stampa 
  

  ø 8,7 x 10,6 cm

 Plastica ABS.
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 12398100 

    

 12399300 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CIRCLE
ALTOPARLANTE SVEGLIA CON BASE PER  

RICARICA SENZA FILI CIRCLE
 

JACK
ALTOPARLANTE BLUETOOTH® CON BASE PER  

RICARICA SENZA FILI JACK
 

  
 Per quantità minima € 56,87 Neutro 
 Per quantità minima € 61,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 21,23 Neutro 
 Per quantità minima € 23,25 Incluso stampa 
  

  ø 15 x 5 cm

 Plastica ABS.
 

        

  6,7 x 6,7 x 7,1 cm

 Plastica ABS.
 

        

L’ARTICOLO TECNOLOGICO DEFINITIVO.
L’articolo tecnologico definitivo. L’altoparlante Bluetooth® con base per ricarica senza fili Jack è perfetto sia per l’ufficio 

che per la casa. La sua uscita a 2 watt produce un suono cristallino. Inoltre, la parte superiore dell’altoparlante è una base 

per ricarica senza fili! 
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 10832500  

    

 10828200 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BOULDER
SPEAKER BLUETOOTH® RESISTENTE  

ALL’ACQUA BOULDER
 

BRICK
SPEAKER BLUETOOTH® BRICK DA ESTERNO

 

  
 Per quantità minima € 47,01 Neutro 
 Per quantità minima € 50,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 49,99 Neutro 
 Per quantità minima € 57,00 Incluso stampa 
  

  20 x 8 x 2,7 cm

 Plastica ABS e gomma.
 

        

  4,8 x 16 x 7,5 cm

 Plastica ABS e Silicone.
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 10821700 

    

 12397400  12397401 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BOND
ALTOPARLANTI BLUETOOTH® RESISTENTI  

ALL’ACQUA PER ESTERNI BOND
 

NABOO
SPEAKER BLUETOOTH® E NFC NABOO

 

  
 Per quantità minima € 39,43 Neutro 
 Per quantità minima € 42,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 77,35 Neutro 
 Per quantità minima € 82,00 Incluso stampa 
  

  5,5 x 6 x 7,75 cm

 Plastica ABS.
 

        

  7,6 x 7,6 x 7,5 cm

 Gomma e metallo.
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 10831800  10831801  10831802  10831803 

 10812800  10812801  10812802  10812803 

 10812804  10812805  10812806 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SARGAS
AURICOLARI SARGAS

 

BEST FRIEND
AURICOLARI BEST FRIEND

 

  
 Per quantità minima € 2,15 Neutro 
 Per quantità minima € 3,10 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,79 Neutro 
 Per quantità minima € 6,50 Incluso stampa 
  

  7,2 x 7,2 x 2,2 cm

 Plastica ABS e PVC.
 

        

  5 x 6 x 10 cm

 Plastica ABS.
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 12394200  12394201  12394202 

 TWINS 
 12398000 

    

    

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TWINS
AURICOLARI BLUETOOTH® CON DOPPIA BATTERIA TWINS

 

SONIC
AURICOLARI BLUETOOTH® SONIC CON CUSTODIA

 

  
 Per quantità minima € 31,85 Neutro 
 Per quantità minima € 34,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 14,83 Neutro 
 Per quantità minima € 16,75 Incluso stampa 
  

  12 x 1,2 x 35 cm

 Plastica ABS.
 

        

  ø 9 cm

 Plastica ABS.
 

        

Il tempo di riproduzione degli auricolari Bluetooth® tradizionali è 

troppo breve? Questi auricolari Bluetooth® con doppia batteria 

offrono oltre otto ore di riproduzione con un’unica ricarica!
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 BRAAVOS 

 12399100 NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BRAAVOS
AURICOLARI TRUEWIRELESS CON RICARICA  

SENZA FILI BRAAVOS
 

  
 Per quantità minima € 43,98 Neutro 
 Per quantità minima € 46,50 Incluso stampa 
  

  2,44 x 5,17 x 6,18 cm

 Plastica ABS.
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 12397500 

    

 10831400 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TRUEWIRELESS
AURICOLARI BLUETOOTH® TRUEWIRELESS  

CON CUSTODIA DI RICARICA 2-IN-1
 

GLOW
AURICOLARI TRUEWIRELESS CON CARICABATTERIE 

PORTATILE LUMINOSO GLOW
 

  
 Per quantità minima € 81,59 Neutro 
 Per quantità minima € 85,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 72,80 Neutro 
 Per quantità minima € 77,00 Incluso stampa 
  

  4,22 x 2,45 x 9,1 cm

 Alluminio.
 

        

  2,45 x 4,22 x 9,35 cm

 Alluminio.
 

        

Gli auricolari TrueWireless con caricabatterie portatile luminoso Glow 

sono il futuro degli auricolari Bluetooth®. La custodia può essere 

utilizzata anche come powerbank portatile. Quando la parte anteriore 

del powerbank portatile viene personalizzata con tecnica laser, il logo 

inciso si illumina grazie alla luce LED sottostante!
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 13424500  13424501  13424502  13424503 

 

 10832200  10832201 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MILLENNIAL
CUFFIE BLUETOOTH® MILLENNIAL METAL

 

PEP
POWERBANK IN ALLUMINIO 4.000MAH PEP

 

  
 Per quantità minima € 39,40 Neutro 
 Per quantità minima € 42,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 13,92 Neutro 
 Per quantità minima € 16,00 Incluso stampa 
  

  5 x 15,8 x 18,4 cm

 Alluminio.
 

        

  10,9 x 6,8 x 0,9 cm

 Alluminio.
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 10825600 

    

 10822800 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ENYO
CUFFIE BLUETOOTH® ENYO

 

RHEA
CUFFIE BLUETOOTH® RHEA

 

  
 Per quantità minima € 40,95 Neutro 
 Per quantità minima € 44,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 35,79 Neutro 
 Per quantità minima € 39,00 Incluso stampa 
  

  18,5 x 8,5 x 18,5 cm

 Plastica ABS.
 

        

  8 x 19 x 18 cm

 Plastica ABS.
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 PRISMA 

 12356600 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PRISMA
SET LENTI PER SMARTPHONE PRISMA

 

  
 Per quantità minima € 15,14 Neutro 
 Per quantità minima € 18,25 Incluso stampa 
  

  8 x 8 x 3 cm

 Metallo e plastica ABS.
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 13422200  13422201 

 13495300  13495301  13495302  13495303 

 12366500 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

STRETCH
BASTONE PER SELFIE BLUETOOTH® STRETCH

 

WIN
CONTROLLER VIDEOGIOCHI

 

REFLEKT
LUCE LED PER SELFIE CON SPECCHIETTO

 

  
 Per quantità minima € 13,92 Neutro 
 Per quantità minima € 15,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,03 Neutro 
 Per quantità minima € 2,65 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,76 Neutro 
 Per quantità minima € 5,20 Incluso stampa 
  

  10,5 x 22 x 11,5 cm

 Plastica ABS.  

        

  3,16 x 2,17 x 1,8 cm

 Plastica ABS.  

        

  8 x 5 x 0,5 cm

 Plastica ABS.  
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 12368100 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ALL-EYES
MINI DRONE

 

  
 Per quantità minima € 66,73 Neutro 
 Per quantità minima € 70,00 Incluso stampa 
  

  12 x 8,6 x 4,7 cm

 Plastica ABS.
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 12366600 

 12371800 

 HANK 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

GALAXY
VISORE REALTÀ VIRTUALE CON AURICOLARI

 

HANK
VISORE REALTÀ VIRTUALE

 

  
 Per quantità minima € 27,60 Neutro 
 Per quantità minima € 29,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 9,25 Neutro 
 Per quantità minima € 10,20 Incluso stampa 
  

  21,5 x 19,5 x 12 cm

 Plastica ABS.
 

        

  18 x 10,5 x 11 cm

 Plastica ABS.
 

        

Questo visore per la realtà virtuale include auricolari che si 

collegano direttamente al tuo smartphone. Adesso tutti i tuoi 

sensi saranno proiettati nel mondo della realtà virtuale! Basterà 

scaricare una delle tante app per realtà virtuale o 3D sul tuo 

smartphone per cominciare l’esperienza. 
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 12367700 

 12394900 
NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PORTRAIT
FOTOCAMERA SPORTIVA WIFI 4K PORTRAIT

 

BRONSON
FOTOCAMERA ACTION

 

  
 Per quantità minima € 121,33 Neutro 
 Per quantità minima € 124,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 75,83 Neutro 
 Per quantità minima € 79,00 Incluso stampa 
  

  2,9 x 5,9 x 4,1 cm

 Plastica ABS.
 

        

  6 x 2,5 x 4 cm

 Plastica ABS.
 

        

Questa fotocamera sportiva è in grado di registrare foto e 

video con risoluzione cristallina. La funzione Wifi consente di 

portare la fotografia su un altro livello. È sufficiente scaricare 

l’App suggerita per controllare la fotocamera dal proprio 

dispositivo mobile. La fotocamera è fornita insieme a 13 

accessori aggiuntivi. 
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 12371000 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BRAINS
SMARTWATCH LCD

 

  
 Per quantità minima € 30,03 Neutro 
 Per quantità minima € 35,00 Incluso stampa 
  

  22,5 x 4 x 1 cm

 Silicone.
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 13428400  13428401  13428402 

 12393800  12393801  12393802  12393803  12393804 

 13495900  13495901  13495902  13495903 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

WRAP
CAVO DI RICARICA 3 IN 1 AVVOLGIBILE CON PORTACHIAVI

 

COLOUR-POP
CAVO DI RICARICA COLOR POP

 

ROUTE
CAVO DI RICARICA 3 IN 1 CON PORTACHIAVI ROUTE

 

  
 Per quantità minima € 5,43 Neutro 
 Per quantità minima € 6,40 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,52 Neutro 
 Per quantità minima € 5,45 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,31 Neutro 
 Per quantità minima € 4,05 Incluso stampa 
  

  ø 5,2 x 1,8 cm

 Plastica ABS.    

        

  1,8 x 7 x 7 cm

 Plastica ABS.  

        

  1,8 x 13,5 cm

 Plastica ABS.  
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 13495600  13495601 

 13495100  13495101  13495102 

 12399600  12399601  12399602 NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PRIME
PORTACARTE DA CELLULARE RFID CON CINTURINO PRIME

 

SHIELD
PORTATESSERE CON PROTEZIONE RFID

 

JOURNEY
SET DA VIAGGIO

 

  
 Per quantità minima € 3,79 Neutro 
 Per quantità minima € 5,40 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,46 Neutro 
 Per quantità minima € 3,05 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,95 Neutro 
 Per quantità minima € 7,90 Incluso stampa 
  

  0,731 x 6,8 x 10,2 cm

 Ecopelle.    

        

  0,95 x 5,9 x 9,5 cm

 Plastica ABS.  

        

  11,5 x 6,8 x 1,5 cm

 Plastica ABS.  
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 13494900  13494901  13494902  13494903  13494904 

 13495500  13495501  13495502  13495503 

NEW

NEW

BRACELET
CAVO DI RICARICA 2 IN 1 BRACELET

 

LOOP
SUPPORTO PER CELLULARE AD ANELLO

 

  
 Per quantità minima € 1,97 Neutro 
 Per quantità minima € 3,85 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,88 Neutro 
 Per quantità minima € 1,20 Incluso stampa 
  

  24 x 1,2 x 0,8 cm

 Silicone.
 

        

  ø 3,4 x 0,66 cm

 Plastica ABS.
 

        

Questo cavo di ricarica 2 in 1 presenta un connettore USB di tipo A e un connettore 2 in 1, 

compatibile con dispositivi iOS e Android. I due connettori possono essere uniti, trasformando 

il cavo in un braccialetto.
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 13495000  13495001  13495002  13495003  13495004 

 13494600  13494601  13494602  13494603 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SLOT
CAVO DI RICARICA 2 IN 1 SLOT

 

PRONE
SUPPORTO PER TELEFONO PRONE

 

  
 Per quantità minima € 2,37 Neutro 
 Per quantità minima € 3,30 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,03 Neutro 
 Per quantità minima € 1,45 Incluso stampa 
  

  5,3 x 1,5 x 0,8 cm

 Plastica ABS.
 

        

  5,6 x 3,1 x 0,8 cm

 Plastica ABS.
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 12367600 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BAMBOO
POWERBANK PB-5000 BAMBOO

 

  
 Per quantità minima € 31,24 Neutro 
 Per quantità minima € 34,50 Incluso stampa 
  

  12,7 x 6,8 x 1,6 cm

 Bamboo.
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 12342800 

 12341800  12341803 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SUMMA
CALCOLATRICE TASCABILE SUMMA

 

EUGENE
CALCOLATRICE EUGENE

 

  
 Per quantità minima € 7,43 Neutro 
 Per quantità minima € 8,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 16,53 Neutro 
 Per quantità minima € 17,75 Incluso stampa 
  

  12 x 6,2 x 0,9 cm

 Plastica derivata dal mais.
 

        

  13,6 x 7,6 x 1 cm

 Bambù.
 

        

Questi prodotti realizzati in bambù ed ecoplastica derivata 

da mais offrono una soluzione più sostenibile per i prodotti 

promozionali quotidiani.
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 12349000  12349001  12349002  12341500 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MENLO
MOUSE SENZA FILI MENLO

 

HELI
TAPPETINO MOUSE HELI

 

  
 Per quantità minima € 16,05 Neutro 
 Per quantità minima € 18,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,49 Neutro 
 Per quantità minima € 2,50 Incluso stampa 
  

  11,5 x 5,8 x 2,4 cm

 Plastica. 
  

        

  22,7 x 18,8 x 0,3 cm

 Schiuma poliuretano. 
  

        



51

 CACHE 
 13494500  13494501 

    

 13496500  13496501  13496502  13496503 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CHART
TAPPETINO PER MOUSE CON CALENDARIO CHART

 

CACHE
TAPPETINO PER MOUSE CON HUB USB CACHE

 

  
 Per quantità minima € 2,43 Neutro 
 Per quantità minima € 3,10 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 8,34 Neutro 
 Per quantità minima € 9,05 Incluso stampa 
  

  0,5 x 23 x 18 cm

 Plastica PP. 
  

        

  28 x 19 x 2 cm

 Schiuma poliuretano. 
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 10223800 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

THE LIGHTBOX
SCATOLA LUMINOSA CON MESSAGGI A4  

CINEMA LIGHT BOX
 

  
 Per quantità minima € 16,23 Neutro 
 Per quantità minima € 18,25 Incluso stampa 
  

  29,7 x 21,9 x 4,5 cm

  Cornice in plastica PP con paralume in plastica PS  
e profilo bianco in plastica HIPS. 
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 CINEMA 
 10223000 

 10248800 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

STORIES
CARTELLO IN FELTRO

 

CINEMA
SCATOLA LUMINOSA THE CINEMA

 

  
 Per quantità minima € 14,71 Neutro 
 Per quantità minima € 17,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 10,37 Neutro 
 Per quantità minima € 11,30 Incluso stampa 
  

  2,2 x 21,5 x 21,5 cm

 In plastica PS. 
  

        

  4 x 10 x 15 cm

 Plastica ABS. 
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 CHRISTA 

 21015100 

 21015200 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PIERCE
MAIALINO ANTISTRESS PIERCE

 

CHRISTA
MUCCA ANTISTRESS CHRISTA

 

  
 Per quantità minima € 2,12 Neutro 
 Per quantità minima € 2,55 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,52 Neutro 
 Per quantità minima € 3,10 Incluso stampa 
  

  5,5 x 6,5 x 10 cm

 Schiuma poliuretano. 
  

        

  5,5 x 6,5 x 10 cm

 Schiuma poliuretano. 
  

        

Gli articoli “slow rising” sono l’ultima novità per alleviare 
lo stress! Sono più morbidi da schiacciare e riacquistano 
lentamente la loro forma dopo essere stati schiacciati.
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 10249900  10249700 

 10249500 

NEW

NEW NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CHRISTA
PULCINO ANTI-STRESS CHRISTA

 

ODIN
ARANCIA ANTISTRESS ODIN

 

ASTA
AVOCADO ANTISTRESS ASTA

 

  
 Per quantità minima € 5,00 Neutro 
 Per quantità minima € 5,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,03 Neutro 
 Per quantità minima € 3,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,64 Neutro 
 Per quantità minima € 4,35 Incluso stampa 
  

  7 x 7 x 10 cm

 Schiuma poliuretano. 
  

        

  ø 7 x 6,5 cm

 Schiuma poliuretano. 
  

        

  5 x 6,5 x 9,5 cm

 Schiuma poliuretano. 
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 12039401  12039402  12039403 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ALLOY
SHOPPER PER LA SPESA LAMINATA ALLOY

 

  
 Per quantità minima € 1,79 Neutro 
 Per quantità minima € 2,80 Incluso stampa 
  

  44 x 20,5 x 30 cm

 Polipropilene laminato non tessuto da 80 g/m2. 
  

        

BORSE
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 12041600  12041601  12041602  12041603 

 12041604  12041605  12041606  12041607 

 12041608 

 SHINY 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SHINY
SHOPPER IN TESSUTO NON TESSUTO LAMINATO SHINY

 

  
 Per quantità minima € 1,73 Neutro 
 Per quantità minima € 3,60 Incluso stampa 
  

  12 x 36 x 40 cm

 Polipropilene laminato non tessuto. 
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 11941200  11941201  11941202  11941203 

 11941205  11941206  11941208  11941209 

 11941210  11941211  11941212  11941213 

 11941214  11941215 

 12032600  12032601  12032602  12032603 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ZEUS
SHOPPER TERMICO PER LA SPESA ZEUS

 

ZEUS
SHOPPER CONVENTION IN TNT ZEUS

 

  
 Per quantità minima € 4,22 Neutro 
 Per quantità minima € 6,20 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,67 Neutro 
 Per quantità minima € 1,40 Incluso stampa 
  

  23 x 33 x 38 cm

 TNT 80 g/m2. 
  

        

  40 x 38 cm

 TNT 80 g/m2. 
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 11941300  11941301  11941302  11941303 

 11941305  11941306  11941308  11941309 

 11941310  11941311  11941312 

 11970300  11970301  11970302 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

LIGHTHOUSE
SHOPPER IN TNT LIGHTHOUSE

 

LIBERTY
SHOPPER PER LA SPESA IN TNT LIBERTY

 

  
 Per quantità minima € 2,06 Neutro 
 Per quantità minima € 2,95 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,52 Neutro 
 Per quantità minima € 3,35 Incluso stampa 
  

  27 x 14 x 35 cm

 TNT 80 g/m2. 
  

        

  33 x 25,4 x 36,8 cm

  TNT 80 g/m2. 
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 11941100  11941101  11941102  11941103 

 11941105  11941106  11941107  11941108 

 11941109  11941110  11941111  11941112 

 11941113  11941114  11941115 

 CAROLINA 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CAROLINA
SHOPPER IN COTONE CAROLINA

 

  
 Per quantità minima € 1,52 Neutro 
 Per quantità minima € 2,30 Incluso stampa 
  

  38 x 42 cm

 Cotone 100 g/m2. 
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 12033200  12033201  12033202  12033203 

 12033204  12033205 

 12018100  12018101  12018102  12018103 

 12018104  12018105  12018106  12018107 

 12018108  12018109  12018110  12018111 

 12018112  12018113 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MADRAS
SHOPPER IN COTONE MADRAS

 

PERU
SHOPPER PERU

 

  
 Per quantità minima € 1,82 Neutro 
 Per quantità minima € 2,60 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,88 Neutro 
 Per quantità minima € 3,90 Incluso stampa 
  

  38 x 42 cm

 Cotone 140 g/m2. 
  

        

  38 x 42 cm

 Cotone 180 g/m2. 
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 12013100  12013101  12013102  12013103 

 12013104  12013105  12013106  12013107 

 12013108  12013109  12013110 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NEVADA
SHOPPER IN COTONE NEVADA

 

  
 Per quantità minima € 1,73 Neutro 
 Per quantità minima € 3,40 Incluso stampa 
  

  38 x 42 cm

 Cotone 100 g/m2. 
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 12040700  12040701  12040702  12040703 

 12011200  12011202  12011203  12011205 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PREMIUM
SHOPPER IN COTONE PESANTE STILE  

MARINARESCO PREMIUM
 

SNAP
SHOPPER PIEGHEVOLE IN COTONE 180 G/M2 SNAP

 

  
 Per quantità minima € 13,50 Neutro 
 Per quantità minima € 15,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,28 Neutro 
 Per quantità minima € 6,15 Incluso stampa 
  

  33 x 18 x 50 cm

 Canvas di cotone 610 g/m2. 
  

        

  37 x 47 cm

 Cotone. 
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12041000 12041001 12041002 12041003

12041004

1

1

21070100

2

2

NEW

NEW

VARAI
SHOPPER IN IUTA E CANVAS 340 G/M2 VARAI

 

PHEEBS
SHOPPER IN COTONE RICICLATO 180 G/M2 PHEEBS

 

  
 Per quantità minima € 3,88 Neutro 
 Per quantità minima € 6,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,31 Neutro 
 Per quantità minima € 4,00 Incluso stampa 
  

  19 x 32,5 x 42,2 cm

 Cotone, canvas e iuta. 
  

        

  42 x 38 cm

 Cotone riciclato. 
  

              

Lo sapevate che un sacchetto promozionale riutilizzabile 
ha una durata di vita paragonabile a 500 sacchetti di 

plastica usa e getta?
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 12029100  12029101 

PAPYRUS
BORSA PAPYRUS

 

  
 Per quantità minima € 2,73 Neutro 
 Per quantità minima € 4,50 Incluso stampa 
  

  16 x 38 x 42,5 cm

 Carta intessuta. 
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 12029200  11952600 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MUMBAY
SHOPPER IN JUTA MUMBAY

 

CORY
SHOPPER IN COTONE E SUGHERO

 

  
 Per quantità minima € 6,64 Neutro 
 Per quantità minima € 8,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,61 Neutro 
 Per quantità minima € 7,45 Incluso stampa 
  

  45 x 11 x 35 cm

 Juta. 
  

        

  38 x 42 cm

 Cotone 175 gr con pannelli in sughero. 
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 11952100  12034300 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ORGAN
ZAINO JUTA

 

CALCUTTA
SHOPPER IN JUTA CALCUTTA

 

  
 Per quantità minima € 14,71 Neutro 
 Per quantità minima € 16,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,00 Neutro 
 Per quantità minima € 6,85 Incluso stampa 
  

  9 x 34 x 43 cm

 Juta e cotone. 
  

        

  20 x 15 x 37 cm

 Juta. 
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 11938500  11938501  11938502  11938503 

 11938504  11938505  19549060  19549061 

 19549062  19549063  19549064  19549065 

 19549067  19550170  19550171  19550173 

 12041700  12041701  12041702  12041703 

 12041704  12041705  12041706  12041707 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ORIOLE
ZAINETTO CON COULISSE PER BAMBINI ORION

 

ORIOLE
SACCA PREMIUM ORIOLE

 

  
 Per quantità minima € 0,88 Neutro 
 Per quantità minima € 2,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,27 Neutro 
 Per quantità minima € 2,15 Incluso stampa 
  

  32 x 27 cm

 Poliestere 210D. 
  

        

  44 x 33 cm

 Poliestere 210D. 
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 19550053 

 REFLECTIVE 
 21072200  21072201  21072202  21072203 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

REFLECTIVE
ZAINETTO CON COULISSE IN TESSUTO NON  

TESSUTO RIFLETTENTE
 

PREMIUM
SACCA PREMIUM CATARIFRANGENTE

 

  
 Per quantità minima € 1,97 Neutro 
 Per quantità minima € 2,90 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,03 Neutro 
 Per quantità minima € 5,05 Incluso stampa 
  

  33 x 42 cm

 Tessuto non tessuto in polipropilene. 
  

        

  34 x 42 cm

 Nylon 210D. 
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 12038500  12038501  12038502  12038503 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

VOYAGER
ZAINO SPORTIVO CON COULISSE VOYAGER

 

  
 Per quantità minima € 5,73 Neutro 
 Per quantità minima € 7,60 Incluso stampa 
  

  44,5 x 38 cm

  Tessuto melange con rinforzi in PU e  
rivestimento 210D. 
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 OREGON 

 12011300  12011301  12011302  12011303 

 12011304  12011305  12011306  12011307 

 12011308 

    

 12030000  12030001  12030002 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

GOAL
SACCA SPORTIVA CON COULISSE SPORT BALL

 

OREGON
SACCA IN COTONE OREGON

 

  
 Per quantità minima € 3,49 Neutro 
 Per quantità minima € 5,35 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,70 Neutro 
 Per quantità minima € 2,45 Incluso stampa 
  

  35,5 x 44,5 cm

 Poliestere. 
  

        

  33 x 44 cm

 Cotone 100 g/m2. 
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 11938600  11938601  11938602  11938603 

 11938604  19549650  19549651  19549652 

 19549653  19549654  19549655  19549656 

 19549691  19549970  19550160 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TREND
ZAINO TREND

 

  
 Per quantità minima € 10,77 Neutro 
 Per quantità minima € 12,75 Incluso stampa 
  

  35 x 17 x 45 cm

 Poliestere 600D. 
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 11942800  11942801  11942802  11942803 

 11942804  11942805  11942806 

 11980800  11980801  11980804  11980805 

 11980807  11980809 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BOULDER
ZAINO BOULDER

 

VANCOUVER
ZAINO VANCOUVER

 

  
 Per quantità minima € 9,25 Neutro 
 Per quantità minima € 11,90 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 9,77 Neutro 
 Per quantità minima € 11,60 Incluso stampa 
  

  30,5 x 13 x 40,5 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  35 x 17 x 45 cm

 Poliestere 600D. 
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 11951000  11951001  11951002  11951003 

 COLORADO 
 11938802  11938803  19549667  19549669 

 19549979 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

COLORADO
ZAINO COLORADO

 

BOOMERANG
ZAINO BOOMERANG

 

  
 Per quantità minima € 16,20 Neutro 
 Per quantità minima € 19,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 10,16 Neutro 
 Per quantità minima € 13,25 Incluso stampa 
  

  30 x 18 x 49 cm

 600D Polyester. 
  

        

  29 x 18 x 42 cm

  600D Polyester and non woven 80 g/m2 
polypropylene.
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 11938900  11938902  19549030  19549031 

 19549032  19549034  19549035 

 11936300  11936302  11936304  11936305 

 11936306 

HIKERS
ZAINO HIKERS

 

UTAH
ZAINO UTAH

 

  
 Per quantità minima € 42,16 Neutro 
 Per quantità minima € 46,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 16,08 Neutro 
 Per quantità minima € 19,00 Incluso stampa 
  

  28 x 16,5 x 48 cm

 600D Polyester. 
  

        

  33 x 17 x 48 cm

 600D Polyester. 
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 12018600  12018601  12018602  12039202 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

STRATTA
ZAINO PER PORTATILI DA 15’’ STRATTA

 

SLIM
ZAINO PORTACOMPUTER 15.6” SLIM

 

  
 Per quantità minima € 11,68 Neutro 
 Per quantità minima € 13,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 18,78 Neutro 
 Per quantità minima € 21,75 Incluso stampa 
  

  16 x 31 x 47 cm

 600D PolyCanvas. 
  

        

  29 x 13 x 44,5 cm

 600D Polyester. 
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 12009300  12009301  12009302  12009303 

 12024400 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BENTON
ZAINO PORTACOMPUTER 17” BENTON

 

BENTON
ZAINO PORTACOMPUTER 15” BENTON

 

  
 Per quantità minima € 24,57 Neutro 
 Per quantità minima € 27,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 18,96 Neutro 
 Per quantità minima € 21,00 Incluso stampa 
  

  19 x 32 x 47 cm

 600D Polyester. 
  

        

  33 x 13,9 x 45 cm

 600D Polyester. 
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 12037200 

 12034200  12034201 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

THOMAS
ZAINO PORTACOMPUTER 16” THOMAS

 

GRAYSON
ZAINO PORTACOMPUTER 15” GRAYSON

 

  
 Per quantità minima € 25,78 Neutro 
 Per quantità minima € 29,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 22,14 Neutro 
 Per quantità minima € 25,50 Incluso stampa 
  

  12,7 x 42 x 45 cm

 Polyester 600D. 
  

        

  14 x 26,7 x 47 cm

 600D Polyester. 
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 11979400 

 JOURNEY 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

JOURNEY
ZAINO PORTACOMPUTER 15,4” JOURNEY

 

  
 Per quantità minima € 35,79 Neutro 
 Per quantità minima € 39,00 Incluso stampa 
  

  31,7 x 12,7 x 43 cm

 600D Polyester. 
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 11992000  11992001 

 11992100 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

HARLEM
ZAINO PORTACOMPUTER 14” HARLEM

 

BOSTON
ZAINO PORTACOMPUTER 15,6” BOSTON

 

  
 Per quantità minima € 30,03 Neutro 
 Per quantità minima € 33,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 26,54 Neutro 
 Per quantità minima € 29,50 Incluso stampa 
  

  28 x 13 x 40 cm

 600D Polyester. 
  

        

  29 x 10 x 38 cm

 600D Polyester. 
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 12042500 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CASON
ZAINO PORTACOMPUTER 15” CASON

 

  
 Per quantità minima € 37,92 Neutro 
 Per quantità minima € 41,00 Incluso stampa 
  

  13 x 28 x 47 cm

 600D Polyester heathered material. 
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 11972700 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ODYSSEY
ZAINO PER COMPUTER PORTATILE DA 15,4” ODYSSEY

 

  
 Per quantità minima € 90,69 Neutro 
 Per quantità minima € 96,00 Incluso stampa 
  

  30 x 18,5 x 45 cm

 Tarpaulin and 420D nylon. 
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LYNS

 12003400 

LYNS
ZAINO PORTACOMPUTER 17” CON ROTELLE

 

  
 Per quantità minima € 103,13 Neutro 
 Per quantità minima € 108,00 Incluso stampa 
  

  37 x 19 x 49 cm

 840D Nylon. 
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 12021700  12021701 

 11907600 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NEOTEC
ZAINO PORTACOMPUTER 15,4”

 

VAULT
ZAINO PORTACOMPUTER 15.6” RFID VAULT

 

  
 Per quantità minima € 90,69 Neutro 
 Per quantità minima € 97,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 27,30 Neutro 
 Per quantità minima € 30,50 Incluso stampa 
  

  40 x 17 x 44 cm

 840D Nylon. 
  

        

  12 x 30,5 x 45,7 cm

 600d Polyester with PU vinyl accents. 
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 12038801  12038802 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

OVERLAND
ZAINO PORTACOMPUTER DA 17’’ TSA CON  

PORTA USB OVERLAND
 

  
 Per quantità minima € 31,24 Neutro 
 Per quantità minima € 35,50 Incluso stampa 
  

  31 x 14 x 44,5 cm

 600D PolyCanvas. 
  

        

Elegante zaino portacomputer da 

17” con porta USB e cavo. Dotato di 

protezione RFID sulla tasca laterale, 

tasche aggiuntive con cerniera e fascia 

sul retro per agganciarlo al trolley. 
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NORTH SEA
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 11980300 

 11980200 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NORTH SEA
ZAINO NORTH SEA

 

NORTH SEA
BORSONE DA VIAGGIO NORTH SEA

 

  
 Per quantità minima € 48,23 Neutro 
 Per quantità minima € 53,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 75,83 Neutro 
 Per quantità minima € 81,00 Incluso stampa 
  

  30,5 x 14 x 46 cm

 Tarpaulin. 
  

        

  64 x 37 x 37 cm

 Tarpaulin. 
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 12014400 

2

4

 12014200 

1

1

CHESTER
ZAINO PORTACOMPUTER 15,6” CHESTER

 

CHESTER
SACCA A SPALLA CHESTER

 

  
 Per quantità minima € 30,94 Neutro 
 Per quantità minima € 34,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 21,20 Neutro 
 Per quantità minima € 24,50 Incluso stampa 
  

  30 x 12,5 x 47 cm

 600D Polyester. 
  

        

  ø 23,5 x 50 cm

 600D Polyester. 
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 12014600 

3

 12014300 

4

3

2

 CHESTER 
CHESTER
SACCA CHESTER

 

CHESTER
BORSA MESSENGER PICCOLA CHESTER

 

  
 Per quantità minima € 33,97 Neutro 
 Per quantità minima € 37,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 16,08 Neutro 
 Per quantità minima € 18,50 Incluso stampa 
  

  51 x 25 x 31 cm

 600D Polyester. 
  

        

  20 x 8,5 x 25,5 cm

 600D Polyester. 
  

        



90

 11943400  11943401  11943402  11943403 

 11943404  11943405  11943406 

 11960200  11960201  11960202  11960203 

 11960204  19546620  19546621 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SANTA-FE
CARTELLA PORTA DOCUMENTI SANTA-FE

 

ORLANDO
CARTELLA PORTA DOCUMENTI ORLANDO

 

  
 Per quantità minima € 7,95 Neutro 
 Per quantità minima € 9,95 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,43 Neutro 
 Per quantità minima € 4,45 Incluso stampa 
  

  38 x 7 x 28 cm

 600D Polyester. 
  

        

  39 x 3,5 x 27 cm

 600D Polyester. 
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 11973300  11973301  11973302  11973303 

 11973304  11973305  11973306 

 11921800  11921801  11921802  11921803 

 11921804  19546660  19546661  19546662 

 19546663  19549017  19549306 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ANCHORAGE
CARTELLA PORTA DOCUMENTI ANCHORAGE

 

OMAHA
BORSA A TRACOLLA OMAHA

 

  
 Per quantità minima € 10,62 Neutro 
 Per quantità minima € 12,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 7,58 Neutro 
 Per quantità minima € 9,60 Incluso stampa 
  

  40 x 10 x 33 cm

 600D Polyester. 
  

        

  34 x 8,5 x 25 cm

 600D Polyester. 
  

        



92

 11998800 

 12000101 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NAVIGATOR
NAVIGATOR, ZAINO PER PORTATILI DA 15,6

 

NAVIGATOR
NAVIGATOR, BORSA PER COMPUTER PORTATILE DA 14”

 

  
 Per quantità minima € 43,22 Neutro 
 Per quantità minima € 46,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 38,22 Neutro 
 Per quantità minima € 43,00 Incluso stampa 
  

  30 x 10 x 44 cm

 High density 600D polyester. 
  

        

  37 x 8 x 29 cm

 High density 600D polyester. 
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 12020100 

 12020400 

OXFORD
BORSA DUFFLE WEEKEND OXFORD

 

OXFORD
BORSA PORTACOMPUTER 15.6”  
E PORTADOCUMENTI OXFORD

 

  
 Per quantità minima € 44,89 Neutro 
 Per quantità minima € 48,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 36,10 Neutro 
 Per quantità minima € 39,00 Incluso stampa 
  

  51 x 25,5 x 28 cm

 Imitation Leather. 
  

        

  39,5 x 5 x 29 cm

 Imitation Leather. 
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 11985500 

 12007900 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

RESO
ZAINO PORTACOMPUTER 17”

 

  
u Per quantità minima € 54,40 Neutro 
u Per quantità minima € 60,00 Incluso stampa 
  

LOGAN
BORSA PORTACOMPUTER 15,6” E TABLET

 

  
u Per quantità minima € 41,45 Neutro 
u Per quantità minima € 46,00 Incluso stampa 
  

  40,8 x 7,8 x 28,9 cm

 600D Polyester. 
  

        

  30,5 x 21,6 x 45,7 cm

 400D Nylon. 
  

        

Case Logic: zaini e borse portacomputer 
progettati per proteggere il portatile 

mentre si è in movimento.
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 11985800 

 12005500 

FELTON
ZAINO PORTACOMPUTER 16”

 

SHAPIRO
ZAINO PORTACOMPUTER 15,6”

 

  
u Per quantità minima € 54,50 Neutro 
u Per quantità minima € 60,00 Incluso stampa 
  

  
u Per quantità minima € 72,80 Neutro 
u Per quantità minima € 79,00 Incluso stampa 
  

  35,5 x 24,1 x 45 cm

 600D Polyester. 
  

        

  34 x 15 x 50 cm

 210D Nylon. 
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 12030100 

1

 12030200 

2

1

CAMPSTER
CAMPSTER, BORSA TERMICA PER 12 BOTTIGLIE

 

CAMPSTER
ZAINO DA 15” CAMPSTER

 

  
 Per quantità minima € 39,40 Neutro 
 Per quantità minima € 44,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 48,23 Neutro 
 Per quantità minima € 53,00 Incluso stampa 
  

  17,8 x 28 x 30,5 cm

 Wool Polyester Blend. 
  

        

  12,5 x 33 x 48,3 cm

 60% poly/40% wool. 
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 12043000 

4

2

3

4

 12038701 

3 CAMPSTER
BORSONE CAMPSTER DA 22” FIELD & CO.®

 

CAMPSTER
ZAINO CON COULISSE CAMPSTER

 

  
 Per quantità minima € 53,99 Neutro 
 Per quantità minima € 58,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 23,26 Neutro 
 Per quantità minima € 28,00 Incluso stampa 
  

  51,5 x 28,5 x 29,5 cm

 Wool/Poly material with vinyl accents. 
  

        

  15,24 x 35,56 x 44,45 cm

 Wool polyester blend. 
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2

1

 12035000 

2

 12034900 

1

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

VENTURE
ZAINO PORTACOMPUTER 15” FIELD & CO.® VENTURE

 

VENTURE
BORSA DUFFEL FIELD & CO.® VENTURE 16”

 

  16,5 x 26,7 x 46,4 cm

 Canvas in cotone 16 oz.
  

        

  27,9 x 41,3 x 27,9 cm

 Cotone canvas 16 oz.
  

        

  
 Per quantità minima € 39,28 Neutro 
 Per quantità minima € 44,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 43,74 Neutro 
 Per quantità minima € 48,50 Incluso stampa 
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1

3

2

 12020600 

1

 12020800 

3

2

 12020700 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

HUDSON
ZAINO PORTACOMPUTER 15.6” HIDSON

 

HUDSON
BORSA DUFFEL WEEKEND HUDSON

 

HUDSON
BORSA PORTACOMPUTER 14” HUDSON

 

  29,8 x 12,7 x 45 cm

 Cotone canvas 542 g/m2 e similpelle.
  

        

  52,7 x 24,8 x 28,6 cm

 Cotone canvas 542 g/m2 e similpelle.
  

        

  33 x 8,2 x 37 cm

 Cotone canvas 542 g/m2 e similpelle.
  

        

  
 Per quantità minima € 40,61 Neutro 
 Per quantità minima € 43,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 42,16 Neutro 
 Per quantità minima € 46,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 29,57 Neutro 
 Per quantità minima € 33,50 Incluso stampa 
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 12041400 

1

1

2

NEW

HARPER
SHOPPER IN CANVAS DI COTONE HARPER

 

  15,24 x 35,5 x 35 cm

 Canvas di cotone.
  

        

  
 Per quantità minima € 23,57 Neutro 
 Per quantità minima € 27,50 Incluso stampa 
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 12043100 

2

3

 12040600 

3

NEW

NEW

HARPER
SHOPPER IN CANVAS DI COTONE CON CERNIERA HARPER

 

HARPER
ZAINETTO CON COULISSE IN CANVAS DI COTONE HARPER

 

  9,5 x 35,6 x 39,4 cm

 Canvas di cotone.
  

        

  43,2 x 48,3 x 38,1 cm

 Canvas di cotone.
  

        

  
 Per quantità minima € 26,12 Neutro 
 Per quantità minima € 30,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 25,48 Neutro 
 Per quantità minima € 29,50 Incluso stampa 
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 12019200  12019100 

1 2

1

3

4

2

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

GRAPHITE
ZAINO PORTACOMPUTER 15.6” GRAPHITE

 

GRAPHITE
BORSA PORTA TABLET GRAPHITE

 

  29,2 x 13,3 x 46,5 cm

 Poliestere 600D.
  

        

  22,9 x 3,2 x 27,9 cm

 Poliestere 600D.
  

        

  
 Per quantità minima € 30,03 Neutro 
 Per quantità minima € 33,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 11,83 Neutro 
 Per quantità minima € 14,00 Incluso stampa 
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 12025500 

 12019000 

 12024700 

4

3

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

HOSS
ZAINO PORTACOMPUTER 15.6” MELANGE

 

GRAPHITE
ZAINO PORTACOMPUTER 15.6” GRAPHITE DELUXE

 

FROMM
BORSA MESSENGER PORTACOMPUTER 15.6” MELANGE

 

  14 x 3,5 x 44 cm

 Poliestere 600D e rinforzo posteriore in PVC.
  

        

  31 x 16 x 45 cm

 Poliestere 600D.   

        

  10 x 39,5 x 30,5 cm

 Poliestere 600D con retro in PVC.
  

        

  
 Per quantità minima € 13,92 Neutro 
 Per quantità minima € 16,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 23,05 Neutro 
 Per quantità minima € 26,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 14,71 Neutro 
 Per quantità minima € 16,75 Incluso stampa 
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3
 11994600 

2

 11994500 

1

1

ECHO
ZAINO PORTACOMPUTER 15,6” E PORTATABLET ECHO

 

ECHO
CARTELLA PORTACOMPUTER 15,6” E PORTA TABLET ECHO

 

  30 x 14 x 48 cm

 Poliestere 300D.
  

        

  40 x 10 x 30 cm

 Poliestere 300D.
  

        

  
 Per quantità minima € 42,31 Neutro 
 Per quantità minima € 47,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 43,07 Neutro 
 Per quantità minima € 47,50 Incluso stampa 
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 11994800 

4

 12019600 

3

4

2

ECHO
BORSA PORTACOMPUTER 15.6” E PORTA TABLET ECHO

 

ECHO
BORSA DA VIAGGIO ECHO

 

  40 x 11 x 30,5 cm

 Poliestere 300D.
  

        

  50 x 27 x 30 cm

 Poliestere 300D.
  

        

  
 Per quantità minima € 46,41 Neutro 
 Per quantità minima € 49,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 44,89 Neutro 
 Per quantità minima € 49,50 Incluso stampa 
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12023300 12023301 12023302 1202330312024300 12024301 12024302

1 2

2

3

1

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

WEEKENDER
SHOPPER PORTACOMPUTER 15” WEEKENDER

 

COMPU
ZAINO PORTACOMPUTER 15.6”

 

  15,5 x 52 x 39,8 cm

 Poliestere 300D con tarpauline.
  

        

  12,5 x 29 x 48,3 cm

 Poliestere 300D con tarpauline.
  

        

  
 Per quantità minima € 24,11 Neutro 
 Per quantità minima € 28,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 25,18 Neutro 
 Per quantità minima € 28,00 Incluso stampa 
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 12042700 

 12033500  12033501  12033502 

 12033600  12033601 

3

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

DAY
BORSA DUFFEL DAY 17”

 

DAY
BORSA DUFFEL DAY 21”

 

SHADES
ZAINO PORTACOMPUTER 15” SHADES

 

  19 x 42 x 36,83 cm

 Poliestere 600D con Tarpaulin.
  

        

  22,8 x 53,5 x 27,9 cm

 Poliestere 600D con Tarpaulin.
  

        

  13 x 28 x 44 cm

 Poliestere 300D e PVC.   

        

  
 Per quantità minima € 17,18 Neutro 
 Per quantità minima € 20,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 25,78 Neutro 
 Per quantità minima € 29,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 20,75 Neutro 
 Per quantità minima € 24,00 Incluso stampa 
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 12038601 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SLIM
ZAINO PORTACOMPUTER 15” ZOOM SLIM SECURITY

 

  10 x 30 x 45 cm

 PolyCanvas 600D con inserti in vinile.
  

        

  
 Per quantità minima € 69,73 Neutro 
 Per quantità minima € 75,00 Incluso stampa 
  



 12033800 

109

GRID
ZAINO PORTACOMPUTER TSA 15” ZOOM® GRID

 

  13,5 x 29 x 48 cm

 Poliestere 210D.
  

        

  
 Per quantità minima € 64,05 Neutro 
 Per quantità minima € 69,00 Incluso stampa 
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 12037500  12037501 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

COVERT
ZAINO PORTACOMPUTER TSA 15” ZOOM® COVERT 

SECURITY
 

  37 x 49 x 52 cm

 Poliestere 300D.
  

        

  
 Per quantità minima € 63,39 Neutro 
 Per quantità minima € 68,00 Incluso stampa 
  

Zoom Covert è una borsa protettiva 
che offre la massima sicurezza grazie 
a un corpo antitaglio che protegge gli 

oggetti di valore, oltre a tasche nascoste 
lungo i lati e un pannello posteriore 

sicuro in cui riporre altri oggetti.
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 12015100 

 12015200 

POWER-STRETCH
BORSA PORTA TABLET POWER STRETCH

 

POWER-STRETCH
ZAINO PORTACOMPUTER 15” POWER STRETCH

 

  22,8 x 4,4 x 30,4 cm

 Poliestere 600D.
  

        

  29,8 x 13,3 x 45,7 cm

 Poliestere 600D.
  

        

  
 Per quantità minima € 41,25 Neutro 
 Per quantità minima € 44,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 68,25 Neutro 
 Per quantità minima € 73,00 Incluso stampa 
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 12028500 

 12028300 

 12028400 

1

2

1

2

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SENDERO
BORSA DUFFEL WEEKENDER SENDERO 19”

 

SENDERO
ZAINO PORTACOMPUTER SANDERO 15”

 

SENDERO
BORSA MESSENGER SENDERO 15”

 

  25 x 49,5 x 26,6 cm

 Vinile strutturato e fodera 150D.
  

        

  6 x 40 x 28,5 cm

 Vinile strutturato, fodera 150D.
  

        

  7,6 x 39,4 x 29,2 cm

 Vinile strutturato e fodera 150D.
  

        

  
 Per quantità minima € 95,55 Neutro 
 Per quantità minima € 101,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 79,62 Neutro 
 Per quantità minima € 86,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 90,78 Neutro 
 Per quantità minima € 97,00 Incluso stampa 
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 12036400 

 STRESA 

 12035900 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

STRESA
BORSA COMPUTER 15” ESPANDIBILE

 

STRESA
GRANDE SHOPPER DA VIAGGIO

 

  26,6 x 63,5 x 36,8 cm

 Nylon 290T e PU.
  

        

  10,2 x 58,4 x 43,2 cm

 Nylon 290T e PU.
  

        

  
 Per quantità minima € 65,21 Neutro 
 Per quantità minima € 70,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 37,92 Neutro 
 Per quantità minima € 42,00 Incluso stampa 
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 12039601 

 12036000 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PAPER BAG
BORSA TERMICA BROWN

 

BIG CLOVER
BORSA TERMICA PORTAPRANZO PER 12 LATTINE PAPER

 

  14 x 18,5 x 32 cm

 TNT 110 g/m2 laminato.
  

        

  25,5 x 18,5 x 37 cm

 Polipropilene laminato non tessuto da 110 g/m2.
  

        

  
 Per quantità minima € 3,34 Neutro 
 Per quantità minima € 4,40 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,49 Neutro 
 Per quantità minima € 5,55 Incluso stampa 
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 SPECTRUM 

 10018201  10018202  10018203  10018205 

 10018206  10018207  10018208 

 11909500  11909501  11909502  11909503 

 11909504 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

STOCKHOLM
BORSA TERMICA PIEGHEVOLE STOCKHOLM

 

SPECTRUM
BORSA TERMICA SPECTRUM 6 LATTINE

 

  23 x 19 x 25 cm

 Poliestere 600D.
  

        

  20 x 15 x 12 cm

 TNT 80 g/m2.
  

        

  
 Per quantità minima € 12,83 Neutro 
 Per quantità minima € 16,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,91 Neutro 
 Per quantità minima € 2,75 Incluso stampa 
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 12027300  12027301  12027302 

 12008500  12008501  12008502  12008503 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

LIGHTHOUSE
BORSA TERMICA IN TNT LIGHTHOUSE

 

COOL DOWN
BORSA FRIGO COOL DOWN

 

  44,5 x 15,2 x 34,3 cm

 TNT 80 g/m2.
  

        

  14 x 41 x 44 cm

 Poliestere 210D.
  

        

  
 Per quantità minima € 4,70 Neutro 
 Per quantità minima € 6,55 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,22 Neutro 
 Per quantità minima € 8,20 Incluso stampa 
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 12016400  12016401 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

EASY-ACCESS 
BORSA TERMICA 24 LATTINE

 

  29,2 x 22,8 x 27,9 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  
 Per quantità minima € 27,91 Neutro 
 Per quantità minima € 31,00 Incluso stampa 
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 12016600 

 ROLLER 

 12016500  12016501 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ROLLER  
BORSA TERMICA TROLLEY 32 LATTINE

 

TABLE TOP COOLER
BORSA TERMICA 50 LATTINE CON PIANO DI LAVORO

 

  30,4 x 21,6 x 36,8 cm

 Poliestere 600D.
  

        

  41,9 x 29,2 x 27,9 cm

 Poliestere 600D.
  

        

  
 Per quantità minima € 56,11 Neutro 
 Per quantità minima € 61,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 54,60 Neutro 
 Per quantità minima € 59,00 Incluso stampa 
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 TITAN 

 12030300 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TITAN
BORSA FRIGO CON SPEAKER TITAN DEEP FREEZE®

 

  22,5 x 57 x 37,5 cm

 PEVA Mesh.
  

        

  
 Per quantità minima € 124,36 Neutro 
 Per quantità minima € 130,00 Incluso stampa 
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 12028100  12028101 

 12028000  12028001 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TITAN
BORSA FRIGO 2 GIORNI TITAN DEEP FREEZE®

 

TITAN
BORSA FRIGO 3 GIORNI TITAN DEEP FREEZE®

 

  16,5 x 38,7 x 23 cm

 PEVA Mesh.
  

        

  22,5 x 57 x 37,5 cm

 PEVA Mesh.
  

        

  
 Per quantità minima € 31,85 Neutro 
 Per quantità minima € 36,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 63,39 Neutro 
 Per quantità minima € 68,00 Incluso stampa 
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 11983400  11983401  11983402  11983403  19549241 

 19549242  19549243  19549244  19549245  19549974 

 19549975  19549976  19550155 

IDAHO
SACCA IDAHO

 

  ø 30 x 50 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  
 Per quantità minima € 9,07 Neutro 
 Per quantità minima € 10,90 Incluso stampa 
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 12011100  12011101  12011102  12011103 

 12011104  12011105 

MISSOURI

 12019500  12019501  12019502  12019503 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

COCHICHUATE
BORSA DUFFEL BARREL

 

MISSOURI
SACCA IN COTONE MISSOURI

 

  45 x 25 x 25 cm

 Cotone canvas 170 g/m2. 
  

        

  ø 26 x 45 cm

 Cotone 150 g/m2. 
  

        

  
 Per quantità minima € 9,07 Neutro 
 Per quantità minima € 10,90 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,40 Neutro 
 Per quantità minima € 6,25 Incluso stampa 
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 12011500  12011501  12011502 

    

 11942700  11942701  11942702 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

VANCOUVER
BORSA DA VIAGGIO VANCOUVER

 

VANCOUVER
TROLLEY DA VIAGGIO VANCOUVER

 

  56 x 27 x 36 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  85 x 35 x 34 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  
 Per quantità minima € 15,62 Neutro 
 Per quantità minima € 19,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 65,21 Neutro 
 Per quantità minima € 70,00 Incluso stampa 
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 11969100  11969101  11969102  11969103  11969104 

    

 19549390  19549391 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NEVADA
BORSA DA VIAGGIO NEVADA

 

COLUMBIA
BORSA DA VIAGGIO COLUMBIA

 

  67 x 26 x 34 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  56 x 32 x 32 cm

 Poliestere 600D e 300D. 
  

        

  
 Per quantità minima € 25,63 Neutro 
 Per quantità minima € 29,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 24,11 Neutro 
 Per quantità minima € 27,00 Incluso stampa 
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 12041900  12041901  12041902 

 12020000 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CAPITOL
BORSA DUFFEL CAPITOL

 

THREE-WAY
BORSONE 19” CON COLORI A CONTRASTO THREE-WAY

 

  50,8 x 26,5 x 29 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  22,5 x 48 x 25,5 cm

 PolyCanvas 600D. 
  

        

  
 Per quantità minima € 32,76 Neutro 
 Per quantità minima € 36,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 18,35 Neutro 
 Per quantità minima € 21,25 Incluso stampa 
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VAULT

 12021800 

 12018000       

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

STARK
BORSONE STARK TECH

 

VAULT
BORSA DUFFLE RFID VAULT

 

  44 x 23 x 33 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  24,1 x 47,8 x 30,5 cm

 Polycanvas 600D con inserti in dobby. 
  

        

  
 Per quantità minima € 30,33 Neutro 
 Per quantità minima € 33,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 27,30 Neutro 
 Per quantità minima € 31,50 Incluso stampa 
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 12012400 

 12012300 

1

1

1

4

2

2

MILTON
ZAINO PORTACOMPUTER 14” MILTON

 

MILTON
ZAINO PORTACOMPUTER 15,4” OUTDOOR MILTON

 

  28,5 x 16,5 x 46,5 cm

 Poliestere 600D e poliestere 600D antistrappo. 
  

        

  30 x 16 x 51,5 cm

 Poliestere 600D e poliestere 600D antistrappo. 
  

        

  
 Per quantità minima € 43,98 Neutro 
 Per quantità minima € 48,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 52,93 Neutro 
 Per quantità minima € 58,00 Incluso stampa 
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 12012600 

 12012500 

2

3

3

3

4

4

MILTON
BORSONE SPORTIVO MILTON

 

MILTON
BORSA DA VIAGGIO MILTON

 

  54,5 x 25 x 26,5 cm

 Poliestere 600D e poliestere 600D antistrappo. 
  

        

  72 x 33 x 37 cm

 Poliestere 600D e poliestere 600D antistrappo. 
  

        

  
 Per quantità minima € 41,25 Neutro 
 Per quantità minima € 46,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 50,05 Neutro 
 Per quantità minima € 55,00 Incluso stampa 
  



130

 12003201 

 11922800 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

AIRPORTER
BAGAGLIO A MANO ORANGE LINE

 

STRETCH-IT
BAGAGLIO A MANO ESPANDIBILE

 

  36,5 x 24 x 52 cm

 Poliestere 1680D. 
  

        

  33 x 17,7 x 53,3 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  
 Per quantità minima € 122,85 Neutro 
 Per quantità minima € 130,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 89,78 Neutro 
 Per quantità minima € 95,00 Incluso stampa 
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 11957700  11957701 

 11957600  11957601 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SPINNER
TROLLEY A MANO 20”

 

SPINNER
 TROLLEY TROLLEY 24”

 

  34 x 23,5 x 56 cm

 Policarbonato e ABS. 
  

        

  44 x 28 x 67 cm

 Policarbonato e ABS. 
  

        

  
 Per quantità minima € 136,19 Neutro 
 Per quantità minima € 140,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 151,66 Neutro 
 Per quantità minima € 155,00 Incluso stampa 
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 11954400  11954401 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PROTON
ZAINO PORTACOMPUTER 17” CHECKPOINT  

FRIENDLY PROTON
 

  41,9 x 22,9 x 48,3 cm

 Nylon tessuto con scuba. 
  

        

  
 Per quantità minima € 97,37 Neutro 
 Per quantità minima € 104,00 Incluso stampa 
  

Progettato per i ritmi frenetici dei viaggi d’affari, elleven 
è perfetto per i professionisti moderni. Grazie a una 

combinazione di stile elegante e funzionalità ingegnosa che 
vi farà cambiare il modo in cui pensate ai viaggi, elleven 

consente di essere sempre un passo avanti.
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 11964900 

 11988400 

    

 12005600 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PROTON
SACCA TROLLEY PROTON

 

PROTON
BORSA DA VIAGGIO PROTON

 

PROTON
VALIGETTA PORTACOMPUTER 17” CHECKPOINT  

FRIENDLY PROTON
 

  35,5 x 31,1 x 66 cm

 Nylon tessuto e scuba.   

        

  56 x 25,5 x 30,5 cm

 Nylon tessuto.   

        

  44,5 x 22,9 x 38 cm

 Nylon tessuto e scuba.   

        

  
 Per quantità minima € 145,59 Neutro 
 Per quantità minima € 155,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 96,46 Neutro 
 Per quantità minima € 102,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 175,93 Neutro 
 Per quantità minima € 185,00 Incluso stampa 
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 11931400 

 11970100 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

WEMBLEY
ZAINO TROLLEY WEMBLEY

 

WEMBLEY
ZAINO WEMBLEY

 

  33 x 26 x 50 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  32 x 16 x 45 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  
 Per quantità minima € 118,30 Neutro 
 Per quantità minima € 124,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 31,85 Neutro 
 Per quantità minima € 35,50 Incluso stampa 
  



135

 11970000 

WEMBLEY
BORSA DA VIAGGIO WEMBLEY

 

  32 x 42 x 67 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  
 Per quantità minima € 102,83 Neutro 
 Per quantità minima € 108,00 Incluso stampa 
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 11984700 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MIAMI
SET DA VIAGGIO IN JERSEY MIAMI

 

  20 x 15,5 cm

 Jersey. 
  

        

  
 Per quantità minima € 8,49 Neutro 
 Per quantità minima € 10,75 Incluso stampa 
  

ACCESSORI PERSONALI E DA VIAGGIO
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 11996800  11996801  11996802 

    

 12037800  12037801  12037802  12037803 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

FRODEAU
BEAUTY CASE DA VIAGGIO FRODEAU

 

TRANSIT
BORSA PORTA COSMETICI TRANSIT

 

  0,2 x 38,1 x 38,1 cm

 210D. 
  

        

  24 x 5,5 x 16 cm

 Poliestere 300D. 
  

        

  
 Per quantità minima € 2,88 Neutro 
 Per quantità minima € 3,90 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,85 Neutro 
 Per quantità minima € 5,70 Incluso stampa 
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 11968700  11960400 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PHOENIX
TARGHETTA PER BAGAGLIO CON LUCCHETTO  

TSA PHOENIX
 

NEWARK
BILANCIA PESA BAGAGLI DIGITALE NEWARK

 

  3,3 x 1 x 9 cm

 Plastica ABS. 
  

        

  13 x 6,8 x 3,5 cm

 Plastica ABS e metallo. 
  

        

  
 Per quantità minima € 10,16 Neutro 
 Per quantità minima € 11,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 18,35 Neutro 
 Per quantità minima € 20,50 Incluso stampa 
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 12038300  12038301 

 12038400  12038401 

 12038100  12038101 

NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

HEATHERED
CUSTODIA PER PASSAPORTO MELANGE

 

HEATHERED
PORTA CARTE MELANGE

 

HEATHERED
TARGHETTA PER BAGAGLIO MELANGE

 

  15,5 x 10 x 1 cm

 TPU.  

        

  7,2 x 10,5 x 0,6 cm

 TPU.  

        

  11,8 x 6,8 x 0,3 cm

 TPU.  

        

  
 Per quantità minima € 4,09 Neutro 
 Per quantità minima € 6,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,55 Neutro 
 Per quantità minima € 5,45 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,61 Neutro 
 Per quantità minima € 5,50 Incluso stampa 
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WANDERLUST

 12614800 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

WANDERLUST
MAPPA DA GRATTARE WANDERLUST

 

  ø 10 x 47 cm

 Carta e polvere di alluminio. 
  

        

  
 Per quantità minima € 7,07 Neutro 
 Per quantità minima € 8,00 Incluso stampa 
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 10042900  10042901  10042902  10042903 

 10042904  10042905  10042906  10042907 

 10301000  10301002  10301004  10301005 

XINA
PONCHO IMPERMEABILE XINA

 

ZIVA
PONCHO MONOUSO CON POUCH ZIVA

 

  ø 6,5 cm

 Plastica PS e PVC. 
  

        

  15,8 x 10,7 x 1 cm

 Plastica PE. 
  

        

  
 Per quantità minima € 1,18 Neutro 
 Per quantità minima € 2,15 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,67 Neutro 
 Per quantità minima € 1,70 Incluso stampa 
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 12611700  12611701  12611702  12611703 

 12611704 

 12612300  12612301  12612302  12612303 

 12612304  12612305 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CUBIX
BURROCACAO CUBIX

 

HYDRA
LUCIDA LABBRA BALL

 

  3 x 3 x 3 cm

 Plastica. 
  

        

  ø 2,2 x 14 cm

 Plastica ABS. 
  

        

  
 Per quantità minima € 1,30 Neutro 
 Per quantità minima € 1,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,91 Neutro 
 Per quantità minima € 1,35 Incluso stampa 
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ROLLI

 12612400  12612401  12612402 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ROLLI
BURROCACAO ROLLI

 

  ø 3,8 cm

 Plastica. 
  

        

  
 Per quantità minima € 1,30 Neutro 
 Per quantità minima € 1,75 Incluso stampa 
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 12612000  12612001  12612002  12612003 

 12612004  12612005 

 10248400  10248401  10248402  10248403 

 10248404 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

FOLDY
SPAZZOLA PIEGHEVOLE

 

BOVA
CANDELA BOVA IN BARATTOLO IN LATTA

 

  ø 6,5 x 2,5 cm

 Plastica. 
  

        

  ø 4,5 x 1,5 cm

 Latta. 
  

        

  
 Per quantità minima € 1,00 Neutro 
 Per quantità minima € 1,45 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,40 Neutro 
 Per quantità minima € 2,10 Incluso stampa 
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 12605600 

 12612600  12612601 

SEKI

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SEKI
SET MANICURE TASCABILE SEKI

 

GROOMSBY
KIT PER LA CURA DEL CORPO 7 PEZZI

 

  2,2 x 4 x 8,3 cm

 Custodia in plastica. 
  

        

  13 x 10 x 2 cm

 Nylon microfibra. 
  

        

  
 Per quantità minima € 3,37 Neutro 
 Per quantità minima € 4,30 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,76 Neutro 
 Per quantità minima € 7,90 Incluso stampa 
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 12609900 

    

 12610200  12610201 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

EASTPORT
ASCIUGAMANO SEASONS EASTPORT 70 X 130 CM

 

MILTON
SET PER LA CURA DEL CORPO MILTON

 

  70 x 130 cm

 Cotone 100%. 

  

        

  18 x 10,5 x 5 cm

 Cotone e legno. 
  

        

  
 Per quantità minima € 19,56 Neutro 
 Per quantità minima € 23,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 15,77 Neutro 
 Per quantità minima € 17,00 Incluso stampa 
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 12608800  12608900 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BARLETT
VESTAGLIA UOMO BARLETT

 

BLOOMINGTON
VESTAGLIA DONNA BLOOMINGTON

 

  128 cm

 Tessuto fleece morbido di 100% poliestere 245 g/m2. 
  

        

  125 cm

 Tessuto fleece morbido di 100% poliestere 245 g/m2. 
  

        

  
 Per quantità minima € 54,90 Neutro 
 Per quantità minima € 60,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 52,17 Neutro 
 Per quantità minima € 58,00 Incluso stampa 
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10047600 10047601 10047602

10047603 10047604 10047605

1

10037900 10037901 10037902

10037903 10037904 10037905

2 3MEDELLIN
TAZZA IN CERAMICA MEDELLIN

 

RIVIERA
TAZZA RIVIERA IN CERAMICA

 

DRINKWARE

  ø 8,4 x 11 cm

 Ceramica. 
  

        

  ø 8,8 x 8,4 cm

 Ceramica. 
  

        

  
 Per quantità minima € 3,64 Neutro 
 Per quantità minima € 4,70 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,40 Neutro 
 Per quantità minima € 7,50 Incluso stampa 
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1

2

4 

 10037803  10037800  10037801 

 10037802  10037805  10037804 

4 

 10052204  10052205  10052203 

 10052202  10052201  10052200 

3

NEW

PIX
TAZZA IN CERAMICA COLORATA PER SUBLIMAZIONE  

PIX 330 ML
 

SANTOS
TAZZA IN CERAMICA SANTOS

 

  ø 8 x 8 x 9,5 cm

 Ceramica. 
  

        

  ø 8,2 x 9,7 cm

 Ceramica. 
  

        

  
 Per quantità minima € 4,52 Neutro 
 Per quantità minima € 7,55 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,34 Neutro 
 Per quantità minima € 4,40 Incluso stampa 
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 10054400  10054401  10054402  10054403 

1

1

3

 10054204  10054203  10054202  10054201  10054200 

2

NEW

NEW

LAKEVIEW
TAZZA IN CERAMICA LAKEVIEW

 

PERK
TAZZA PER CAFFÈ ESPRESSO COLORATA PERK

 

  ø 8,5 x 8 cm

 Ceramica. 
  

        

  ø 6,2 x 9 x 6 cm

 Ceramica. 
  

        

  
 Per quantità minima € 4,82 Neutro 
 Per quantità minima € 5,90 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,88 Neutro 
 Per quantità minima € 3,95 Incluso stampa 
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SUSSIX

2

 10054300  10054301  10054302  10054303 

3

NEW

SUSSIX
TAZZA MACULATA SUSSIX

 

  ø 9,2 x 12 x 9 cm

 Ceramica. 
  

        

  
 Per quantità minima € 5,31 Neutro 
 Per quantità minima € 6,40 Incluso stampa 
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10053800

1

10053700 10053701

2

1

2

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TAHOE
TAZZA IN CERAMICA CON COPERCHIO IN LEGNO TAHOE

 

GLIMPSE
TAZZA IN CERAMICA TRASPARENTE GLIMPSE

 

  ø 8,5 x 11,5 x 14 cm

 Ceramica e legno. 
  

        

  ø 9,5 x 11,8 cm

 Ceramica. 
  

        

  
 Per quantità minima € 17,26 Neutro 
 Per quantità minima € 19,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 12,89 Neutro 
 Per quantità minima € 15,00 Incluso stampa 
  



153

 10052900  10052901  10052903 

STONE

 10054100  10054101  10054102 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

GLITZ
TAZZA IN CERAMICA IRIDESCENTE GLITZ

 

STONE
TAZZA IN CERAMICA STONE

 

  ø 8,1 x 9 cm

 Ceramica. 
  

        

  ø 8,5 x 11 cm

 Ceramica. 
  

        

  
 Per quantità minima € 11,68 Neutro 
 Per quantità minima € 14,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 7,55 Neutro 
 Per quantità minima € 8,65 Incluso stampa 
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10055600 10055601  10055602 10055603

10055604

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MYSA
BICCHIERE IN CERAMICA A DOPPIA PARETE DA  

410 ML MYSA
 

  ø 8,9 x 15 cm

 Ceramica. 
  

        

  
 Per quantità minima € 15,44 Neutro 
 Per quantità minima € 17,50 Incluso stampa 
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BREW

 10053100 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BREW
CAFFETTIERA ELETTRICA PORTATILE MULTIFUNZIONE

 

  ø 9,4 x 22,2 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 51,53 Neutro 
 Per quantità minima € 53,50 Incluso stampa 
  

Con questa caffettiera portatile ed innovativa potrete 
godervi il vostro caffè dove volete e quando volete! 

Macinacaffè con potente motore elettrico che macina 
i chicchi di caffè rapidamente e silenziosamente alla 

consistenza desiderata, sia per il french press, sia 
per l’espresso con polvere fine. Con filtro in acciaio 

inossidabile incorporato e bicchiere in acciaio 
inossidabile con isolamento in rame, per godervi 

subito il vostro caffè. 
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OREGON
 10055900  10055901  10055902  10055903 

 10053600  10053601 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

OREGON
BORRACCIA PER SUBLIMAZIONE OREGON

 

OREGON
BORRACCIA SPORTIVA DA 400 ML OPACA CON 

MOSCHETTONE OREGON
 

  ø 6,5 x 17,5 cm

 In alluminio. 
  

        

  ø 6,5 x 17,5 cm

 Alluminio senza BPA. 
  

        

  
 Per quantità minima € 5,31 Neutro 
 Per quantità minima € 8,35 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,55 Neutro 
 Per quantità minima € 4,50 Incluso stampa 
  



 10028800  10028801  10028802  10028803 

 10028804  10028805  10028806 
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 10028900  10028901  10028902  10028903 

 10028904 

SPRING
BOTTIGLIA SPRING

 

SKY
BOTTIGLIA SKY

 

  ø 7 x 21 cm

 Tritan senza BPA. 
  

      

  ø 6,7 x 25,7 cm

 Tritan senza BPA. 
  

      

  
 Per quantità minima € 8,04 Neutro 
 Per quantità minima € 9,10 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,88 Neutro 
 Per quantità minima € 4,95 Incluso stampa 
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 10031400  10031401  10031402  10031403 

 10031404  10031405  10031406 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TUTTI-FRUTTI
BORRACCIA CON INFUSORE TUTTI FRUTTI 

  ø 7,1 x 25,9 cm

 Tritan senza BPA. 
   

        

  
 Per quantità minima € 9,40 Neutro 
 Per quantità minima € 10,50 Incluso stampa 
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CAPRI

 10023600  10023601  10023602  10023603 

 10023604 

 10031300  10031301  10031302  10031303 

 10031304 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CAPRI
BORRACCIA SPORT CAPRI

 

FOX
BOTTIGLIA FOX

 

  ø 7,7 x 25 cm

 Tritan senza BPA. 
  

        

  ø 7,5 x 27 cm

 Tritanio e alluminio senza BPA. 
  

        

  
 Per quantità minima € 8,58 Neutro 
 Per quantità minima € 9,65 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 11,19 Neutro 
 Per quantità minima € 13,25 Incluso stampa 
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 10048900  10048901  10048902 

 10045400  10045401  10045402 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

HOVER
BOTTIGLIA IN VETRO HOVER

 

SPIRIT
BOTTIGLIA SPIRIT CON RIVESTIMENTO IN VETRO

 

  ø 7,6 x 28,5 cm

 Vetro, silicone e plastica PP. 
  

        

  ø 7,5 x 26,5 cm

 BPA-free Eastman Tritan™ con finiture in vetro. 
  

        

  
 Per quantità minima € 11,07 Neutro 
 Per quantità minima € 12,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 19,84 Neutro 
 Per quantità minima € 22,00 Incluso stampa 
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 10055000  10055001  10055002  10055003 

 10048600  10048601  10048602 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ARLO
BICCHIERE IN VETRO ARLO

 

KAI
BORRACCIA SPORTIVA IN VETRO DA 540 ML CON TAPPO 

IN LEGNO KAI
 

  ø 8,3 x 19 cm

 Vetro con silicone. 
  

        

  ø 6,7 x 23,1 cm

 Vetro, silicone e legno. 
  

        

  
 Per quantità minima € 14,06 Neutro 
 Per quantità minima € 15,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 17,26 Neutro 
 Per quantità minima € 19,25 Incluso stampa 
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 10053200  10053201  10053202  10053203 

 10049000  10049001  10049002  10049003  10049004 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ACE
BOTTIGLIA SPORT ACE CON BLUETOOTH®

 

LUMI
BORRACCIA SPORTIVA DA 590 ML LUMI

 

  ø 7 x 26,8 cm

 Tritanio™ Eastman senza BPA. 
  

        

  ø 7 x 22 cm

 Tritan. 
  

        

  
 Per quantità minima € 22,60 Neutro 
 Per quantità minima € 24,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 8,77 Neutro 
 Per quantità minima € 9,85 Incluso stampa 
  

Questa divertente bottiglia non solo contiene la vostra 
bevanda preferita, ma diventa anche una lanterna. Con luci nel 

coperchio e un’impugnatura che può essere utilizzata come 
moschettone, questo articolo multifunzionale è perfetto per 

qualsiasi evento all’aperto.
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 10053000 NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

GROVE
FRULLATORE PORTATILE PER SUCCHI GROVE

 

  8,6 x 8,3 x 35,2 cm

 Tritan. 
  

        

  
 Per quantità minima € 51,53 Neutro 
 Per quantità minima € 54,00 Incluso stampa 
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Tabella isolamento drinkware
Ispirandoci al successo delle borracce in vendita al dettaglio, abbiamo creato un nuovo modo di dissetarsi con stile. In qualunque 
modo preferiate la vostra bevanda, CALDA o FREDDA.

L'isolamento indica il modo in cui il materiale e la struttura impediscono i cambi di temperatura - praticamente, la capacità del 
prodotto di mantenere la temperatura originaria della bevanda, che sia un caffè caldo o dell'acqua fresca. - L'isolamento si raggiunge 
grazie a una costruzione a doppia parete, che ha due scopi - eliminare la condensa creata dalle bevande fredde sulla parete esterna  
e mantenere la temperatura della bevanda entro la parete interna.

 
che state cercando.

La tempistica indicata può variare a seconda della costruzione del prodotto, del materiale, delle condizioni ambientali e dall'utilizzo. 

Assenza di aria tra la 
parete interna e quella 
esterna + rivestimento 

della parete  
interna in rame

ISOLAMENTO 
SOTTOVUOTO  

IN RAME
Presenza di aria tra  

la parete interna  
e quella esterna

Schiuma tra la  
parete interna  

e quella esterna

Assenza totale di aria 
tra la parete interna  

e quella esterna

Non è presente aria tra  
le pareti interne  

ed esterne + parete 
interna placcata in rame. 

Include rivestimento  
in ceramica.

ISOLAMENTO 
SOTTOVUOTO IN 

RAME CON 
RIVESTIMENTO 
IN CERAMICA

ISOLAMENTO 
AD ARIA

ISOLAMENTO 
IN SCHIUMA

ISOLAMENTO 
SOTTOVUOTO

BUONO MIGLIORE OTTIMO SUPERIORE SUPERIORE
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 10056003  10056002  10056001  10056000 

    

 10029500  10029501  10029502  10029503 

 19538792  19543153 

NEW

GALLUP
THERMOS CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO GALLUP

 

GALLUP
THERMOS SOTTOVUOTO DA 500 ML OPACO GALLUP

 

  ø 7 x 24 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  ø 7 x 24 cm

 Acciaio inox. 
  

        

  
 Per quantità minima € 8,95 Neutro 
 Per quantità minima € 10,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 9,86 Neutro 
 Per quantità minima € 10,95 Incluso stampa 
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     10051800  10051801  10051802  10051803 

1

1

 10051500 

2

NEW

NEW

VASA
BORRACCIA TERMICA CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME VASA WOOD
 

VASA
BORRACCIA TERMICA CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME VASA SPECKLED
 

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 21,20 Neutro 
 Per quantità minima € 23,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 20,29 Neutro 
 Per quantità minima € 22,50 Incluso stampa 
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2

3

 10051400 

4

 10051300  10051301 

3

4

NEW

NEW

VASA
BORRACCIA TERMICA CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME VASA AURORA
 

VASA
BORRACCIA TERMICA CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME VASA MARBLE
 

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 24,24 Neutro 
 Per quantità minima € 26,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 21,20 Neutro 
 Per quantità minima € 23,50 Incluso stampa 
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 10046100  10046101  10046102  10046103 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

DUKE
BOTTIGLIA DUKE IN RAME CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO

 

  ø 7,4 x 25,5 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 18,65 Neutro 
 Per quantità minima € 19,75 Incluso stampa 
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 10053500  10053501  10053502 

 10051700  10051701  10051702 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PINTO
BORRACCIA TERMICA CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME PINTO
 

NORSE
BORRACCIA TERMICA CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME NORSE
 

  ø 8 x 28,3 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  ø 7 x 26,2 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 24,24 Neutro 
 Per quantità minima € 26,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 23,20 Neutro 
 Per quantità minima € 25,50 Incluso stampa 
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HEMMINGS

 10046500  10046501 

HEMMINGS
BOTTIGLIA HEMMINGS IN RAME CON ISOLAMENTO 

SOTTOVUOTO E FINITURE IN CERAMICA
 

  ø 7,6 x 29,3 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 27,91 Neutro 
 Per quantità minima € 30,00 Incluso stampa 
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 10048000  10048001  10048002 

NORDIC
BICCHIERE NORDIC CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO

 

  ø 8,6 x 17,6 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 21,20 Neutro 
 Per quantità minima € 22,50 Incluso stampa 
  

Gusta la tua bibita al meglio con l’innovativa tecnica 
di rifiniture in ceramica che fa di questa bottiglia il 

regalo perfetto. L’isolamento in rame con sottovuoto 
permette di mantenere il calore per 48 ore ed il 

freddo per almeno 12 ore.
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 10023400  10023401  10023402  10023403 

 10023404  10023405  10023406  10023407 

 10043300  10043301  10043303  10043304 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

FLIP
BICCHIERE TERMICO GEOMETRICO CALDO&FREDDO  

FLIP N SIP
 

CYCLONE
BICCHIERE TERMICO E CANNUCCIA CYCLONE

 

  ø 8,5 x 22 cm

 Acrilico. 
  

        

  ø 10 x 15,5 cm

 Acrilico senza BPA. 
  

        

  
 Per quantità minima € 9,86 Neutro 
 Per quantità minima € 10,95 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,98 Neutro 
 Per quantità minima € 8,05 Incluso stampa 
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 10029600  10029601  10029602  10029603 

 10029604  19538712 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SANIBEL
TAZZA TERMICA SANIBEL

 

  ø 8 x 12 x 18 cm

  Esterno in acciaio inossidabile, interno in plastica. 
Senza BPA. 
 

        

  
 Per quantità minima € 4,31 Neutro 
 Per quantità minima € 5,40 Incluso stampa 
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 10031000  10031001  10031002  10031003 

 10031004  10031005 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ELWOOD
BICCHIERE TERMICO ELWOOD

 

  ø 8,3 x 17,6 cm

 Esterno in acciaio inossidabile, interno in plastica. 
  

        

  
 Per quantità minima € 4,91 Neutro 
 Per quantità minima € 6,00 Incluso stampa 
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 10057000  10057001  10057002  10057003 

 21002100  21002101  21002102 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TRACKER
BICCHIERE DA 400 ML TRACKER

 

CAYO
TAZZA TERMICA DA 400 ML CAYO

 

 ø 7,5 x 20,8 cm

 Plastica ABS. 
  

        

 12,8 x 8,2 x 18,1 cm

 Acciaio inox e plastica PP. 
  

        

  
 Per quantità minima € 12,59 Neutro 
 Per quantità minima € 14,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,64 Neutro 
 Per quantità minima € 8,55 Incluso stampa 
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 10054700  10054701  10054702  10054703 

 10054704  10054705  10054706 NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PIKA
BICCHIERE TERMICO CON ISOLAMENTO  

SOTTOVUOTO PIKA
 

  ø 8,5 x 13,5 cm

 Acciaio inox. 
  

        

  
 Per quantità minima € 12,10 Neutro 
 Per quantità minima € 14,25 Incluso stampa 
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 10035300  10035301  10035302  10035303 

 10035304  10035305 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MOJAVE
BICCHIERE TERMICO MOJAVE

 

  ø 7,3 x 14,4 cm

 Acciaio inox e plastica PP. 
  

        

  
 Per quantità minima € 4,97 Neutro 
 Per quantità minima € 5,90 Incluso stampa 
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 10045500  10045501  10045502  10045503 

 10045504 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

GEO
BICCHIERE TERMICO GEO

 

  ø 8,5 x 12 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 16,96 Neutro 
 Per quantità minima € 19,00 Incluso stampa 
  



179

 10051600  10051601  10051602 

 10054800  10054801  10054802  10054803 

 10053400  10053401  10053402  10053403 

NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TWIST
BICCHIERE CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME TWIST
 

LAGOM
BICCHIERE TERMICO CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME LAGOM
 

CORZO
BICCHIERE TERMICO CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME CORZO
 

  ø 8,9 x 19 cm

 Acciaio inossidabile.    

        

  ø 8,5 x 14,7 cm

 Acciaio inox.    

        

  ø 8,4 x 11,3 cm

 Acciaio inossidabile.    

        

  
 Per quantità minima € 20,47 Neutro 
 Per quantità minima € 22,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 17,26 Neutro 
 Per quantità minima € 19,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 15,74 Neutro 
 Per quantità minima € 17,75 Incluso stampa 
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 10052100  10052101  10052102  10052103 

NEW

HUGO
BORRACCIA TERMICA CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME HUGO
 

  ø 7,4 x 28 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 23,93 Neutro 
 Per quantità minima € 26,00 Incluso stampa 
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 10052000  10052001  10052002  10052003 

 10051900  10051901  10051902  10051903 

10052003

 10051902 

NEW

NEW

HUGO
BICCHIERE TERMICO HUGO

 

HUGO
BICCHIERE TERMICO CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME HUGO
 

  ø 8,8 x 15,4 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  ø 8,8 x 15,4 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 9,07 Neutro 
 Per quantità minima € 10,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 18,96 Neutro 
 Per quantità minima € 21,00 Incluso stampa 
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 10054900  10054901  10054902  10054903 

 10054904  10054905  10054906 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

THOR
BORRACCIA SPORTIVA TERMICA CON ISOLAMENTO 

SOTTOVUOTO IN RAME DA 510 ML THOR
 

  ø 6,7 x 25,1 cm

 Acciaio inox. 
  

        

  
 Per quantità minima € 18,81 Neutro 
 Per quantità minima € 21,00 Incluso stampa 
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 10048700  10048701  10048702  10048703 

 10048704  10048705 

 10048800  10048801  10048802  10048803 

 10048804  10048805 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

THOR
BOTTIGLIA THOR RAME CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME
 

THOR
BICCHIERE CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO CON RAME

 

  ø 7,2 x 27,2 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  ø 8,8 x 15 cm

 Acciaio inossidabile. 
   

        

  
 Per quantità minima € 18,81 Neutro 
 Per quantità minima € 20,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 18,81 Neutro 
 Per quantità minima € 20,75 Incluso stampa 
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1

2

 10046700  10046701  10046702 

2

 10046800  10046802  10046801 

1 VALHALLA
TAZZA CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME VALHALLA
 

VALHALLA
BICCHIERE CON ISOLAMENTO SOTTOVUOTO  

IN RAME VALHALLA
 

  ø 7,9 x 17,5 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  ø 7,9 x 17,5 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 26,09 Neutro 
 Per quantità minima € 28,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 24,87 Neutro 
 Per quantità minima € 27,00 Incluso stampa 
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 18970068 

GIFT

NEW

GIFT BOX
CONFEZIONE REGALO PER DRINKWARE VALHALLA

 

  21,5 x 25,7 x 9,5 cm

 Cartoncino. 
  

        

  
 Per quantità minima € 10,59 Neutro 
 Per quantità minima € 13,75 Incluso stampa 
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 10040300 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MOSCOW
SET DA REGALO TAZZE MOSCOW MULE

 

  9 x 18,9 x 11 cm

 Alluminio rivestito in rame. 
  

        

  
 Per quantità minima € 15,62 Neutro 
 Per quantità minima € 17,50 Incluso stampa 
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 19544305 

 10051000  10051001  10051002  10051004 

 10051005  10051006  10051007  10051008 

 10051009 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CAMPFIRE
TAZZA DA CAMPEGGIO 475 ML

 

TEXAS
FIASCHETTA CON TAZZE TEXAS

 

  13,2 x 9 cm

 Acciaio con rivestimento smaltato. 
  

        

  18,5 x 12,5 x 2,5 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 7,25 Neutro 
 Per quantità minima € 8,20 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 13,80 Neutro 
 Per quantità minima € 15,25 Incluso stampa 
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 11260400  11260401 

 10025000  10025001  10025002  10025003 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CABO
BORRACCIA CABO

 

CABO
MINI BORRACCIA CABO

 

  ø 3,3 x 14 x 28,2 cm

 Plastica PE senza BPA. 
  

        

  21,8 x 10,5 x 5,5 cm

 Plastica PE senza BPA. 
  

        

  
 Per quantità minima € 1,97 Neutro 
 Per quantità minima € 2,55 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,40 Neutro 
 Per quantità minima € 2,00 Incluso stampa 
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 10047800  10047801  10047802  10047803 

 10047804  10047805 

 10034000  10034001  10034002  10034003 

 10034004  10034005  10034006 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

FIESTA
SFERA E CANNUCCIA FIESTA

 

GLIMMER
BICCHIERE PINT

 

  ø 12 x 23 cm

 Corpo in plastica AS e cannuccia in plastica PP. 
  

        

  ø 8,2 x 12 cm

 Alluminio. 
  

        

  
 Per quantità minima € 5,52 Neutro 
 Per quantità minima € 6,45 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,16 Neutro 
 Per quantità minima € 6,10 Incluso stampa 
  



190

  11205367  11205300  11205301  11205302  11205305 

 11205312  11205322  11205325  11205335  11205346 

 11205368  11205390  11205393 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

VIERA
GREMBIULE VIERA

 

HOME & LIVING

  100 x 70 cm

 Tessuto twill 65% poliestere e 35% cotone. 
  

        

  
 Per quantità minima € 9,40 Neutro 
 Per quantità minima € 11,25 Incluso stampa 
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 11271200  11271201  11271202  11271203  11271204 

 11271205  11271206  11271208  11271209  11271211 

 11271212 

 11271400  11271401  11271402  11271403  11271404 

 11271405  11271406  11271407  11271408  11271409 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ZORA
GREMBIULE REGOLABILE ZORA

 

REEVA
GREMBIULE IN COTONE REEVA

 

  67 x 96 cm

 90% poliestere e 10% cotone. 
  

        

  65 x 90 cm

 Cotone 100%. 
  

        

  
 Per quantità minima € 9,07 Neutro 
 Per quantità minima € 10,90 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,46 Neutro 
 Per quantità minima € 7,30 Incluso stampa 
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 11205100  19538474 

LEGA

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SKYLA
GREMBIULE BARTENDER

 

LEGA
GREMBIULE CORTO LEGA

 

  75 x 90 cm

 Tessuto 65% poliestere e 35% cotone. 
  

        

  40 x 90 cm

 Tessuto 65% poliestere e 35% cotone. 
  

        

  
 Per quantità minima € 8,86 Neutro 
 Per quantità minima € 10,85 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 7,25 Neutro 
 Per quantità minima € 9,25 Incluso stampa 
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 11290000 

 11286100 

1

2

 11293800  11293801 

2

1

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

DILA
SET DA CUCINA 3 PEZZI CON CUSTODIA DILA

 

LONGWOOD
GREMBIULE LONGWOOD

 

LONGWOOD
GUANTO DA FORNO LONGWOOD

 

  22 x 35 cm

 65% poliestere, 35% cotone. 
  

        

  69,5 x 98 cm

 90% poliestere e 10% cotone. 
  

        

  34 x 14 x 2 cm

 Cotone 100% and Silicone. 
  

        

  
 Per quantità minima € 19,26 Neutro 
 Per quantità minima € 22,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 12,44 Neutro 
 Per quantità minima € 15,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,82 Neutro 
 Per quantità minima € 8,90 Incluso stampa 
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 11255000  11255001 

BILLY

 11272103  11272101  11272102  11272100 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BILLY
CONTENITORE PER ALIMENTI GUMBO

 

SPIGA
CONTENITORE PER IL PRANZO SPIGA

 

  ø 10,5 x 12,5 cm

 Plastica PP. 
  

        

  18,7 x 14,7 x 8 cm

 Plastica PP con gomma termoplastica. 
  

        

  
 Per quantità minima € 2,73 Neutro 
 Per quantità minima € 3,45 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 8,83 Neutro 
 Per quantità minima € 10,25 Incluso stampa 
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 11261602  11261600  11261601 

    

 11286500 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SQUEEZER
MIXER E SPREMIAGRUMI 3-IN-1

 

SHAKEY
SET INSALATA SHAKEY

 

  8,6 x 16,5 cm

 Plastica. 
  

        

  ø 11,3 x 19,5 cm

 Plastica PP. 
  

        

  
 Per quantità minima € 9,37 Neutro 
 Per quantità minima € 10,30 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,18 Neutro 
 Per quantità minima € 3,80 Incluso stampa 
  

Amate uno stile di vita sano? Con questo pratico 
spremiagrumi portatile e la ciotola per l’insalata 

potete portare ovunque un pranzo salutare.
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 11295200 

 11293600 

NEW

NEW

AVERY
TAGLIERE IN BAMBÙ CON COLTELLO

 

AYDEN
SET 2 TAGLIERI DI BAMBÙ CIRCOLARI DA  

ANTIPASTO AYDEN
 

  1,6 x 23,4 x 34 cm

 Legno con acciaio inossidabile.    

        

  1,2 x 18,5 x 24,7 cm

 Bambù.    

        

  
 Per quantità minima € 28,21 Neutro 
 Per quantità minima € 33,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 13,50 Neutro 
 Per quantità minima € 18,25 Incluso stampa 
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112859001

1

2

11288500

2

3

11287300

3 MAIN
TAGLIERE MAIN

 

MEDFORD
VASSOIO MEDFORD

 

BAYLOW
SET UTENSILI DA CUCINA BAYLOW 4 PEZZI

 

  25 x 18 x 1 cm

 Bamboo e Silicone.   

        

  40 x 12 x 1,5 cm

 Legno.  

        

  8,5 x 8,5 x 30 cm

 Bamboo.  

        

  
 Per quantità minima € 6,22 Neutro 
 Per quantità minima € 8,85 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 8,34 Neutro 
 Per quantità minima € 12,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 15,47 Neutro 
 Per quantità minima € 19,50 Incluso stampa 
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 11265500 

    

 11294300 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NANTES
SET REGALO FORMAGGIO 2 PEZZI NANTES

 

MINO
SET VINO E FORMAGGIO MINO

 

  2,8 x 18,5 x 26 cm

 Cartoncino, legno e acciaio inox. 
  

        

  24 x 24 x 5,5 cm

 Legno e acciaio inox. 
  

        

  
 Per quantità minima € 16,68 Neutro 
 Per quantità minima € 20,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 43,37 Neutro 
 Per quantità minima € 48,00 Incluso stampa 
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 11294100 

 11294200  11294400 

NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NANTES
SET PIZZA 2 PEZZI NANTES

 

NANTES
SET REGALO FORMAGGIO 3 PEZZI NANTES

 

NANTES
SET REGALO VINO E FORMAGGIO 4 PEZZI NANTES

 

  2,7 x 17 x 25,5 cm

 Cartoncino, acciaio inox e legno. 
  

        

  2,5 x 17,3 x 21 cm

 Cartoncino, acciaio inox e legno. 
  

        

  2,8 x 17,5 x 23,5 cm

 Cartoncino, acciaio inox e legno. 
  

        

  
 Per quantità minima € 13,65 Neutro 
 Per quantità minima € 17,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 13,65 Neutro 
 Per quantità minima € 17,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 21,20 Neutro 
 Per quantità minima € 23,75 Incluso stampa 
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 11294500 

MILLER

 11287200 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MILLER
SET DA VINO MILLER

 

NANTES
SET VINO 3 PEZZI NANTES

 

  24,5 x 9,5 x 0,8 cm

 Bambù. 
  

        

  2,5 x 15,5 x 15,3 cm

 Cartoncino e acciaio inox. 
  

        

  
 Per quantità minima € 6,98 Neutro 
 Per quantità minima € 9,65 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 15,14 Neutro 
 Per quantità minima € 16,75 Incluso stampa 
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 11280600 

 11201600 

 19544299 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MORRIS
COLTELLINO MULTI FUNZIONE CON  

APRIBOTTIGLIE MORRIS
 

EXECUTIVE
SET VINO 9 PEZZI EXECUTIVE

 

BELGIO
SET APRIBOTTIGLIE E VERSATORE DA VINO BELGIO

 

  17,3 x 6 x 1,7 cm

 Acciaio inox, legno e latta.   

        

  25 x 28 x 7 cm

 Legno e metallo.   

        

  11,5 x 13,5 x 3,5 cm

 Legno e acciaio inox.   

        

  
 Per quantità minima € 9,40 Neutro 
 Per quantità minima € 10,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 51,11 Neutro 
 Per quantità minima € 54,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 9,07 Neutro 
 Per quantità minima € 10,45 Incluso stampa 
  



1

11265000

1

2

11289200

2

202 * I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

LINDEN
SET 2 BICCHIERI LINDEN

 

  18 x 9,5 x 14,5 cm

 Vetro e bamboo. 
  

        

  
 Per quantità minima € 17,26 Neutro 
 Per quantità minima € 18,50 Incluso stampa 
  

BODA
SET 2 BICCHIERI BODA

 

  18 x 9 x 10,5 cm

 Vetro. 
  

        

  
 Per quantità minima € 24,87 Neutro 
 Per quantità minima € 27,50 Incluso stampa 
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BODA

 11251100 

 11251200 

BODA
SET CAFFÈ 2 PEZZI BODA

 

BODA
SET ESPRESSO 2 PEZZI BODA

 

  17,5 x 9 x 9,2 cm

 Vetro. 
  

        

  14 x 7,3 x 7,2 cm

 Vetro. 

  

        

  
 Per quantità minima € 19,17 Neutro 
 Per quantità minima € 22,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 13,95 Neutro 
 Per quantità minima € 16,00 Incluso stampa 
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 11259000 

 11250000 

    

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

COULAN
SECCHIELLO PER VINO COULAN

 

PRESTIGE
DECANTER CON 2 BICCHIERI DA VINO PRESTIGE

 

  ø 12 x 19 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  19 x 24 x 34,4 cm

 Vetro. 
  

        

  
 Per quantità minima € 45,35 Neutro 
 Per quantità minima € 49,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 68,25 Neutro 
 Per quantità minima € 73,00 Incluso stampa 
  

Paul Bocuse è stato una delle icone della cucina 
francese, noto per la raffinatezza e l’eleganza dei 

suoi piatti. La gamma di prodotti della linea Bocuse 
combina queste qualità con praticità e stile.
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 11284000 

    

 11259200 

MINO

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

VINE
AERATORE PER VINO VINE 

 

MINO
SET VINO E FORMAGGIO MINO

 

  18,5 x 10,2 x 7,6 cm

 Acrilico. 
  

        

  34 x 11,3 x 12,7 cm

 Legno e acciaio inox. 
  

        

  
 Per quantità minima € 36,10 Neutro 
 Per quantità minima € 39,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 34,88 Neutro 
 Per quantità minima € 40,00 Incluso stampa 
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 11256500 

 11248400 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ESSENTIAL
CEPPO COLTELLI DA 5 PEZZI ESSENTIAL

 

BISTRO
TAGLIERE CON COLTELLO DA PANE BISTRO

 

  15,5 x 13,6 x 36 cm

 Acciaio inox, ABS e legno. 
  

        

  25 x 38 x 3 cm

 Bambù, acciaio inox e ABS. 
  

        

  
 Per quantità minima € 136,49 Neutro 
 Per quantità minima € 145,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 53,38 Neutro 
 Per quantità minima € 57,50 Incluso stampa 
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 11211500  11248200 

 11248300 

ESSENTIAL
SET DA CARNE ESSENTIAL

 

ESSENTIAL
COLTELLO DA CHEF ESSENTIAL

 

DUAL
MACINA PEPE E SALE DUAL

 

  37,3 x 13 x 3 cm

 Acciaio inox e ABS. 
  

        

  31,5 x 4 x 1,7 cm

 Acciaio inox e ABS. 
  

        

  ø 5 x 22 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

        

  
 Per quantità minima € 43,37 Neutro 
 Per quantità minima € 48,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 32,30 Neutro 
 Per quantità minima € 36,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 27,15 Neutro 
 Per quantità minima € 30,50 Incluso stampa 
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 11256700 

 11297301  11297300 

    

 11297201  11297200 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

DERBY
TAGLIERE DA PORTATA PER ANTIPASTI DERBY

 

PRESTON
TAGLIERE XL PRESTON

 

MACE
TAGLIERE DA PORTATA ANTIPASTI

 

  1,5 x 19 x 40 cm

 Legno di acacia. 
  

        

  1,5 x 19 x 60 cm

 Legno di acacia. 
  

        

  51,5 x 20,5 x 1,2 cm

 Legno di acacia. 
  

        

  
u Per quantità minima € 22,31 Neutro 
u Per quantità minima € 26,50 Incluso stampa 
  

  
u Per quantità minima € 27,90 Neutro 
u Per quantità minima € 32,00 Incluso stampa 
  

  
u Per quantità minima € 22,85 Neutro 
u Per quantità minima € 26,00 Incluso stampa 
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 11297501  11297500 

 11296600 

YORK

NEW

NEW

YORK
COPPETTE MULTICOLORE YORK

 

ABERDEEN
STROFINACCIO CON RICETTA ABERDEEN

 

  ø 11 x 4 x 5 cm

 Grès. 
  

        

  0,1 x 50 x 70 cm

 Cotone. 
  

        

  
u Per quantità minima € 16,72 Neutro 
u Per quantità minima € 19,00 Incluso stampa 
  

  
u Per quantità minima € 9,16 Neutro 
u Per quantità minima € 14,00 Incluso stampa 
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 11227100 

 11269100 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ZEST
CARAFFA

 

FORD
CARAFFA PER ACQUA CON BICCHIERE

 

  ø 9,2 x 27,5 cm

 Sughero e vetro riciclato. 
  

        

  ø 9 x 9 x 28 cm

 Vetro riciclato. 
  

        

  
u Per quantità minima € 14,16 Neutro 
u Per quantità minima € 16,25 Incluso stampa 
  

  
u Per quantità minima € 14,76 Neutro 
u Per quantità minima € 17,25 Incluso stampa 
  

Sempre più persone decidono di consumare acqua del 
rubinetto invece di acqua minerale in bottiglie di plastica. 

Questi bicchieri e caraffe della linea Jamie Oliver, realizzati in 
vetro riciclato al 100%, sono il modo migliore per servire acqua 

aromatizzata in modo ecologico. 
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 11297000 

    

 11244600 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

FORD
3 BICCHIERI DA ACQUA

 

LUTON
DISPENSER PER BEVANDE DA 5 LITRI LUTON

 

  ø 8 x 12,7 cm

 Vetro riciclato. 
  

        

  ø 17 x 17 x 28 cm

 Vetro e sughero. 
  

        

  
u Per quantità minima € 13,41 Neutro 
u Per quantità minima € 16,00 Incluso stampa 
  

  
u Per quantità minima € 39,09 Neutro 
u Per quantità minima € 42,00 Incluso stampa 
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1

11284100 11284102 11284101

1

11296503 11296502 11296501 11296500

3

2

3

11296301 11296300

2

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SAM
COPERTA PLAID IN SHERPA MELANGE SAM

 

MOLLIS
COPERTA PLAID OVERSIZE MORBIDISSIMA MOLLIS

 

JOAN
PLAID IN SHERPA

 

  125 x 150 cm

 Caldo pile 200 g/m2 e pile Sherpa 180 g/m2. 
  

        

  150 x 180 cm

 Morbidissimo poliestere 350 g/m2.    

        

  150 x 125 cm

 Pile di poliestere.    

        

  
 Per quantità minima € 30,30 Neutro 
 Per quantità minima € 34,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 39,28 Neutro 
 Per quantità minima € 44,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 25,15 Neutro 
 Per quantità minima € 29,00 Incluso stampa 
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 11293402  11293401  11293400 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

LAUREN
COPERTA IN SHERPA FIELD & CO

 

  150 x 125 cm

 Pile di poliestere. 
  

        

  
 Per quantità minima € 32,15 Neutro 
 Per quantità minima € 36,00 Incluso stampa 
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 11295402  11295401  11295400  11296201  11296200 

NEW
NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PIM
COPERTA PLAID IN FLEECE MELANGE PIM

 

SCOT
COPERTA PLAID SCOZZESE

 

  125 x 150 cm

 Poliestere 240 g/m2. 
  

       

  155 x 125 cm

 Poliestere 170 g/m2. 
  

        

  
 Per quantità minima € 21,20 Neutro 
 Per quantità minima € 24,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 12,83 Neutro 
 Per quantità minima € 16,75 Incluso stampa 
  



 11280902  11280900  11280901  11280903 

BAY
 11281000 

215

BAY
COPERTA BAY

 

SPRINGWOOD
PLAID IN FLEECE E SHERPA SPRINGWOOD  

  125 x 150 cm

 Pile coral fleece da 240 g/m2. 
  

        

  125 x 150 cm

 100% poliestere. 
  

        

  
 Per quantità minima € 21,69 Neutro 
 Per quantità minima € 25,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 25,15 Neutro 
 Per quantità minima € 28,50 Incluso stampa 
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 10690409  10690400  10690401  10690402  10690403  10690404 

 10690405  10690406  10690407  10690408  10690410 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SPECTRUM
NOTEBOOK A5 SPECTRUM

 

CANCELLERIA

  21 x 14,8 x 1,2 cm

 Cartoncino ricoperto in PVC. 
  

      

  
 Per quantità minima € 2,82 Neutro 
 Per quantità minima € 3,55 Incluso stampa 
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 10690502  10690500  10690501  10690503 

 10690504  10690505  10690506  10690507 

 10690508  10690509  10690510 

    

 10713503  10713502  10713501  10713506 

 10713504  10713505  10713500 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SPECTRUM
NOTEBOOK A5 SPECTRUM BIANCO CON  

ELASTICO COLORATO
 

SPECTRUM
NOTEBOOK A6 SPECTRUM

 

  1,4 x 14 x 21 cm

 Cartoncino ricoperto in PVC. 
  

       

  14 x 9 x 1,2 cm

 Cartoncino ricoperto in PVC. 
  

       

  
 Per quantità minima € 3,18 Neutro 
 Per quantità minima € 3,90 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,55 Neutro 
 Per quantità minima € 2,25 Incluso stampa 
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 21020900  21020901  21020902  21020903  21020904 

 21021000  21021001  21021002  21021003  21021004 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NOIR EDGE MEDIUM
BLOCK-NOTES CON BORDI COLORATI NOIR MEDIO

 

NOIR EDGE SMALL
BLOCK-NOTES CON BORDI COLORATI NOIR PICCOLO

 

  1,7 x 14,3 x 21 cm

 Poliuretano. 
  

        

  1,5 x 9,2 x 14,1 cm

 Poliuretano. 
  

      

  
 Per quantità minima € 5,46 Neutro 
 Per quantità minima € 7,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,34 Neutro 
 Per quantità minima € 5,15 Incluso stampa 
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 21020800  21020801  21020802 

 21020803  21020804  21020805 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NOIR MEDIUM
BLOCK-NOTES NOIR MEDIO

 

  1,7 x 14,3 x 21 cm

 Poliuretano. 
  

        

  
 Per quantità minima € 5,16 Neutro 
 Per quantità minima € 6,95 Incluso stampa 
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 21022100  21022101  21022102  21022103 

 10723000  10723001 

HEATHERED

NEW

NEW

HEATHERED
BLOCK-NOTES A5 TESSUTO MELANGE E SIMILPELLE PU

 

LINCOLN
BLOCK-NOTES IN PU LINCOLN

 

  0,8 x 14 x 21 cm

 Tessuto e PU. 
  

        

  1,6 x 13,3 x 21,1 cm

 Poliuretano. 
  

        

  
 Per quantità minima € 5,73 Neutro 
 Per quantità minima € 7,65 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,73 Neutro 
 Per quantità minima € 6,55 Incluso stampa 
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 10720500 

TWO TONE

 10723600  10723601  10723602  10723603  10723604 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TWO TONE
BLOCK-NOTES A5 IN TELA TWO TONE 

MARBLE
BLOCK-NOTES A5 MARBLE

 

  1 x 14 x 21 cm

 PVC e tela. 
  

        

  1,2 x 14 x 21 cm

 Carta ad effetto rame. 
  

        

  
 Per quantità minima € 5,07 Neutro 
 Per quantità minima € 6,85 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,61 Neutro 
 Per quantità minima € 6,45 Incluso stampa 
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 10626800  10626801  10626802 

 10722200  10722201 
NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

JOSIE
BLOCK-NOTES IN CARTA RICICLATA A5 JOSIE

 

PRIESTLY
NOTEBOOK CON PENNA PRIESTLY

 

  21 x 15 x 1 cm

  Copertina e pagine in carta riciclata con righello in PP 
e anelli di ferro. 
  

        

  18 x 14 x 1 cm

 Carta riciclata. 
  

        

  
 Per quantità minima € 4,09 Neutro 
 Per quantità minima € 5,05 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,82 Neutro 
 Per quantità minima € 2,75 Incluso stampa 
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 10634300 

 10730600 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NAPA
BLOCK-NOTES IN SUGHERO A5 NAPA

 

FRANKLIN
SET NOTEBOOK FRANKLIN

 

  1,5 x 14 x 21 cm

 Sughero. 
  

        

  18 x 14,8 x 1,7 cm

 Bambù. 
  

        

  
 Per quantità minima € 4,25 Neutro 
 Per quantità minima € 4,95 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 10,01 Neutro 
 Per quantità minima € 11,90 Incluso stampa 
  

Dalla lista della spesa alla firma di documenti di lavoro, questi articoli 
di cancelleria realizzati con materiale riciclato permettono di svolgere il 

lavoro senza trascurare l’ambiente. 
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 10722500  10722501 

 10714900  10714901  10714902  10714903  10714904  10714905 

 10673600 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SPIRAL
LIBRETTO CON FOGLIETTI ADESIVI SPIRAL

 

TRIANGLE
FOGLIETTI ADESIVI TRIANGLE

 

STICKY
SEGNALIBRO E FOGLIETTI ADESIVI

 

  5,8 x 13,3 x 1,3 cm

 Plastica PP.   

        

  9,2 x 10,2 cm

 Cartoncino.    

        

  0,5 x 6 x 21 cm

 Carta.   

        

  
 Per quantità minima € 1,12 Neutro 
 Per quantità minima € 1,70 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,70 Neutro 
 Per quantità minima € 1,30 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,55 Neutro 
 Per quantità minima € 0,95 Incluso stampa 
  



225

 10659400  10659401  10659402 

 21022500  21022501  21022502 

 10730500  10730501 NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ARTEMIS
ORGANIZER ARTEMIS

 

KENT
BLOCK-NOTES KENT

 

REVEAL
LIBRETTO CON FOGLIETTI ADESIVI REVEAL

 

  3,8 x 8,5 x 16,5 cm

 Carta.    

        

  1,5 x 13,5 x 8,8 cm

 Copertina in polipropilene.    

        

  10,5 x 7,8 x 1 cm

 Cartoncino.   

        

  
 Per quantità minima € 4,85 Neutro 
 Per quantità minima € 5,80 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,82 Neutro 
 Per quantità minima € 2,95 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,43 Neutro 
 Per quantità minima € 2,05 Incluso stampa 
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 10618100  10618101  10618102  10618103  10618105 

 10618106  10618108  10618109  10618110  10618111 

 10618000  10618001  10618002  10618003  10618005 

 10618006  10618008  10618009  10618010  10618011 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CLASSIC
NOTEBOOK TASCABILE CLASSICO A6

 

CLASSIC
NOTEBOOK UFFICIO CLASSICO A5

 

  14,2 x 9,3 x 1,5 cm

 Cartoncino rivestito di similpelle, carta. 
  

       

  21,3 x 14,4 x 1,2 cm

 Cartoncino rivestito di similpelle, carta. 
  

       

  
 Per quantità minima € 3,40 Neutro 
 Per quantità minima € 5,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,43 Neutro 
 Per quantità minima € 7,55 Incluso stampa 
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 10626300  10626301  10626302  10626303  10626305 

EXECUTIVE
NOTEBOOK EXECUTIVE CLASSICO 

  29,7 x 21 x 1,5 cm

 Cartoncino rivestito di similpelle, carta. 
  

        

  
 Per quantità minima € 9,95 Neutro 
 Per quantità minima € 12,05 Incluso stampa 
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 10683000  10683001  10683002 

 10683003  10683004  10683006 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CLASSIC
NOTEBOOK CON COPERTINA MORBIDA CLASSIC

 

  21 x 14 x 1,2 cm

 PU termoplastico. 
  

       

  
 Per quantità minima € 6,95 Neutro 
 Per quantità minima € 9,05 Incluso stampa 
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10708100 10708101 10708102 10708103

    

10708200 10708201 10708202

FRAPPÉ
NOTEBOOK IN TESSUTO FRAPPÈ

 

MELYA
NOTEBOOK MELYA

 

  21 x 13 x 1,7 cm

 Tessuto. 
  

        

  21,4 x 14,5 cm

 Carta similpelle. 
  

       

  
 Per quantità minima € 7,81 Neutro 
 Per quantità minima € 10,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,43 Neutro 
 Per quantità minima € 8,55 Incluso stampa 
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 10725800  10725801  10725803 NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

DIGITAL
BLOCK-NOTES CON COVER IN SIMILPELLE PU E DORSO 

COLORATO PER STAMPA DIGITALE
 

  1,3 x 14 x 21 cm

 PU. 
  

        

  
 Per quantità minima € 7,04 Neutro 
 Per quantità minima € 9,90 Incluso stampa 
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 10732000  10732001 

 10728000  10728001  10728003  10728004 

EVORA

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

LASERCUT
BLOCK-NOTES A5 PER INCISIONE LASER A5

 

EVORA
BLOCK-NOTES IN TPU E SUGHERO A5 EVORA

 

  21,4 x 14,2 x 1,6 cm

 TPU. 
  

        

  21,4 x 14,4 x 1,5 cm

 Sughero e poliuretano. 
  

        

  
 Per quantità minima € 7,86 Neutro 
 Per quantità minima € 10,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 7,58 Neutro 
 Per quantità minima € 8,55 Incluso stampa 
  

Fate illuminare il vostro logo o marchio in blu, rosso, verde o 
giallo con l’incisione laser!
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 10725700  10725701  10725702 

 10725600  10725601  10725602 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

 LEATHER
BLOCK-NOTES A5 IN SIMILPELLE PU A5

 

SUEDE
BLOCK-NOTES A5 IN CAMOSCIO A5

 

  21 x 14 x 1,3 cm

 PU. 
  

        

  21,7 x 14,5 x 1,3 cm

 Cartone rivestito in camoscio. 
  

        

  
 Per quantità minima € 6,64 Neutro 
 Per quantità minima € 8,45 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 8,16 Neutro 
 Per quantità minima € 11,15 Incluso stampa 
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 10732100  10732101 

NEWJEANS
BLOCK-NOTES A5 JEANS

 

  21,4 x 13,3 x 1,5 cm

 Tessuto. 
  

        

  
 Per quantità minima € 8,04 Neutro 
 Per quantità minima € 10,15 Incluso stampa 
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 10712300 

 10712100 

 10711100 

NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TACTICAL
SET REGALO CON TACCUINO TACTICAL

 

BOUND
BLOCK-NOTES A5 BOUND

 

MÉLODIE MIDI NOTEBOOK
NOTEBOOK MEDIO MÉLODIE

 

  23,5 x 18,2 x 3,2 cm

 TPU.    

        

  21 x 14 x 1 cm

 In eco pelle.    

        

  21,5 x 14,2 x 1,5 cm

 Cartoncino rivestito in tessuto. 
  

        

  
 Per quantità minima € 24,11 Neutro 
 Per quantità minima € 27,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 10,28 Neutro 
 Per quantità minima € 13,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 8,46 Neutro 
 Per quantità minima € 10,55 Incluso stampa 
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 10726001 

 10712400 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ARIA
SET REGALO CON TACCUINO E PENNA

 

MIDAS
SET REGALO CON TACCUINO E PENNA MIDAS

 

  20 x 5 x 2 cm

 Cartone ed eco pelle. 
  

       

  25 x 22,5 x 3,5 cm

 TPU. 
  

        

  
 Per quantità minima € 14,53 Neutro 
 Per quantità minima € 17,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 15,17 Neutro 
 Per quantità minima € 17,00 Incluso stampa 
  

Luxe offre prodotti a prezzi ragionevoli con un design elegante. 
I prodotti sono realizzati con materiali durevoli e attenzione 

al dettaglio. Luxe offre articoli che consentono di distinguersi 
ovunque nel mondo.
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 11998700  11998701  11998702  11998703  19549300 

 11998500  11998501  11998502  11998503  19549302 

EBONY

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

EBONY
PORTFOLIO A4 EBONY

 

EBONY
PORTFOLIO EBONY A4

 

  32,5 x 24,5 x 1,5 cm

 Similpelle. 
  

        

  34 x 26 x 4 cm

 Similpelle. 
  

        

  
 Per quantità minima € 12,89 Neutro 
 Per quantità minima € 16,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 26,54 Neutro 
 Per quantità minima € 30,50 Incluso stampa 
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 11998600  11998601  11998602  11998603  19549301 

 11998400  11998401  11998402  11998403  19549304 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

EBONY
PORTFOLIO A5 EBONY

 

EBONY
PORTFOLIO A4 CON CERNIERA EBONY

 

  17,5 x 23 x 1,5 cm

 Similpelle. 
  

        

  25 x 32 x 3 cm

 Similpelle. 
  

        

  
 Per quantità minima € 10,16 Neutro 
 Per quantità minima € 12,30 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 19,26 Neutro 
 Per quantità minima € 22,50 Incluso stampa 
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 10711900 

 11916300 

 10702800 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ARUN
PORTFOLIO ARUN

 

HARVARD
PORTADOCUMENTI IN PELLE CON CERNIERA A4 HARVARD

 

CEMBALO
PORTADOCUMENTI A4 CEMBALO

 

  25 x 20 x 2,5 cm

 Similpelle.   

        

  34 x 25 x 2 cm

 Crosta di pelle.  

        

  31 x 25,5 x 1,7 cm

 Similpelle.   

        

  
 Per quantità minima € 16,05 Neutro 
 Per quantità minima € 18,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 54,75 Neutro 
 Per quantità minima € 58,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 20,78 Neutro 
 Per quantità minima € 24,00 Incluso stampa 
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 11951404  11951405  19549171  19549172 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

UNIVERSITY
PORTADOCUMENTI A4 UNIVERSITY

 

  24,4 x 33 x 1,2 cm

 Poliestere 600D. 
  

        

  
 Per quantità minima € 6,52 Neutro 
 Per quantità minima € 8,65 Incluso stampa 
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CALYPSO

 21035400  21035401  21035402  21035403 

 21035404  21035405  21035406  21035407 

 10731200  10731202  10731203  10731204 

 10731206  10731207  10731211  10731213 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CALYPSO
PENNA A SFERA SATINATA CALYPSO

 

PRISM
PENNA A SFERA PRISM

 

STRUMENTI DI SCRITTURA

  ø 1 x 13 cm

 Plastica ABS.  
  

        

  ø 1,1 x 13,9 cm

 Plastica.  
  

        

  
 Per quantità minima € 0,24 Neutro 
 Per quantità minima € 0,57 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,36 Neutro 
 Per quantità minima € 0,69 Incluso stampa 
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 10720100  10720101  10720102  10720103  10720104  10720105  10720106  10720107  10720108  10720109 

 10723300  10723301  10723302  10723303  10723304  10723305  10723306  10723307  10723308  10723309  10723310 

 10716300  10716301  10716302  10716303  10716304  10716305  10716306  10716307  10716308  10716309 

NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ALANA
PENNA A SFERA ALANA IN ALLUMINIO ANODIZZATO  

JOYCE
PENNA A SFERA IN ALLUMINIO JOYCE  

SLIM
PENNA A SFERA IN ALLUMINIO SLIM 

  ø 1,3 x 13,6 cm

 Fusto in alluminio con parti in ABS e clip in acciaio. 
 

  ø 0,8 x 13,7 cm

   Fusto in alluminio con clip e anello centrale in metallo, 
gli altri elementi sono in plastica.  

        

        

  
  7,7 x 13 cm

 In alluminio.  

  
 Per quantità minima € 0,64 Neutro 
 Per quantità minima € 1,04 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,73 Neutro 
 Per quantità minima € 1,13 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,64 Neutro 
 Per quantità minima € 1,04 Incluso stampa 
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 NASH 
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 10714700  10714701  10714702  10714703  10714704  10714705  10714706  10714707  10714708 

 10723800  10723801  10723802  10723803  10723804  10723805  10723806  10723807 

 10714600  10714601  10714602  10714603  10714604  10714605  10714606  10714607  10714608  10714609  10714610 

NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NASH
PENNA LUMINOSA CON FUSTO ARGENTATO ED IMPUGNATURA COLORATA NASH

 

NASH
PENNA A SFERA LUMINOSA CON FUSTO NERO NASH

 

NASH
PENNA LUMINOSA CON IMPUGNATURA E FUSTO COLORATI NASH

 

        
  ø 1,3 x 15,5 cm

 Fusto ed accessori in plastica, clip in metallo, luce a LED. 
 

  ø 1,3 x 15,5 cm

 Plastica ABS e AS. 
  
 
 

        

  ø 1,3 x 15,5 cm

 Serbatoio e accessori in plastica. 
  

        

  
 Per quantità minima € 0,91 Neutro 
 Per quantità minima € 1,85 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,00 Neutro 
 Per quantità minima € 1,95 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,91 Neutro 
 Per quantità minima € 1,85 Incluso stampa 
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 10615500  10615501  10615502  10615504  10615505 

 10615506  10615507  10615508  10615509 

 10639900  10639901  10639902  10639903  10639904 

 10639905  10639906  10639907  10639908  10639909 

 10635500  10635501  10635502  10635503  10635504 

 10635505  10635506  10635507  10635508  10635509 

 10637100  10637101  10637102  10637103  10637104 

 10637105  10637106  10637107  10637108  10637109 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NASH
PENNA A SFERA NASH  

NASH
PENNA A SFERA NASH  

NASH
PENNA A SFERA NASH  

NASH
PENNA A SFERA NASH  

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastica ABS.   

    

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastica ABS.   

     

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastica ABS.    

    

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastica AS.    

    

  
 Per quantità minima € 0,24 Neutro 
 Per quantità minima € 0,44 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,24 Neutro 
 Per quantità minima € 0,44 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,24 Neutro 
 Per quantità minima € 0,44 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,24 Neutro 
 Per quantità minima € 0,44 Incluso stampa 
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 10658100  10658101  10658102  10658103 

 10730400  10730401  10730402  10730403  10730404 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NASH
PENNA A SFERA 4 IN 1 NASH

 

NASH
PENNA A SFERA, STYLUS ED EVIDENZIATORE NASH

 

  1,3 x 1,6 x 13,6 cm

 Plastica ABS.  

  

  ø 1,4 x 14,6 cm

 Plastica ABS.   

   

  
 Per quantità minima € 0,91 Neutro 
 Per quantità minima € 1,85 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,03 Neutro 
 Per quantità minima € 1,40 Incluso stampa 
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 10632200  10632201  10632202  10632203 

 10628200  10621200 

 10612100 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ARICA
PENNA A SFERA ARICA

 

CELUK
PENNA A SFERA CELUK

 

JAKARTA
PENNA A SFERA JAKARTA

 

BORNEO
PENNA A SFERA BORNEO

 

  ø 0,8 x 14,5 cm

 Legno.    

  

  ø 1,1 x 13,5 cm

 Bambù.    

    

  ø 1,2 x 13,8 cm

 Bambù.    

 

  ø 1,1 x 14,1 cm

 Bambù.    

   

  
 Per quantità minima € 0,49 Neutro 
 Per quantità minima € 0,79 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,40 Neutro 
 Per quantità minima € 2,15 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,22 Neutro 
 Per quantità minima € 3,80 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,64 Neutro 
 Per quantità minima € 1,35 Incluso stampa 
  



247

 10729500 

 10723100  10723101  10723102  10723103  10653000  10653004 

 10657801  10657802 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

VANCOUVER
PENNA A SFERA VANCOUVER

 

PLANET
PENNA A SFERA E STYLUS PLANET

 

PRESENCE
PENNA A SFERA PRESENCE

 

HADES
ASTUCCIO IN SUGHERO HADES

 

  ø 1,1 x 14,2 cm

 Plastica PET riciclata.    

  

  ø 1 x 14,1 cm

 Corpo della penna in cartoncino riciclato. 
  

   

  ø 1 x 13,7 cm

 Fusto in alluminio con parti della penna in plastica. 
  

  

  6 x 20 x 6 cm

 Sughero.  

   

  
 Per quantità minima € 0,45 Neutro 
 Per quantità minima € 0,78 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,61 Neutro 
 Per quantità minima € 1,18 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,00 Neutro 
 Per quantità minima € 1,60 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,79 Neutro 
 Per quantità minima € 4,75 Incluso stampa 
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 21035600 

 10714100 

 10659600  10659601 

 VANCOUVER 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

VANCOUVER
EVIDENZIATORE VANCOUVER

 

FLOWER
EVIDENZIATORE A FORMA DI FIORE

 

TRIO
SET DI EVIDENZIATORI GEL TRIO

 

  ø 1,3 x 13,8 cm

 Plastica PET riciclata.    

  

  9,5 x 9,5 x 1,8 cm

 Plastica ABS.  

   

  1,5 x 10,5 x 5,3 cm

 Plastica.  

   

  
 Per quantità minima € 0,73 Neutro 
 Per quantità minima € 1,08 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,55 Neutro 
 Per quantità minima € 2,15 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,79 Neutro 
 Per quantità minima € 4,60 Incluso stampa 
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 21035900 

 21036300 

 10638500  10638501  10638502 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BEATZ
EVIDENZIATORE RETRATTILE BEATZ

 

SOLVIG
EVIDENZIATORE A FORMA DI STELLA SOLVING

 

OFFICE
SET PENNE OFFICE

 

  ø 1,2 x 15 cm

 Plastica ABS.    

 

  1,9 x 10,6 x 11,3 cm

 Polipropilene.  

    

  0,8 x 6 x 13,8 cm

 Plastica.  

   

  
 Per quantità minima € 0,76 Neutro 
 Per quantità minima € 1,16 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,70 Neutro 
 Per quantità minima € 2,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,03 Neutro 
 Per quantità minima € 4,85 Incluso stampa 
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 10725400  10725401  10725402  10725403 

 10730700  10730701  10730702  10730703  10730704 

 21036900  21036901  21036902  21036903 

NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

FABIEN
ASTUCCIO SATINATO FABIEN

 

TRIX
MATITA TRIANGOLARE TRIX

 

KING
PENNA A SFERA KING CON LED E CLIP

 

  0,5 x 21 x 9 cm

 PVC.  

  

  0,7 x 0,7 x 22,5 cm

 Legno.  

 

  ø 1,65 x 15 cm

 Plastica ABS e AS.  

   

  
 Per quantità minima € 1,58 Neutro 
 Per quantità minima € 2,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,12 Neutro 
 Per quantità minima € 0,42 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,91 Neutro 
 Per quantità minima € 2,50 Incluso stampa 
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 10722600  10722601  10722602  10722603 

 10728600  10728601  10728602 

 10728603  10728604  10728605 

 10733300  10733301  10733302 
NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

JULIA
SET GEOMETRIA PER LA SCUOLA 9 PEZZI JULIA

 

RULY
RIGHELLO 30 CM RULY

 

SHARPI
TEMPERAMATITE

 

  16,5 x 6,8 x 2,5 cm

 Plastica.  

      

  0,01 x 3,4 x 30 cm

 Plastica ABS.  

    

  4 x 2,5 x 3,4 cm

 Plastica PP.  

 

  
 Per quantità minima € 3,64 Neutro 
 Per quantità minima € 4,70 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,45 Neutro 
 Per quantità minima € 0,78 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,42 Neutro 
 Per quantità minima € 0,80 Incluso stampa 
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 10705600  10705601  10705602  10705603 

 10619900  10619901  10619902  10619903 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

DUBLIN
SET DI PENNE DUBLIN

 

BELFAST
SET PENNE BELFAST

 

  16 x 5 x 1,5 cm

 Alluminio e latta.    

  

  17 x 4,4 x 1,7 cm

 Polypropylene.    

   

  
 Per quantità minima € 5,31 Neutro 
 Per quantità minima € 7,20 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,70 Neutro 
 Per quantità minima € 4,80 Incluso stampa 
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 10710400  10710401  10710402  10710403  10710404 

 10614000  10614001 

 10667000 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

GENEVA
SET PENNA A SFERA, STYLUS E PENNA ROLLER GENEVA

 

BRISTOL
SET DI PENNE BRISTOL

 

JUPITER
SET DI PENNE JUPTER

 

  ø 1,4 x 13,2 cm

 Metallo.    

   

  18 x 6,8 x 2 cm

 Metallo. 
  

         

  17,5 x 5,5 x 2 cm

 PVC.    

  

  
 Per quantità minima € 6,49 Neutro 
 Per quantità minima € 8,40 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,61 Neutro 
 Per quantità minima € 7,70 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,31 Neutro 
 Per quantità minima € 5,25 Incluso stampa 
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 10712500  10712501 

 10721800  10721801  10721802 

 CITY 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CITY
PENNA A SFERA LACCATA

 

CITY
PENNA A SFERA CITY

 

  
  ø 1,1 x 13,3 cm

 Metallo. 

  ø 1 x 13,5 cm

 Metallo.  

  

  
 Per quantità minima € 7,28 Neutro 
 Per quantità minima € 9,20 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,52 Neutro 
 Per quantità minima € 9,25 Incluso stampa 
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 10722000 

 10712700 

 10728500 

NEW

NEW

NEW

TACTICAL
PENNA A SFERA CON IMPUGNATURA TACTICAL

 

TACTICAL
PENNA ROLLER TACTICAL

 

TACTICAL
PENNA A SFERA TACTICAL

 

  ø 1,3 x 14,3 cm

 Alluminio.    

  

  ø 1,25 x 14 cm

 Metallo.  

  

  ø 1,25 x 14 cm

 Metallo.    

 

  
 Per quantità minima € 4,25 Neutro 
 Per quantità minima € 5,85 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,16 Neutro 
 Per quantità minima € 6,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,31 Neutro 
 Per quantità minima € 8,05 Incluso stampa 
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 10712900  10721900 

 10724400 

NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

EMPIRE
PENNA A SFERA E STYLUS EMPIRE

 

EMPIRE
PENNA A SFERA E STYLUS EMPIRE

 

EMPIRE
SET REGALO CON COPPIA DI PENNE EMPIRE

 

  ø 1,1 x 14,3 cm

 Metallo.  

  

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Metallo.  

  

  17 x 5,5 x 3 cm

 Metallo.  

  

  
 Per quantità minima € 12,74 Neutro 
 Per quantità minima € 14,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 12,74 Neutro 
 Per quantità minima € 14,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 25,93 Neutro 
 Per quantità minima € 29,50 Incluso stampa 
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 10728300  10713200  10713202 

 10728400  10713100  10713102 

NEW

NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ANDANTE
PENNA A SFERA ANDANTE

 

ANDANTE
PENNA A SFERA

 

ANDANTE
SET PENNE A SFERA ANDANTE

 

ANDANTE
SET REGALO CON PENNA A SFERA

 

  ø 0,986 x 12,1 cm

 Metallo.  

   

  ø 0,099 x 13,1 cm

 Metallo.  

  

  ø 0,986 x 132 cm

 Metallo.  

      

  ø 0,986 x 13,2 cm

 Metallo.  

        

  
 Per quantità minima € 4,25 Neutro 
 Per quantità minima € 5,30 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,25 Neutro 
 Per quantità minima € 5,85 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 11,22 Neutro 
 Per quantità minima € 13,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 11,22 Neutro 
 Per quantità minima € 13,25 Incluso stampa 
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 10727000 

 TOMBEAU 

 10720600 

NEW

NEW

TOMBEAU
SET REGALO PENNA A SFERA TOMBEAU

 

PEARL
SET REGALO PENNA CON CUSTODIA PEARL

 

     
  2,5 x 6 x 16 cm

 Metallo e similpelle. 
  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Metallo e PU.  

    

  
 Per quantità minima € 24,27 Neutro 
 Per quantità minima € 27,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 25,93 Neutro 
 Per quantità minima € 29,00 Incluso stampa 
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 10711400 

 10711000 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CARBON
SET REGALO DI PENNA A SFERA IN CARBONIO

 

BARITONE
PENNA A SFERA CON SET REGALO PORTAFOGLIO

 

    
  18 x 11,5 x 3 cm

 Metallo.  
 
 

   
  18 x 11,5 x 3 cm

 Metallo.  

  
 Per quantità minima € 34,58 Neutro 
 Per quantità minima € 38,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 25,93 Neutro 
 Per quantità minima € 29,50 Incluso stampa 
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 10732700  10732701  10732702  10732703 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

JOTTER XL
PENNA A SFERA OPACA CON FINITURE CROMATE  

JOTTER XL
 

  ø 1 x 13,9 cm

 Metallo.    

    

  
R Per quantità minima € 20,39 Neutro 
R Per quantità minima € 24,00 Incluso stampa 
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 10684400 

 10647600   10647800 

 10647600 

 10647800 

 10647500  10647501  10647502  10647503 

 10684400  10647500 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

JOTTER
PENNA A SFERA JOTTER

 

JOTTER
PENNA A SFERA JOTTER

 

JOTTER
PENNA A SFERA JOTTER CHELSEA ORANGE CT

 

  ø 0,85 x 12,9 cm

  Fusto di plastica con finiture in acciaio inox. 
 

     

  ø 0,9 x 13 cm

 Acciaio inossidabile.    

    

  ø 0,97 x 12,8 cm

 Metallo.    

  

  
R Per quantità minima € 6,05 Neutro 
R Per quantità minima € 9,00 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 9,10 Neutro 
R Per quantità minima € 12,25 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 13,66 Neutro 
R Per quantità minima € 17,00 Incluso stampa 
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 10648400 

 10648000  10648001  10648002 

 10648003  10648004  10648005 

 10648200 

 VECTOR 

 10648200  10648400  10648000 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

VECTOR
PENNA A SFERA VECTOR

 

VECTOR
PENNA A SFERA VECTOR

 

VECTOR
PENNA ROLLER VECTOR

 

  ø 1 x 12,5 cm

 Acciaio inossidabile.    

    

  ø 1 x 13,5 cm

 Fusto di plastica con finiture in acciaio inox. 
  

    

  ø 1 x 13,3 cm

 Acciaio inossidabile.    

    

  
R Per quantità minima € 14,13 Neutro 
R Per quantità minima € 16,50 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 8,15 Neutro 
R Per quantità minima € 11,25 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 16,17 Neutro 
R Per quantità minima € 18,50 Incluso stampa 
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 10648300  10648301  10648302 

 10648303  10648304  10648305 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

VECTOR
PENNA ROLLER VECTOR

 

  ø 1 x 13,5 cm

  Serbatoio in plastica con finiture in acciaio 
inossidabile. 

    

  
R Per quantità minima € 8,29 Neutro 
R Per quantità minima € 11,25 Incluso stampa 
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 10702100  10702101  10702102  10702103 

 10702104  10702105  10702106 

 10702400  10702401  10702402  10702403  10702200  10702201  10702202  10702203 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

IM
PENNA STILOGRAFICA IM

 

IM
PENNA A SFERA IM PREMIUM

 

IM
PENNA A SFERA IM

 

  ø 1,3 x 13,7 cm

 Metallo. 
  

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Metallo. 
  

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Metallo.    

  

  
R Per quantità minima € 36,13 Neutro 
R Per quantità minima € 40,00 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 36,13 Neutro 
R Per quantità minima € 40,00 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 20,11 Neutro 
R Per quantità minima € 23,50 Incluso stampa 
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 10701600  10701601  10701602 

 10701700  10701701  10701702  10701703  10701704  10701705  10701706 

 URBAN 

URBAN
PENNA A SFERA URBAN PREMIUM  

URBAN
URBAN, PENNA A SFERA DI QUALITÀ PREMIUM

 

        
  ø 1,3 x 13,6 cm

 Metallo.    

  ø 1,4 x 17,5 x 3,5 cm

 Metallo.    

  

  
R Per quantità minima € 44,12 Neutro 
R Per quantità minima € 48,00 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 60,52 Neutro 
R Per quantità minima € 64,00 Incluso stampa 
  



 18981400 

 18971800 

NEW

NEW

GIFT BOX
CONFEZIONE REGALO CON BLOCK-NOTES FORMATO A5

 

GIFT BOX
CONFEZIONE REGALO CON CARICABATTERIE  

PORTATILE SOTTILE
 

  21 x 14 x 1 cm

 Cartoncino.  
 

  16,5 x 13,5 x 3 cm

  Cartoncino.    

 

 Personalizzazione non disponibile

 Prezzo su richiesta
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 18981700 

NEW

GIFT BOX
CONFEZIONE REGALO CON BLOCK-NOTES FORMATO A6

 

  20 x 20 x 3 cm

 Cartoncino. 
  

 Personalizzazione non disponibile
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 10708700  10708701  10708702  10650800 

 10651000  10650900 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

GRADUATE
PENNA A SFERA GRADUATE

 

GRADUATE
PENNA A SFERA GRADUATE

 

GRADUATE
PENNA STILOGRAFICA GRADUATE

 

ALLURE
ALLURE, PENNA A SFERA

 

  ø 1,1 x 13,9 cm

 Acciaio inossidabile. 
 
 

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Acciaio inossidabile. 
 
 

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Acciaio inossidabile. 
  

   

  ø 1,4 x 13,9 cm

 Metallo. 
  

   

  
R Per quantità minima € 14,17 Neutro 
R Per quantità minima € 18,50 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 14,46 Neutro 
R Per quantità minima € 18,50 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 17,09 Neutro 
R Per quantità minima € 21,00 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 17,34 Neutro 
R Per quantità minima € 19,50 Incluso stampa 
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 10651500  10651501 

 10651600  10651601 

HÉMISPHÈRE
PENNA A SFERA HÉMISPHÈRE

 

HÉMISPHÈRE
PENNA A SFERA HÉMISPHÈRE

 

  ø 0,9 x 13,6 cm

 Acciaio inossidabile.   

        

  ø 1 x 13,6 cm

 Acciaio inossidabile.   

      

  
R Per quantità minima € 46,08 Neutro 
R Per quantità minima € 50,00 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 51,55 Neutro 
R Per quantità minima € 55,00 Incluso stampa 
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 10732800  10732801  10732802 

 10732400  10732401  10732402  10732600  10732601  10732602 

 10732500  10732501  10732502 

NEW

NEW

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

HÉMISPHÈRE
PENNA A SFERA PREMIUM DELUXE HÉMISPHÈRE

 

HÉMISPHÈRE
PENNA ROLLER ALLA MODA HÉMISPHÈRE

 

HÉMISPHÈRE
PENNA A SFERA ALLA MODA HÉMISPHÈRE

 

HÉMISPHÈRE
PENNA ROLLER PREMIUM DELUXE HÉMISPHÈRE

 

  ø 1 x 13,6 cm

 Metallo.   

    

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Metallo.   

  ø 1 x 13,6 cm

 Metallo.   

   

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Metallo.   

 

  
R Per quantità minima € 83,82 Neutro 
R Per quantità minima € 90,00 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 69,84 Neutro 
R Per quantità minima € 73,00 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 61,23 Neutro 
R Per quantità minima € 64,00 Incluso stampa 
  

  
R Per quantità minima € 91,37 Neutro 
R Per quantità minima € 95,00 Incluso stampa 
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 10706600 

    

 10617100 

 10622000  10622001  10622002  10622003 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

KRAM
SET MATITE 7 PEZZI

 

AYO
SET PASTELLI A CERA 6 PEZZI

 

TULLIK
SET PASTELLI 4 PEZZI

 

BAMBINO

  ø 2,5 x 10,4 cm

 Cartoncino.   

        

  5 x 9,5 x 1 cm

 Cartoncino.   

        

  3,2 x 9 cm

 Cartone.   

        

  
 Per quantità minima € 0,55 Neutro 
 Per quantità minima € 1,17 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,30 Neutro 
 Per quantità minima € 0,60 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,21 Neutro 
 Per quantità minima € 0,51 Incluso stampa 
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 10621800 

 10678700 

 10607200 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

RAINBOW
SET COLORI 67 PEZZI

 

WAXY
SET PASTELLI A CERA 6 PEZZI

 

STREAKS
SET COLORI 8 PEZZI

 

  29 x 21,8 x 4,8 cm

 Legno.   

        

  9,9 x 1,9 x 1,5 cm

 Plastica ABS.   

        

  8,9 x 7,4 x 1,4 cm

 Cartoncino.   

        

  
 Per quantità minima € 13,65 Neutro 
 Per quantità minima € 14,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,70 Neutro 
 Per quantità minima € 1,02 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,91 Neutro 
 Per quantità minima € 1,85 Incluso stampa 
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 10250000  10250001  10250002  10250003 

 10250004 

 21011600  21011601  21011602  21011603  21011604 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

FREYA
YO-YO LAMPEGGIANTE FREYA

 

LEO
TAVOLETTA DA SCRITTURA LCD LEO

 

  ø 5,5 x 3,8 cm

 Plastica PS. 
  

        

  0,5 x 14,5 x 22,8 cm

 Struttura e penna in ABS. 
  

        

  
 Per quantità minima € 1,43 Neutro 
 Per quantità minima € 1,85 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 19,87 Neutro 
 Per quantità minima € 22,00 Incluso stampa 
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 10223600  10223601  10223602  10223603 

 10223700  10223701  10223702  10223703  10223704 

 10223705  10223706  10223707  10223708 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

PIGGY
SALVADANAIO

 

AFFIE
ANATRA AFFIE

 

  9,5 x 7,3 x 7,3 cm

 Corpo in PVC, coperchio in PS. 
  

        

  7 x 7,6 x 9 cm

 PVC. 
  

        

  
 Per quantità minima € 1,88 Neutro 
 Per quantità minima € 2,85 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,49 Neutro 
 Per quantità minima € 2,20 Incluso stampa 
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1

10224000

1

2

10224100

2

3

10223900

3

NEW

NEW

HEF
ORSETTO HEF

 

TERRY
TREX TERRY

 

PINK
FLAMINGO

 

  4,5 x 14 x 20 cm

 In poliestere.    

        

  20 x 10 x 20 cm

 In poliestere.   

 

  14,5 x 10,5 x 15,5 cm

 In poliestere.   

        

  
 Per quantità minima € 9,68 Neutro 
 Per quantità minima € 12,15 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 15,14 Neutro 
 Per quantità minima € 17,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 10,16 Neutro 
 Per quantità minima € 12,75 Incluso stampa 
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 10221200 

 10221300 

 10221400 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

IGOR
ORSETTO PELUCHE CON T-SHIRT

 

SHREX
ORSETTO DI PELUCHE CON T-SHIRT

 

FRED
ORSO DI PELUCHE SEDUTO CON T-SHIRT

 

  19 x 21 cm

 Polyestere.   

        

  19 x 21 cm

 Poliestere.   

        

  14 x 15 cm

 Poliestere.   

        

  
 Per quantità minima € 12,59 Neutro 
 Per quantità minima € 17,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 12,59 Neutro 
 Per quantità minima € 17,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 8,67 Neutro 
 Per quantità minima € 13,75 Incluso stampa 
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 10905200  10905201  10905202  10905203  10905205 

 10905206  10905207  10905208 

Automatic   

 10905802  10905803  10905804  10905805  10905806 

 10905807  19547886  19547887  19547888  19547889 

Automatic

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

OMBRELLI

OHO
OMBRELLO 2 SEZIONI OHO 20”

 

IDA
OMBRELLO 3 SEZIONI IDA 21.5”

 

  ø 90 x 37,5 cm

 Poliestere. 
  

        

  ø 97 x 24 cm

 Poliestere. 
  

        

  
 Per quantità minima € 5,00 Neutro 
 Per quantità minima € 6,40 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,16 Neutro 
 Per quantità minima € 6,55 Incluso stampa 
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Automatic   

 10901600  10901601  10901604  10901606  10901608  10901610  10901611  10901612  19547939 

 10913200  10913201  10913202 

    
 10913800  10913801  10913803  10913804 

Automatic

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

EMILY
OMBRELLO PIEGHEVOLE 21” CON MOSCHETTONE EMILY

 

CALLAO
OMBRELLO DA 23 REVERSIBILE CON APERTURA 

AUTOMATICA A 3 SEZIONI
 

ALEX
OMBRELLO 3 SEZIONI APERTURA E CHIUSURA 

AUTOMATICA ALEX 21.5”
 

  ø 108 x 28 cm

 Poliestere pongee 190T.    

        

  ø 107 x 30 cm

 Poliestere pongè.    

        

  ø 98 x 28 cm

 Poliestere.  

        

  
 Per quantità minima € 12,71 Neutro 
 Per quantità minima € 14,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 17,56 Neutro 
 Per quantità minima € 20,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 12,01 Neutro 
 Per quantità minima € 13,50 Incluso stampa 
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  Automatic   

 10909300 

  Automatic   

 10909600 

  Automatic   

 10913300 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

FOREST
OMBRELLO PIEGHEVOLE AUTOMATICO DA 21” FOREST

 

CLEAR-NIGHT
OMBRELLO AUTOMATICO A 2 SEZIONI DA 21”  

CON MOTIVO CIELO NOTTURNO
 

BLUE-SKIES
OMBRELLO AUTOMATICO 2 SEZIONI BLUE SKIES 21”

 

  ø 95 x 42 cm

 Poliestere 190T.     

        

  ø 95 x 42 cm

 In poliestere.    

        

  ø 95 x 42 cm

 Poliestere.   

        

  
 Per quantità minima € 17,87 Neutro 
 Per quantità minima € 20,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 17,74 Neutro 
 Per quantità minima € 19,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 17,87 Neutro 
 Per quantità minima € 20,00 Incluso stampa 
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  Automatic   

 10913500 

 Windproof  Automatic   

 10911400  10911401 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NORWICH
OMBRELLO VENTILATO AUTOMATICO DA 30”  

A 2 SEZIONI NORWICH
 

LUMINOUS
OMBRELLO PIEGHEVOLE AUTOMATICO CON LED 27” 

LUMINOSO
 

  ø 125 x 56 cm

 Poliestere pongè. 
  

        

  ø 125 x 37 cm

 Poliestere pongee 190T. 
  

        

  
 Per quantità minima € 21,20 Neutro 
 Per quantità minima € 24,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 32,12 Neutro 
 Per quantità minima € 35,00 Incluso stampa 
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  Automatic   

 10901702  10901703  10901707  10901708  10901709 

 10901710  10901711  10901712  10901713  10901716 

 10901717  19547890  19547898  19547900  19547903 

 10905300  10905301  10905302  10905303  10905305 

 10905306  10905307  10905308  10905309  10905310 

 10905311  10905312 

  Automatic   

Automatic

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BARRY
OMBRELLO AUTOMATICO BARRY 23”

 

LISA
OMBRELLO AUTOMATICO LISA 23”

 

  ø 102 x 80 cm

 Poliestere. 
  

        

  ø 102 x 83 cm

 Poliestere. 
  

        

  
 Per quantità minima € 6,22 Neutro 
 Per quantità minima € 7,60 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,13 Neutro 
 Per quantità minima € 7,55 Incluso stampa 
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 10904802  10904803  10904804  10904805  10904806 

 19547952  19547959 

  Automatic   

 10910000  10910001  10910002  10910003  10910004 

 10910005  10910006 

  Automatic   

Automatic

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

LUCY
OMBRELLO AUTOMATICO LUCY 23”

 

KYLE
OMBRELLO AUTOMATICO KYLE 23”

 

  ø 102 x 83 cm

 Poliestere. 
  

        

  ø 106 x 88 cm

 Poliestere. 
  

        

  
 Per quantità minima € 6,73 Neutro 
 Per quantità minima € 8,15 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,37 Neutro 
 Per quantità minima € 7,75 Incluso stampa 
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 10908700  10908701  10908702  10908703 

 10908704 

 Windproof  Automatic   

 10913000  10913001 

 Windproof  Automatic   

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

RIVERSIDE
OMBRELLO ANTIVENTO AD APERTURA AUTOMATICA 23” 

RIVERSIDE
 

STARK
OMBRELLO AUTOMATICO 23” STARK

 

  ø 101,5 x 85 cm

 Poliestere pongee 190T. 
  

        

  ø 102 x 79 cm

 Pongee poliestere. 
  

        

  
 Per quantità minima € 19,26 Neutro 
 Per quantità minima € 22,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 14,86 Neutro 
 Per quantità minima € 17,25 Incluso stampa 
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 10911300  10911301  10911302 

 Windproof  Automatic   

 10914103  10914125 

    

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

HEIDI
OMBRELLO AD APERTURA AUTOMATICA ESPANDIBILE DA 

23” A 30” HEIDI
 

LIMA
OMBRELLO REVERSIBILE LIMA DA 23”

 

  ø 146 x 83 cm

 Poliestere pongee 190T. 
  

        

  ø 108 x 75 cm

 Poliestere pongè 190T. 
  

        

  
 Per quantità minima € 27,15 Neutro 
 Per quantità minima € 30,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 26,54 Neutro 
 Per quantità minima € 30,50 Incluso stampa 
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 10901801  10901804  10901805  10901806  10901807 

 10901808  10901809  10901811  10901812  19547870 

 19547872  19547875  19547878  19547879  19547884 

    

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

KARL
OMBRELLO GOLF KARL 30”

 

  ø 130 x 100 cm

 Poliestere. 
  

        

  
 Per quantità minima € 8,77 Neutro 
 Per quantità minima € 10,15 Incluso stampa 
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 10905400  10905401  10905402  10905403 

 10905405  10905406  10905407  10905408 

    

 10901900  10901901  10901903  10901905 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ZEKE
OMBRELLO GOLF ZEKE 30”

 

WINNER
OMBRELLO WINNER 30”

 

  ø 130 x 94 cm

 Poliestere. 
  

        

  ø 130 x 105 cm

 Poliestere. 
  

        

  
 Per quantità minima € 11,25 Neutro 
 Per quantità minima € 12,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 19,41 Neutro 
 Per quantità minima € 21,75 Incluso stampa 
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  Automatic   

 10906600 

  Automatic   

 10908400 

A-TRON

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CARDEW
OMBRELLO AUTOMATICO DOPPIO STRATO 27” CARDEW

 

A-TRON
OMBRELLO AUTOMATICO 27” CON LUCE LED A8

 

  ø 119 x 96 cm

 Poliestere pongee. 
  

        

  ø 117 x 93 cm

 Poliestere pongee. 
  

        

  
 Per quantità minima € 27,27 Neutro 
 Per quantità minima € 30,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 35,58 Neutro 
 Per quantità minima € 38,50 Incluso stampa 
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 Windproof  Automatic   

 10913100 

 Windproof    

 10911100  10911101 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BEDFORD
BEDFORD, OMBRELLO DA 32” VENTILATO RESISTENTE 

ALLE TEMPESTE
 

GLENDALE
OMBRELLO AUTOMATICO VENTILATO 30” GLENDALE

 

  ø 142 x 103 cm

 Poliestere pongè. 
  

        

  ø 130 x 100 cm

 Poliestere pongee 190T. 
  

        

  
 Per quantità minima € 32,15 Neutro 
 Per quantità minima € 36,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 22,14 Neutro 
 Per quantità minima € 24,25 Incluso stampa 
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 10034500  10034501  10034502  10034503  10034504 

 10034505  10034506  10034507  10034508  10034509  10041400  10041401  10041403  10041404 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SUN RAY
OCCHIALI DA SOLE SUN RAY - LENTI CRYSTAL

 

SUN RAY
OCCHIALI DA SOLE SUN RAY

 

SPORT E TEMPO LIBERO

  14,5 x 15 x 4,9 cm

 Plastica PC.
  

        

  14,5 x 15 x 4,9 cm

 Plastica PC.
  

        

  
 Per quantità minima € 2,70 Neutro 
 Per quantità minima € 3,10 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,12 Neutro 
 Per quantità minima € 1,85 Incluso stampa 
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 10055500  10055501  10055502 

 10034400  10034401  10034402  10034403  10034404  10034405  10034406  10034407  10034408 

 10050000  10050001  10050002  10050003  10050004  10050005  10050006 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SUN RAY
OCCHIALI DA SOLE SUN RAY NERI CON COLORI POP

 

RETRO
OCCHIALI DA SOLE RETRO

 

ALLEN
OCCHIALI DA SOLE ALLEN

 

  14,5 x 15 x 5,8 cm

 Plastica PC.   

        

  13,5 x 14 x 4,9 cm

 Plastica PC.   

        

  15,2 x 14,2 x 4,9 cm

 Plastica PC.  

        

  
 Per quantità minima € 2,58 Neutro 
 Per quantità minima € 3,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,27 Neutro 
 Per quantità minima € 2,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,00 Neutro 
 Per quantità minima € 3,75 Incluso stampa 
  



292

 10042801 

 10030600 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

NEWTOWN
OCCHIALI DA SOLE NEWTOWN

 

BREAKER
OCCHIALI DA SOLE BREAKER

 

  15,5 x 14 x 4 cm

 In policarbonato.
  

        

  18 x 19 x 8 cm

 Policarbonato e acrilico.
  

        

  
 Per quantità minima € 40,34 Neutro 
 Per quantità minima € 43,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 18,17 Neutro 
 Per quantità minima € 19,25 Incluso stampa 
  



293

 10022500 

 10001000 

 10047001 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CELL
OCCHIALI A SPECCHIO CELL

 

BLACKBURN
OCCHIALI DA SOLE BLACKBURN

 

MAVERICK
OCCHIALI DA SOLE MAVERICK

 

  14,1 x 14,5 x 5,4 cm

 Metallo.   

        

  17 x 8,3 x 5,3 cm

 Cupronichel e policarbonato.
  

        

  16 x 14,7 x 5,2 cm

 Metallo.   

        

  
 Per quantità minima € 15,62 Neutro 
 Per quantità minima € 16,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 36,10 Neutro 
 Per quantità minima € 41,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,61 Neutro 
 Per quantità minima € 8,00 Incluso stampa 
  



294

 10047100  10047101  10047102 

 10047103  10047104  10047105 

 10050500  10050501  10050502  10050503 

 10050504  10050505  10050506  10050507  10039700  10039701  19538620  19538621  19538622 

1

3

1

3

2

2

4

6

5

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BONDI
PALLONE DA SPIAGGIA TINTA  
UNITA/TRASPARENTE BONDI

 

WAVE
CUSCINO GONFIABILE WAVE

 

FIJI
VENTILATORE TASCABILE FIJJ CON ACQUA

 

  ø 25 cm

 PVC.
  

        

  32 x 25 cm

 PVC.
  

        

  7 x 3 x 16 cm

 PS e PP.
  

        

  
 Per quantità minima € 0,97 Neutro 
 Per quantità minima € 2,35 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,21 Neutro 
 Per quantità minima € 2,55 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,79 Neutro 
 Per quantità minima € 4,75 Incluso stampa 
  



295

 10041500  10041501  10041502 

 10049800  10049801  10049802  10049803 

 10049804  10049805  10049806  10049807 

 10032700  10032701  10032702  10032703 

 10032704  10032705  10032706  10032707 

4

6

5

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

FLORIDA
FRISBEE FLORIDA

 

MAMBO
CUSTODIA IMPERMEABILE MAMBO

 

SAND DUNE
STUOIA DA SPIAGGIA SAND DUNE

 

  ø 25 cm

 Poliestere 210D.
  

        

  9,5 x 23 cm

 PVC.
  

        

  155 x 80 x 0,2 cm

 Tessuto non tessuto in polipropilene 80 g.
  

        

  
 Per quantità minima € 0,52 Neutro 
 Per quantità minima € 1,85 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,88 Neutro 
 Per quantità minima € 1,30 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,82 Neutro 
 Per quantità minima € 9,70 Incluso stampa 
  



296

 10055400  10055401  10055402 

 10055403  10055404  10055405 

 10019700  19538615 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

GLOBE
PALLONE DA SPIAGGIA TRASPARENTE GLOBE

 

NITRO
PALLONE DA BEACH VOLLEY NITRO

 

BONBINI
SHOPPER E STUOIA DA SPIAGGIA PIEGHEVOLE BONBINI

 

  ø 25 cm

 PVC.
  

        

  ø 21 cm

 Schiuma poliuretano.
  

        

  170 x 60 cm

 Plastica PP.
  

        

  
 Per quantità minima € 2,97 Neutro 
 Per quantità minima € 3,90 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 12,86 Neutro 
 Per quantità minima € 14,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 10,59 Neutro 
 Per quantità minima € 12,45 Incluso stampa 
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 10055300  10055301  10055302 

 10055303  10055304  10055305  10049700  10049701  10049702  10049703  10049704 

 10032800  10032801  10032802  10032803  10032804 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TAURUS
FRISBEE TAURUS

 

SURVIVOR
BORSA IMPERMEABILE SURVIVOR

 

TOURIST
SACCA DA 2L E CUSTODIA PER SMARTPHONE 

IMPERMEABILE TOURIST
 

  ø 23 x 2,2 cm

 Plastica PP.
  

        

  ø 17,5 x 34,4 cm

 Poliestere taffeta 190T con PVC.
  

        

  ø 11,5 x 24 cm

 Poliestere 190T.
  

        

  
 Per quantità minima € 0,97 Neutro 
 Per quantità minima € 1,40 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,43 Neutro 
 Per quantità minima € 8,30 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,82 Neutro 
 Per quantità minima € 7,25 Incluso stampa 
  



298

 12612900  12612901  12612902 

 12612903  12612904  12612905 

 12613000  12613001  12613002  12613003 

 12613004  12613005  12613006 

 12613200  12613201  12613202 

 12613203  12613204  12613205 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

COBRA
STUOIA COBRA PER FITNESS E YOGA

 

DOLPHIN
ELASTICO PER YOGA DOLPHIN CON MANIGLIA

 

RICO
CORDA PER SALTARE RICO

 

  ø 28 x 68 cm

 Poliestere e PE.
  

        

  2 x 5,5 x 6,2 cm

 Plastica ABS.
  

        

  ø 2,9 x 10 cm

 Poliestere e plastica.
  

        

  
 Per quantità minima € 23,02 Neutro 
 Per quantità minima € 26,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,18 Neutro 
 Per quantità minima € 2,60 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,15 Neutro 
 Per quantità minima € 1,60 Incluso stampa 
  



299

 12615000  12615001  12615002 

 12615003  12615004  12615005 

 21080200  12600800 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

GO-FIT
KIT FITNESS 9 PEZZI GO-FIT

 

BOOTCAMP
CONTAPASSI BOOTCAMP

 

GET-FITTER
ACTIVITY WATCH CON CONTAPASSI GET-FITTER

 

  20 x 26 x 10 cm

 Poliestere 600D.
  

        

  4,6 x 4,6 x 2,6 cm

 Plastica.
  

        

  25 x 1,9 x 1,1 cm

 Plastica PP e silicone.
  

        

  
 Per quantità minima € 38,52 Neutro 
 Per quantità minima € 44,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,04 Neutro 
 Per quantità minima € 7,20 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 10,46 Neutro 
 Per quantità minima € 13,25 Incluso stampa 
  



300

 10010700 

 10050900 

 13401900 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

HAIDUK
COLTELLINO 13 FUNZIONI HAIDUK

 

MANSOON
DOCCIA DA ESTERNO MANSOON

 

DESTINY
BUSSOLA CON MOSCHETTONE DESTINY

 

  9 x 1,9 x 2,9 cm

 Alluminio e acciaio inox.
  

        

  60 x 40 cm

 PVC.
  

        

  11 x 5 x 1,5 cm

 Metallo.
  

        

  
 Per quantità minima € 20,93 Neutro 
 Per quantità minima € 23,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 10,77 Neutro 
 Per quantità minima € 14,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 6,04 Neutro 
 Per quantità minima € 7,10 Incluso stampa 
  



301

 19539819 

 19547778 

 19544598 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

WARREN
BINOCOLO 8 X 21

 

BRUNO
BINOCOLO 8 X 32

 

WHEELIE
KIT RIPARAZIONE BICICLETTA WHEELIE

 

  10 x 9,2 x 3,4 cm

 Plastica.   

        

  15 x 7,5 x 5 cm

 Metallo.   

        

  9 x 12 x 4,5 cm

 Poliestere 600D.   

        

  
 Per quantità minima € 15,92 Neutro 
 Per quantità minima € 18,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 32,00 Neutro 
 Per quantità minima € 34,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 11,53 Neutro 
 Per quantità minima € 13,75 Incluso stampa 
  



302

 13000500 

1

 11272000 

2

1

3

NEW

ADVENTURER
BBQ ADVENTURER

 

DOX
SET BARBECUE 3 PEZZI DOX CON BORSA TERMICA

 

  38,5 x 38,5 x 19 cm

 Acciaio.   

        

  35,5 x 18 x 23 cm

 Poliestere 600D e acciaio inox.
  

        

  
u Per quantità minima € 71,79 Neutro 
u Per quantità minima € 79,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 32,76 Neutro 
 Per quantità minima € 37,00 Incluso stampa 
  



303

 11269800 

3

 13000800 

4

4

2

MODESTO
BORSA DA PICNIC MODESTO

 

BAYPORT
SECCHIELLO BAYPORT XL

 

  27 x 15,4 x 27 cm

 PC 600D e legno.   

        

  ø 26 x 55 x 26,5 cm

 Poliestere 600D.   

        

  
 Per quantità minima € 27,30 Neutro 
 Per quantità minima € 30,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 15,14 Neutro 
 Per quantità minima € 17,00 Incluso stampa 
  



304

 10020000  13002500 

 10041200 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BARABICU
SET BBQ 10 PEZZI BARABICU

 

WEST
SET BBQ WEST 5 PEZZI

 

BEAR
GREMBIULE DA BARBECUE CON ATTREZZI BEAR

 

  48,5 x 15,5 x 5 cm

  Acciaio inossidabile con manici in legno duro e 
custodia in poliestere 300D.

  

        

  33 x 16 x 4,5 cm

 Poliestere 600D, acciaio inossidabile, legno, cotone.
  

        

  44,5 x 12 x 7 cm

 Acciaio inox e cotone.
  

        

  
 Per quantità minima € 20,72 Neutro 
 Per quantità minima € 24,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 20,78 Neutro 
 Per quantità minima € 24,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 34,88 Neutro 
 Per quantità minima € 37,50 Incluso stampa 
  



305

 11295900  11295901  11295902 

 19538735 

 10016505  10016506  10016507  19549863  19549864 

 19549865  19549866  19549868  19549870 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

HUGGY
COPERTA CON CUSTODIA HUGGY

 

SUYA
SET BBQ 12 PEZZI SUYA

 

BUFFALO
PLAID DA PICNIC BUFFALO

 

  150 x 120 cm

 Pile 200 g/m2.
  

        

  48 x 20 x 7 cm

 Acciaio inox e alluminio.
  

        

  127 x 145 cm

 Poliestere 180 g/m2.
  

        

  
 Per quantità minima € 9,13 Neutro 
 Per quantità minima € 11,40 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 47,92 Neutro 
 Per quantità minima € 51,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 20,02 Neutro 
 Per quantità minima € 23,25 Incluso stampa 
  



306

 11811500  11811501  11811502  11811503 

 11811504  11811505 

 10431700  10431701  10431702  10431703 NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

BEZOU
MINI TORCIA CON ANELLO PORTACHIAVI

 

FLUO
BASTONCINI FLUORESCENTI CON CLIP

 

HARDWARE & SICUREZZA

  ø 1,8 x 6,6 cm

 Plastica ABS e Alluminio.
  

        

  ø 1,8 x 14 cm

 Plastica PP.
  

        

  
 Per quantità minima € 4,00 Neutro 
 Per quantità minima € 4,45 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,40 Neutro 
 Per quantità minima € 2,80 Incluso stampa 
  



307

 10431900  10431901  10431902  10431903 

 10431904  10431905  10431906 

 10432100  10432101  10432102  10432103  10432104  10432000  10432001  10432002  10432003  10432004 

NEW
NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MERGA
LUCE LED CON CINTURINO FLUORESCENTE MERGA

 

VELA
TORCIA A 6 LED CON CINTURINO FLUORESCENTE VELA

 

AQUILA
LUCE LED PER CHIAVI AQUILA

 

  ø 1,2 x 5,2 cm

 In alluminio.
  

        

  ø 2,6 x 10,2 cm

 In alluminio.
  

        

  ø 3 x 5 cm

 Plastica ABS.
  

        

  
 Per quantità minima € 2,55 Neutro 
 Per quantità minima € 3,15 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 4,52 Neutro 
 Per quantità minima € 5,45 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,06 Neutro 
 Per quantità minima € 1,50 Incluso stampa 
  



308

 10425600  10425601  10425602 

 10425603  10425604  10425605 

 10420000  10420001  10420002 

 10031900 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SLAPZ
LUCE LAMPEGGIANTE CONFORME SLAPZ

 

BLINKI
FANALINO BLINKI

 

REFLECTOR
MOSCHETTONE TORCIA REFLECTOR

 

  4,4 x 3,8 x 1,5 cm

 Involucro in plastica con cinghia in PVC.
  

        

  8,4 x 6,5 x 1,1 cm

 Plastica ABS con catarifrangente in plastica PS.
  

        

  6,8 x 3,5 x 1,1 cm

 Plastica ABS.   

        

  
 Per quantità minima € 2,70 Neutro 
 Per quantità minima € 3,10 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,61 Neutro 
 Per quantità minima € 2,05 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,43 Neutro 
 Per quantità minima € 1,85 Incluso stampa 
  



309

 10418000  10418001  10418002  10418003 

 10418004  10418005  10418006 

 11801200  11801201  11801202  11801203 

 11801205  11801206  11801207 

 10403400  10403401  10403402 

 10403403  10403404  10403405 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

VIRGO
TORCIA DINAMO VIRGO

 

CASTOR
LUCE TASCABILE CASTOR

 

ASTRO
PORTACHIAVI CON LUCE ASTRO

 

  10 x 5 x 2,5 cm

 Plastica ABS.
  

        

  6 x 2,5 x 0,5 cm

 Plastica ABS.   

        

  ø 1,1 x 5,5 cm

 Alluminio.   

        

  
 Per quantità minima € 2,40 Neutro 
 Per quantità minima € 3,45 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,61 Neutro 
 Per quantità minima € 0,98 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,94 Neutro 
 Per quantità minima € 2,90 Incluso stampa 
  



310

 10422700  10422701  10422702 

 10422900  10422901  10422902 

 13402700 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MAGNETIC
TORCIA 28 LED MAGNETIC

 

MARS
TORCIA REGALO MARS

 

RIGEL
TORCIA RICARICABILE TRAMITE USB RIGEL

 

  20,2 x 2,7 x 2,1 cm

 Plastica ABS con rivestimento morbido al tatto.
  

        

  ø 2,8 x 9,2 cm

 Alluminio.   

        

  ø 3,3 x 12,8 cm

 Plastica ABS con rivestimento in gomma.
  

        

  
 Per quantità minima € 8,34 Neutro 
 Per quantità minima € 10,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,73 Neutro 
 Per quantità minima € 6,70 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 5,31 Neutro 
 Per quantità minima € 6,05 Incluso stampa 
  



311

 10429000 

 10431200 

 10424400 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MAGNETIC
PINZA MAGNETICA CON LUCE FERO

 

COMPACT
TORCIA COMPATTA MULTIFUNZIONE

 

COB
TORCIA DA LAVORO CON COB E MAGNETE

 

  ø 2,19 x 17,5 cm

 Metallo.
  

        

  ø 3,2 x 12,5 cm

 Alluminio.
  

        

  ø 4,6 x 16,5 cm

 Plastica ABS.
  

        

  
 Per quantità minima € 9,10 Neutro 
 Per quantità minima € 11,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 16,65 Neutro 
 Per quantità minima € 18,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 12,44 Neutro 
 Per quantità minima € 13,25 Incluso stampa 
  



312

 10403800  10403801  10403802 

 10403803  10403804  10403805 

 10426300  10426301  10426302 

 10426303  10426304  10426305 

 10418600  10418601  10418602  10418603  10418604 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

MONTY
METRO MONTY PIEGHEVOLE 2 M

 

KING
PENNA 3 FUNZIONI CON LUCE E CACCIAVITE KING

 

CLARK
METRO CLARK 3M

 

  23,3 x 1 x 2,8 cm

 Plastica ABS.   

        

  ø 1,8 x 14,9 cm

 Plastica ABS.   

        

  6,2 x 5,7 x 3,1 cm

 Plastica ABS.   

        

  
 Per quantità minima € 2,97 Neutro 
 Per quantità minima € 3,55 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,70 Neutro 
 Per quantità minima € 3,10 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,97 Neutro 
 Per quantità minima € 3,05 Incluso stampa 
  



313

 10448500  10448501  10448502  10448503 

 10415000  10415001  10415002 

 10409900  10409901  10409902 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CASPER
UTENSILE 11 FUNZIONI CASPER

 

CASPER
MINI UTENSILE 11 FUNZIONI CASPER

 

CASPER
MINI UTENSILE 8 FUNZIONI CON TORCIA CASPER

 

  10 x 4,4 x 2 cm

 Alluminio.  

        

  6,7 x 3,1 x 0,8 cm

 Alluminio.   

        

  3,3 x 1,6 cm

 Alluminio.   

        

  
 Per quantità minima € 11,22 Neutro 
 Per quantità minima € 13,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 8,01 Neutro 
 Per quantità minima € 9,40 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 7,92 Neutro 
 Per quantità minima € 9,30 Incluso stampa 
  



314

 10425800 

 10430500 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CONSTRUXX
SET ATTREZZI 28 PEZZI

 

BEVERLY
SET ATTREZZI 20 PEZZI

 

  20 x 14,6 x 4,7 cm

 ABS e Acciaio.   

        

  12 x 10,2 x 3,4 cm

 Plastica ABS.   

        

  
 Per quantità minima € 16,83 Neutro 
 Per quantità minima € 19,00 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 10,16 Neutro 
 Per quantità minima € 11,10 Incluso stampa 
  

STAC è sinonimo di sicurezza, utensili e cura dell’automobile. 

Quindi se siete alla ricerca di un set di utensili, un organizer 

per auto o un pratico strumento multifunzione, cercate 

l’icona con il bullone giallo.



315

 10432500 

 10432700 

 13402900 

NEW

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SPIDEY
SPIDEY, CACCIAVITE 8 IN 1 CON TORCIA

 

POSEIDON
SET UTENSILI DA 31 PEZZI POSEIDON

 

PARTHENON
SET UTENSILI DA 18 PEZZI PARTHENON

 

  ø 4,5 x 13,5 cm

 Plastica ABS.   

        

  32 x 6,3 x 26 cm

 Plastica ABS.    

        

  12,1 x 16,1 x 2,9 cm

 In plastica ABS e stagno.   

        

  
 Per quantità minima € 9,07 Neutro 
 Per quantità minima € 10,45 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 59,15 Neutro 
 Per quantità minima € 60,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 14,83 Neutro 
 Per quantità minima € 15,75 Incluso stampa 
  



316

 10416700  10416701  10416702  10416703  10416704 

 10425100  10425101  10425102  10425103 

 10425104  10425105  10425106  10415800 

 10448300 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

CADET
RASCHIA GHIACCIO DI SICUREZZA CON LED CADET

 

SPOT
DISCO ORARIO 5 IN 1

 

FROSTY
RASCHIA GHIACCIO TRIANGOLARE FROSTY

 

CHILLY
RASCHIA GHIACCIO CHILL

 

  26 x 9,8 x 3,5 cm

 Plastica ABS.   

        

  15,5 x 11,8 x 0,6 cm

 Plastica PS.   

        

  11 x 12 x 0,2 cm

 Plastica PS.   

        

  21,5 x 8,8 x 1,2 cm

 Plastica PS.   

        

  
 Per quantità minima € 6,37 Neutro 
 Per quantità minima € 7,30 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,46 Neutro 
 Per quantità minima € 2,05 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,33 Neutro 
 Per quantità minima € 0,66 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,82 Neutro 
 Per quantità minima € 1,30 Incluso stampa 
  



317

 10419800  10419801 

 13402500 

 13402200 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ACCORDION
ORGANIZER DA PORTABAGAGLI ACCORDION

 

SHINES
MANOMETRO DIGITALE PER PNEUMATICI 3 IN 1 CON LUCE

 

HANDI
MANOMETRO PER PNEUMATICI E PORTACHIAVI  

CON LUCE HANDI
 

  60 x 36 x 31 cm

 Poliestere 600D.   

        

  17,2 x 4,5 x 2 cm

 Plastica ABS.   

        

  8,7 x 2,1 x 3,5 cm

 Plastica.  

        

  
 Per quantità minima € 21,20 Neutro 
 Per quantità minima € 23,75 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 17,14 Neutro 
 Per quantità minima € 18,25 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 2,27 Neutro 
 Per quantità minima € 2,70 Incluso stampa 
  



318

 13402600 

 12601100 

 12603300 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ATLAS
KIT PRIMO SOCCORSO 18 PEZZI E GILET DI SICUREZZA 

PROFESSIONALE
 

HEALER
KIT PRIMO SOCCORSO 16 PEZZI

 

NODE
STRUMENTO DI EMERGENZA DA AUTO 3 IN 1

 

  14 x 14 x 7 cm

 Nylon 70D.   

        

  16 x 12 x 5,5 cm

 Custodia in EVA.  

        

  15,3 x 8 x 2,5 cm

 Plastica ABS con rivestimento morbido al tatto. 
  

        

  
 Per quantità minima € 25,33 Neutro 
 Per quantità minima € 28,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 9,07 Neutro 
 Per quantità minima € 11,70 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 11,22 Neutro 
 Per quantità minima € 12,15 Incluso stampa 
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 10400700 

 10409500 

 19538546  19547280 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

SEE-ME
GILET DI SICUREZZA PROFESSIONALE

 

SALVE
SET DI SICUREZZA PER BAMBINI 5 PEZZI

 

LITTLE ONES
GILET DI SICUREZZA PER BAMBINI

 

  67 x 65 cm

 Poliestere.   

        

  18 x 40 x 5 cm

 Poliestere.   

        

  52 x 40 cm

 Poliestere.   

        

  
 Per quantità minima € 4,61 Neutro 
 Per quantità minima € 6,60 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 11,74 Neutro 
 Per quantità minima € 14,50 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,85 Neutro 
 Per quantità minima € 5,85 Incluso stampa 
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 10220800  10220801  10220802  10220803 

 10250100  10250101  10250102  10250103 

 10250104  10250105 NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

LAURA
MINI LANYARD LAURA

 

ARU
LANYARD ARU BICOLORE CON CHIUSURA IN VELCRO

 

PREMIUM & PORTACHIAVI

  0,01 x 2 x 15,5 cm

 Poliestere. 
  

        

  2 x 45 cm

 Poliestere. 
  

        

  
 Per quantità minima € 0,36 Neutro 
 Per quantità minima € 1,06 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,67 Neutro 
 Per quantità minima € 1,30 Incluso stampa 
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 10220500  10220501  10220502  10220503 

1

 10213000  10213002  19544341  19544347 

 19544348  19544972  19547600 

1

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

YOGI
LANYARD CON FIBBIA STACCABILE YOGI

 

HAGEN
LANYARD HAGEN A DUE TONALITÀ DI COLORE  

CON DISCHETTO REGOLABILE
 

  48 x 2,5 cm

 Poliestere. 
  

        

  3,2 x 50 cm

 Poliestere. 
  

        

  
 Per quantità minima € 0,76 Neutro 
 Per quantità minima € 2,45 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,06 Neutro 
 Per quantità minima € 1,50 Incluso stampa 
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 10209100 

 11801800  11801801  11801803  11801804  11801805  11801806  11801807 

 11801300 

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

LEVELER
PORTACHIAVI LIVELLA

 

TAO
PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIE E LATTINE  

IN ALLUMINIO TAO
 

FENDER
PORTACHIAVI GALLEGGIANTE

 

  1,5 x 1,5 x 4 cm

 Acrilico.   

        

  5,5 x 1 x 1,5 cm

 Alluminio.   

        

  ø 2,7 x 9 cm

 PVC.  

        

  
 Per quantità minima € 0,67 Neutro 
 Per quantità minima € 1,24 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 0,33 Neutro 
 Per quantità minima € 0,71 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 3,18 Neutro 
 Per quantità minima € 4,40 Incluso stampa 
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 11810800  11810801  11810802  11810803 

 11810804  11810805  11810806  11810807 

 21010200  21010201 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

TOKYO
PORTACHIAVI IN METALLO TOKYO

 

ALVARO
PORTACHIAVI ALVARO

 

  0,7 x 3,5 x 8,4 cm

  Piastrina e anello apribile in lega di zinco con 
rivestimento in gomma. 
  

        

  0,3 x 1 x 9 cm

 Alluminio. 
  

        

  
 Per quantità minima € 1,82 Neutro 
 Per quantità minima € 3,20 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,43 Neutro 
 Per quantità minima € 2,05 Incluso stampa 
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 10250500 

 10210400  10210403  10210404 

 10210405  10210406  19547237 

 19547451 

NEW

* I prezzi esposti sono a puro titolo informativo, sono basati sulla quantità minima d’acquisto, inclusivi di stampa ad 1 colore e non comprensivi di costi di impianto.

ASPEN
ROLLER CLIP ASPEN

 

GERLOS
PORTACHIAVI ROLLER CLIP GERLOS

 

HEATHERED
SET PORTABADGE MELANGE

 

  ø 3,2 x 1 cm

 Plastica ABS.   

        

  6,8 x 3,5 x 0,7 cm

 Plastica ABS.   

        

  0,441 x 7,6 x 11,2 cm

 TPU con finestra in PVC. 
  

        

  
 Per quantità minima € 0,82 Neutro 
 Per quantità minima € 1,40 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 1,67 Neutro 
 Per quantità minima € 2,05 Incluso stampa 
  

  
 Per quantità minima € 7,58 Neutro 
 Per quantità minima € 8,30 Incluso stampa 
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WHITE LABEL by ELEVATEWHITE LABEL by ELEVATEWHITE LABEL by ELEVATE

39025

39026

38028 38101 38100 38321 38322

Dai capi basic super convenienti ai modelli più elaborati, realizzati con tessuti tecnici, i nostri capi di 
abbigliamento sono belli da vedere e comodi da indossare. Grande esperienza nella brandizzazione, 
spiccata creatività, servizio di prima qualità e non solo: creiamo capi d’abbigliamento che 
rispecchino in tutto e per tutto il vostro brand.  Qual è la cosa migliore?
Le persone amano indossare i nostri capi.

LE NOVITÀ
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33346

39432

33023

38104

38102

38103
38024

38025

38105

33348

33349

38176

38177

33347

38026

38027
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Se si è alla ricerca di elevata disponibilità di prodotti, un’ampia gamma di opzioni di 
personalizzazione e abbigliamento di qualità, non c’è bisogno di cercare oltre. I modelli Elevate 
presentati all’interno continuano a rimanere tra i più popolari. Si tratta di una linea di abbigliamento 
senza pari, con capi belli da vedere e comodi da indossare. Date un’occhiata all’interno per scoprire 
gli articoli consigliati da Label. Collezioni e modelli per tutte le tasche, per far risaltare il vostro 
marchio in qualsiasi situazione.

CONSIGLIATI DA LABEL 
È sempre la scelta giusta

• Elevata disponibilità

• Varie opzioni di personalizzazione

• Abbigliamento di qualità
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WHITE LABEL by ELEVATE

ANCHE L’ETICHETTA VUOLE  
IL SUO BRAND
Abbiamo introdotto una selezione di modelli 
con etichette personalizzabili con il vostro 
logo. Grazie anche alle nostre quantità minime 
d’ordine assolutamente accessibili, creare una 
linea di capi personalizzati non è mai stato così 
semplice.

PRODOTTO IDEATO ANCHE PER LA PERSONALIZZAZIONE INTERNA.
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HEROS NEW
38028 

p. 334

NANAIMO
38011 / 38012 

p. 335E
SS

E
N

TI
A

L

ELBERT NEW
38026 / 38027 

p. 338

BALFOUR NEW
38024 / 38025 

p. 339

KAWARTHA
38016 / 38017 

p. 339

LI
FE

LI
FE QUEBEC

39015 / 39016 

p. 343

KINGSTON
39013 / 39014 

p. 343

NIAGARA
39010 / 39011 / 39012 

p. 342

AMERY NEW
39025 / 39026 

p. 342



331331

BOSEY 
33021 / 33022 

p. 340

GULLY NEW
33023 

p. 341

ACE 
33S04 / 33S23 / 33S05

p. 336

RETURN ACE 
33S06 

p. 337

T-SHIRT E TOP PER LO SPORT 
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COME PERSONALIZZARE LA VOSTRA T-SHIRT?

Desiderate un look unico, quanto il vostro brand? Con così tanti e diversi modi di dare risalto alla 
vostra identità, vi aiuteremo a creare un capo brandizzato di qualità.

SERIGRAFIA
Tecnica che permette di ottenere immagini resistenti nel tempo  

e colori vibranti su praticamente qualsiasi materiale.

• Soluzione economica per immagini grandi e multicolor  

• Effetto simil-invecchiato  

• Tecnica ideale per le T-shirt
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TRANSFER TRUE EDGE™
Si tratta di un processo innovativo che permette di ottenere un’assoluta precisione  

e dettagli ben definiti grazie all’azione del calore. 

• Consente una stampa estremamente dettagliata anche su testi molto piccoli  

• Quadricromia o colore spot  

• Perfetto per loghi con molti colori  

• Ottima alternativa al ricamo in caso di tessuti sottili  

• Non altera i tessuti waterproof

INFUSION™
Fondi il tuo logo con il tessuto creando una  

personalizzazione impercettibile  e ricca di dettagli

• Nitidezza e alta risoluzione  

• Personalizzazione confortevole e traspirante  

• Impercettibile  

• Infiniti colori con un unico impianto 
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 01  white  10  yellow  21  pink  23  light pink

 24  burgundy  25  red  33  orange  40  light blue

 44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest

 68  apple green  69  fern green  70  army green  89  storm grey

 90  light grey  94  heather grey*  98  heather 
charcoal**

 99  black

WHITE LABEL by ELEVATE NEW

Anche l’etichetta 

vuole il  

suo brand

   
 Presto in arrivo  
   
  

HEROS
t-shirt unisex a maniche corte

   38028 (XXS-XXXXXL)

 Jersey di cotone 100%. 
  
 150 g/m2 

* Jersey di cotone 90% e viscosa 10%. ** Jersey di cotone 60% e poliestere 40%.  
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 01  white  05  khaki  10  yellow  21  pink  23  light pink  24  burgundy  25  red  33  orange

 38  plum  40  light blue  44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest  68  apple green  69  fern green

 70  army green  86  chocolate brown  90  light grey  95  anthracite  96  grey melange*  99  black

  m 38011 (XS-XXXL)  f 38012 (XS-XXL)

  Single jersey 100% cotone pettinato e filato 
ad anelli.  

 160 g/m2

* Single jersey 90% cotone e 10% viscosa.  

NANAIMO
t-shirt nanaimo a manica corta  

Il cotone ringspun è 

prodotto con fibre più 

soffici che rendono il 

tessuto più resistente 

e durevole rispetto al 

normale cotone.

   
 € 10,77 Neutro 
   
  



 01  white  28  dark red  47  classic royal blue

 49  navy  51  aqua  72  apple green

 90  grey  96  sport grey*  99  black

336

ACE
t-shirt a manica corta  

   
 € 8,46 Neutro 
   
  

  m 33S04 (S-XXXL)  f 33S23 (S-XL)

k 33S05 (104-164) 

 Single jersey 100% cotone. 
  
 150 g/m2

* Single jersey 90% cotone e 10% viscosa. 



 01  white  28  dark red  47  classic royal blue

 49  navy  93  dark grey  96  grey melange*

 99  black

337

RETURN ACE
t-shirt return a manica corta unisex

   
 € 10,77 Neutro 
   
  

   33S06 (S-XXXL)

 Single jersey 100% cotone. 
  
 180-190 g/m2

* Single jersey 90% cotone e 10% viscosa. 
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 01  white-navy-red  25  red-navy-white  49  navy-grey-white

 96  grey-navy-white*  99  black-grey-white

NEW

ELBERT
t-shirt pique a manica corta  

   
 € 16,68 Neutro 
   
  

  m 38026 (XS-XXXL) f 38027 (XS-XXL)

 Tessuto piqué 100% cotone.
 
 180 g/m2

* Tessuto piqué 90% cotone e 10% viscosa.  

IL LOOK DI UNA T-SHIRT CON LA VESTIBILITÀ DI UNA POLO 
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 01  white  25  red  33  orange  38  plum

 44  blue  49  navy  68  apple green  95  anthracite

 96  grey melange  99  black

 01  white 21 pink f  25  red 44 blue m

 49  navy  96  grey melange  99  black

NEW

BALFOUR
t-shirt in tessuto biologico a  
manica corta  

KAWARTHA
t-shirt in tessuto biologico a  
manica corta  

   
 € 18,05 Neutro 
   
  

   
 € 18,05 Neutro 
   
  

 m 38024 (XS-XXXL)   f 38025 (XS-XXL)

  Single jersey 95% cotone naturale filato ad anelli  
e 5% elastan.

 
 200 g/m2

 

  m 38016 (XS-XXXL)  f 38017 (XS-XXL)

  Single jersey 95% cotone naturale filato ad anelli  
e 5% elastan. 
 

 200 g/m2
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 01  white 21 pink f  28  dark red

 49  navy  96  sport grey  99  black

BOSEY
t-shirt a manica corta

   
 € 11,22 Neutro 
   
  

  m 33021 (XS-XXXL) f 33022 (XS-XXL)

 Single jersey 100% cotone. 
  
 150 g/m2

* Single jersey 90% cotone e 10% viscosa. 



 01  white-white  28  dark red-navy  49  navy-grey 
melange

 96  sport grey-navy  99  black-grey 
melange

NEW

341

GULLY
t-shirt con taschino a manica corta  

   
 € 11,98 Neutro 
   
  

  m 33023 (XS-XXL)

 Single jersey 100% cotone.
  
 150 g/m2

* Single jersey 90% cotone e 10% viscosa. 

Eleganza e comodità
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 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  99  black

™

 01  white  10  yellow  14  neon yellow  20  neon pink

 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 68  apple green  99  black

™

NEW

NIAGARA
t-shirt cool fit a manica corta  

AMERY
t-shirt cool fit a manica corta collo a v

   
 € 15,17 Neutro 
   
  

   
 € 15,92 Neutro 
   
  

  m 39010 (XS-XXXL)f 39011 (XS-XXL) 
k 39012 (104-152)

  100% poliestere con finiture cool fit.
  
 145 g/m2

 m 39025 (XS-XXXL)   f 39026 (XS-XXL)

  100% poliestere con finiture cool fit.
 
 145 g/m2



 01  white-anthracite  25  red-anthracite  33  orange-anthracite  44  blue-anthracite

 68  apple green-
anthracite

 99  black-anthracite

™

 01  white  33  orange  49  navy  99  black

™
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KINGSTON
t-shirt cool fit a manica corta  

QUEBEC
t-shirt cool fit a manica corta  

   
 € 28,06 Neutro 
   
  

   
 € 19,26 Neutro 
   
  

  m 39013 (XS-XXXL)  f 39014 (XS-XXL)

  Jersei singolo 88% poliestere e 12% elastan.
  
 200 g/m2

  m 39015 (XS-XXXL)  f 39016 (XS-XXL)

  100% poliestere con finiture cool fit.
  
 145 g/m2
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LIBERTY NEW
38100 / 38101 

p. 348

PRIMUS 
38096 / 38097 

p. 349

SELLER 
38090 / 38091 

p. 349E
SS

E
N

TI
A

L

CALGARY
38080 / 38081 

p. 350

OAKVILLE 
38086 / 38087 

p. 351

KISO  
39084 / 39085

p. 358

LI
FE

LI
FE

OTTAWA 
39082 / 39083

p. 358

FAIRFIELD NEW 
38102 / 38103 

p. 354

SE
LE

C
T

MARKHAM 
38084 / 38085

p. 355

ATKINSON NEW
38104 / 38105  

p. 355

POLO 
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ADVANTAGE 
33098 / 33099

p. 352

LET 
33102 / 33103 

p. 353

GAME 
33108 / 33109 

p. 359

DEUCE 
33104 / 33105 

p. 356

POINT
33106 / 33107 

p. 353

FOREHAND 
33S01 / 33S03 

p. 352

HACKER 
33096 / 33097 

p. 357 
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COME PERSONALIZZARE LA VOSTRA POLO?

IDEALE PER LA PERSONALIZZAZIONE
Di certo vorrete una polo che sia elegante e altrettanto comoda. Ebbene, le 
nostre polo lo sono. E sono anche disegnate per stampare il vostro logo in 
posizioni esclusive.

RICAMO
Il tessuto ricamato in vari colori permette di ricreare nel dettaglio  

qualsiasi logo ed è una delle tecniche più richieste.

• Look classico  

• Fino a 12 colori per ricamo  

•  Perfetto per applicazioni a livello del petto (sinistra/destra)  

e sulle braccia (sinistra/destra)
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SERIGRAFIA
Tecnica che permette di ottenere immagini resistenti nel tempo  

e colori vibranti su praticamente qualsiasi materiale.

• Soluzione economica per immagini grandi e multicolor  

• Effetto simil-invecchiato  

• Tecnica ideale per le T-shirt

TRANSFER TRUE EDGE™
Si tratta di un processo innovativo che permette di ottenere un’assoluta  

precisione e dettagli ben definiti grazie all’azione del calore. 

• Consente una stampa estremamente dettagliata anche su testi molto piccoli  

• Quadricromia o colore spot  

• Perfetto per loghi con molti colori  

• Ottima alternativa al ricamo in caso di tessuti sottili  

• Non altera i tessuti waterproof
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 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey*

 98  heather 
charcoal**

 99  black

NEWWHITE LABEL by ELEVATE

LIBERTY
polo private label a manica corta  

   
 € 13,04 Neutro 
   
  

  m 38100 (XS-XXXL)  f 38101 (XS-XXL)

 Tessuto piqué 100% cotone.
 
 160 g/m2

* Tessuto piqué 95% cotone e 5% viscosa. ** Tessuto piqué 60% cotone e 40% poliestere.
  

Create una collezione 
personalizzata

 
 Con posizione di 

stampa interna standard 

ed etichetta strappabile.
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 01  white  21  pink  23  light pink  25  red

 33  orange  40  light blue  44  blue  49  navy

 68  apple green  69  fern green  95  anthracite  96  grey melange*

 99  black

 01  white  05  khaki  10  yellow  24  burgundy

 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 60  forest  68  apple green  70  army green  86  chocolate brown

 95  anthracite  96  grey melange*  99  black

SELLER
polo a manica corta  

PRIMUS
polo a manica corta  

   
 € 17,59 Neutro 
   
  

   
 € 11,53 Neutro 
   
  

    m 38096 (XS-XXXL) f 38097 (XS-XXL)

 Tessuto piqué 100% cotone.
 
 160-165 g/m2

* Tessuto piqué 90% cotone e 10% viscosa. 

  m 38090 (XS-XXXL)  f 38091 (XS-XXL)

 Tessuto piqué 100% cotone.
 
 180 g/m2

* Tessuto piqué 90% cotone e 10% viscosa. 
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 01  white  03  white-navy  05  khaki  10  yellow  21  pink  23  light pink  24  burgundy  25  red

 33  orange  38  plum  40  light blue  44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest  68  apple green

 69  fern green  70  army green  86  chocolate brown  90  light grey  95  anthracite  96  grey melange*  99  black

CALGARY
polo a manica corta  

   
 € 20,17 Neutro 
   
  

  m 38080 (XS-XXXL)  f 38081 (XS-XXL) 
k 38082 (104-152)

 Tessuto piqué 100% cotone. 
  
 200 g/m2

* Tessuto piqué 90% cotone e 10% viscosa. 

Comfort estremo e 

colori accesi



 01  white  25  red  49  navy

 95  anthracite  96  grey melange*  99  black
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OAKVILLE
polo a manica lunga  

   
 € 25,33 Neutro 
   
  

  m 38086 (XS-XXXL)  f 38087 (XS-XXL)  

 Tessuto piqué 100% cotone.
  
 200 g/m2

* Tessuto piqué 90% cotone e 10% viscosa. 



 01  white  21  pink  25  red  33  orange

 40  light blue  42  sky blue  47  classic royal blue  49  navy

 68  apple green  90  grey  95  grey melange*  99  black

 01  white  12  khaki  28  dark red  40  light blue

 47  classic royal blue  49  navy  51  aqua  72  apple green

 90  grey  96  sport grey  99  black
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FOREHAND
polo a manica corta  

   
 € 22,14 Neutro 
   
  

   
 € 12,74 Neutro 
   
  

  m 33098 (S-XXXL)  f 33099 (S-XXL)

 Tessuto piqué 100% cotone.
 
 160 g/m2

* Tessuto piqué 85% cotone e 15% viscosa. 

  m 33S01 (S-XXXL)  f 33S03 (S-XL)

 Tessuto piqué 100% cotone pettinato.
 
 200- 220 g/m2

* Tessuto piquè, 90% cotone e 10% viscosa. 

ADVANTAGE
polo a manica corta  
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 01  white  25  red  49  navy  99  black

 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

POINT
polo a manica lunga  

LET
polo in tessuto jersey a manica corta  

   
 € 19,90 Neutro 
   
  

   
 € 16,38 Neutro 
   
  

  m 33106 (S-XXXL)  f 33107 (S-XXL)

 Tessuto piqué 100% cotone pettinato.
 
 180 g/m2

  m 33102 (S-XXXL)  f 33103 (S-XXL)

 Single jersey 100% cotone.
 
 180 g/m2



 01  white-navy-red  25  red-navy-white  49  navy-grey-white

 96  grey-navy-
white*

 99  black-grey-white

NEW

354

FAIRFIELD
polo a manica corta con bordino  

   
 € 19,72 Neutro 
   
  

 m 38102 (XS-XXXL)   f 38103 (XS-XXL)

 Tessuto piqué 100% cotone.
  
 180 g/m2

* Tessuto piqué 90% cotone e 10% viscosa. 

DETTAGLI CHE FANNO LA DIFFERENZA 
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 01  white  25  red  40  light blue  49  navy

 95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

   

 01  white  25  red  40  light blue  49  navy

 89  storm grey  99  black

   

NEW

ATKINSON
polo button-down a manica corta  

MARKHAM
polo in tessuto elasticizzato a 

manica corta  

  m 38104 (XS-XXXL) f 38105 (XS-XXL)

 Doppio piqué di cotone 95% ed elastan 5%.
 
 200 g/m2

   
 € 28,06 Neutro 
   
  

   
 € 29,57 Neutro 
   
  

  m 38084 (XS-XXXL) f 38085 (XS-XXL)

 Doppio piqué di cotone 95% ed elastan 5%. 
 
 200 g/m2

* Doppio Piqué, 85% cotone, 10% viscosa e 5% elastan. 
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 99  black

DEUCE
polo a manica corta con bordino  

  m 33104 (S-XXXL)  f 33105 (S-XXL)

  Tessuto piqué 100% cotone pettinato.
  
 180 g/m2    

 € 19,29 Neutro 
   
  

Idee e spunti per la 
personalizzazione 

Provate a 

personalizzare con il 

Ricamo per un look 

ispirato al retail  
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 01  white-grey  25  red-grey  26  red-navy  33  orange-navy

 42  sky blue  49  navy-grey  50  navy-red  90  grey-black

 91  grey-red  99  black-grey

NEW
COLOURS

HACKER
polo a manica corta  

   
 € 22,66 Neutro 
   
  

  m 33096 (S-XXXL)  f 33097 (S-XXL)

  Tessuto piqué 100% cotone.
  
 220 g/m2
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 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  60  forest  68  apple green  99  black

™

 01  white  25  red  44  blue  49  navy

 92  steel grey  99  black

™

KISO
polo cool fit a manica corta  

OTTAWA
polo cool fit a manica corta  

  m 39084 (XS-XXL) f 39085 (XS-XL)

  Tessuto texturizzato 100% micro poliestere con finiture 
cool fit.

  
 150 g/m2

  m 39082 (XS-XXXL)  f 39083 (XS-XXL)

  Piqué di poliestere 100% con finiture cool fit.
  
 220 g/m2

   
 € 28,82 Neutro 
   
  

   
 € 30,30 Neutro 
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

GAME
polo cool fit a manica corta  

  m 33108 (S-XXXL)   f 33109 (S-XXL)

  100% poliestere con finiture cool fit.
  
 125 g/m2    

 € 18,81 Neutro 
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COME PERSONALIZZARE LA VOSTRA FELPA?

I capi di abbigliamento che proponiamo sono pensati e realizzati per mettere in luce il vostro 
marchio in maniera completamente innovativa, con stampe in posizioni esclusive, sia all’esterno  
che all’interno dei capi.

RICAMO
Il tessuto ricamato in vari colori permette di ricreare nel dettaglio qualsiasi logo ed è una delle 

tecniche più richieste.

• Look classico 

• Fino a 12 colori per ricamo 

• Perfetto per applicazioni a livello del petto (sinistra/destra) e sulle braccia (sinistra/destra)
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TRANSFER TRUE EDGE™
Si tratta di un processo innovativo che permette di ottenere un’assoluta precisione e 

dettagli ben definiti grazie all’azione del calore. 

• Consente una stampa estremamente dettagliata anche su testi molto piccoli 

• Quadricromia o colore spot 

• Perfetto per loghi con molti colori 

• Ottima alternativa al ricamo in caso di tessuti sottili 

• Non altera i tessuti waterproof

SERIGRAFIA
Tecnica che permette di ottenere immagini resistenti nel tempo e colori vibranti su 

praticamente qualsiasi materiale.

• Soluzione economica per immagini grandi e multicolor 

• Effetto simil-invecchiato 

• Tecnica ideale per le T-shirt



 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey

 98  heather 
charcoal

 99  black

364

WHITE LABEL by ELEVATE

CYPRESS
felpa con cappuccio private label 

con chiusura a zip unisex

   38223 (XXS-XXXL)

  Tessuto 52% cotone e 48% poliestere.
  
 240 g/m2

   
 € 38,22 Neutro 
   
  

Fatela vostra,  

dentro e fuori



 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey

 98  heather 
charcoal

 99  black

365

WHITE LABEL by ELEVATE

KRUGER
felpa private label girocollo unisex

   38224 (XXS-XXXL)

  Tessuto 52% cotone e 48% poliestere.
  
 240 g/m2

   
 € 28,51 Neutro 
   
  

LA NOSTRA FELPA. LA VOSTRA 

ETICHETTA. 
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 24  burgundy  25  red  40  light blue  44  blue

 49  navy  95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

SURREY
felpa girocollo unisex

   38210 (XXS-XXXL)

  Tessuto 80% cotone e 20% poliestere,  
interno spazzolato.

  
 300 g/m2

* Tessuto 82% cotone, 10% viscosa e 8% poliestere. Interno spazzolato.    
 € 42,47 Neutro 
   
  



367

 01  white  24  burgundy  25  red  33  orange

 44  blue  49  navy  60  forest  86  chocolate 
brown

 95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

ARORA
felpa con cappuccio zip intera  

  m 38211 (XS-XXXL) f 38212 (XS-XXL) 
k 38213 (104-152)

  Tessuto 80% cotone e 20% poliestere,  
interno spazzolato.

  
 300 g/m2

* Tessuto 82% cotone, 10% viscosa e 8% poliestere. Interno spazzolato .    
 € 67,64 Neutro 
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 95  grey 
melange*

 99  black

TOSS
felpa girocollo unisex

   33236 (S-XXXL)

  Tessuto french terry 50% cotone e 50% poliestere.
  
 285 g/m2

* Tessuto French Terry di cotone 90% e viscosa 10%. 

   
 € 28,21 Neutro 
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 95  grey 
melange*

 99  black

REFEREE
felpa polo unisex

   33237 (S-XXXL)

  Tessuto french terry 50% cotone e 50% poliestere.
  
 285 g/m2

* Tessuto French Terry di cotone 90% e viscosa 10%.  

   
 € 35,94 Neutro 
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  95  grey 
melange*

 99  black

ALLEY
felpa con cappuccio

  m 33238 (S-XXXL)   f 33239 (S-XXL)

  Tessuto french terry 50% cotone e 50% poliestere.
  
 285 g/m2

* Tessuto French Terry di cotone 90% e viscosa 10%.  

   
 € 40,95 Neutro 
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  95  grey 
melange*

 99  black

OPEN
felpa con cappuccio zip intera  

  m 33240 (S-XXXL)  f 33241 (S-XXL)

  Tessuto french terry 50% cotone e 50% poliestere.
 
 285 g/m2

* Tessuto French Terry di cotone 90% e viscosa 10%. 
   
 € 43,07 Neutro 
   
  

Il French Terry è 

caratterizzato  

da una buona  

elasticità che offre 

flessibilità e  

comfort per  

qualsiasi attività



 53  heather blue  98  heather 
charcoal

 53  heather blue  98  heather 
charcoal
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REFLEX
felpa con cappuccio  

TOUCH
maglia serafino a manica lunga  

  m 33244 (XS-XXL) f 33245 (XS-XL)

  Tessuto french terry 52% cotone e 48% poliestere.
  
 210 g/m2

   
 € 43,98 Neutro 
   
  

   
 € 36,10 Neutro 
   
  

  m 33242 (XS-XXL)   f 33243 (XS-XL)

  Tessuto french terry 52% cotone e 48% poliestere.
  
 210 g/m2



373

 27  heather red  49  navy  96  grey melange  97  heather 
smoke

 49  heather 
blue

 96  grey melange  97  heather 
smoke

GROUNDIE
felpa con cappuccio zip intera  

STONY
giacca sportiva unisex

  m 33248 (XXS-XXXL)

  Tessuto filato fiammato 56% poliestere, 37% cotone  
e 7% Rayon con tessuto French Terry.

  
 240 g/m2

   
 € 71,92 Neutro 
   
  

   
 € 63,55 Neutro 
   
  

  m 33246 (XS-XXL)  f 33247 (XS-XL)

  Tessuto filato fiammato 56% poliestere, 37% cotone e 
7% Rayon con tessuto French Terry.

  
 240 g/m2
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 25  red  33  orange  44  blue  47  classic royal 
blue

 49  navy  68  apple green  89  storm grey  99  black

 25  red  49  navy  89  storm grey  99  black

TYNDALL
bodywarmer in microfleece  

RIXFORD
giacca in microfleece zip intera  

  m 39496 (XS-XXL)  f 39497 (XS-XL)

  Microfleece 100% poliestere. Spazzolato su due lati  
e sottoposto a trattamento antipilling su un lato.

  
 180 g/m2

   
 € 32,46 Neutro 
   
  

   
 € 37,61 Neutro 
   
  

  m 39425 (XS-XXL) f 39426 (XS-XL)

  Microfleece 100% poliestere. Spazzolato su due lati  
e sottoposto a trattamento antipilling su un lato.

  
 180 g/m2
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 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  68  apple green  90  light grey  95  anthracite

 99  black

BROSSARD
giacca in microfleece zip intera  

  m 39482 (XS-XXXL)  f 39483 (XS-XXL)

  Microfleece 100% poliestere. Spazzolato su due lati  
e sottoposto a trattamento antipilling su un lato.

  
 190 g/m2

   
 € 54,45 Neutro 
   
  

Inserto impermeabile con collo alto 
La patella antivento interna si ripiega sulla zip 

della giacca e diventa un morbido collo alto 

protettivo.
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 90  grey  99  black

DROP SHOT
giacca in microfleece zip intera  

  m 33486 (XS-XXXL)  f 33487 (S-XXL)

  Microfleece 100% poliestere. Spazzolato su due lati  
e sottoposto a trattamento antipilling su un lato.

 
 190 g/m2

   
 € 49,74 Neutro 
   
  



 25  red  42  sky blue  49  navy  90  grey

 99  black
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PITCH
giacca in microfleece zip intera  

  m 33488 (XS-XXXL) f 33489 (XS-XXL)

 Microfleece 100% poliestere.
 
 200 g/m2    

 € 52,17 Neutro 
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 53  heather blue  94  heather grey  97  heather 
smoke

 53  heather blue  94  heather grey  97  heather 
smoke

TREMBLANT
giacca in maglia  

FONTAINE
bodywarmer in maglia  

  m 39427 (XS-XXL)  f 39428 (XS-XL)

 100% poliestere spazzolato. 
 
 305 g/m2

   
 € 73,71 Neutro 
   
  

   
 € 62,18 Neutro 
   
  

  m 39492 (XS-XXL) f 39493 (XS-XL)

 100% poliestere spazzolato. 
 
 305 g/m2
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 01  white  25  red  44  blue  49  navy

 99  black

™

MANI
giacca sportiva in microfleece zip intera  

  m 39480 (XS-XXXL) f 39481 (XS-XXL)

  Jersey di poliestere 91% ed elastan 9% con finiture 
cool fit. Interno spazzolato.

  
 245 g/m2

   
 € 72,34 Neutro 
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 49  navy  90  grey  99  black

 49  navy  96  grey melange  99  black

SPRUCE
pullover con collo a v  

SET
pullover con cerniera corta

   33229 (S-XXXL)

 Cotone a maglia piana 100%. Finezza 12 GG. 
 
 

   
 € 48,23 Neutro 
   
  

   
 € 43,98 Neutro 
   
  

  m 38217 (XS-XXXL) f 38218 (XS-XXL)

  Cotone 60% e poliestere 40%. Finezza 12 GG.
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 25  red-off white  49  navy-off 
white

 99  black-grey

VARSITY
giacca college unisex

   33231 (XS-XXL)

 Tessuto French Terry di cotone 100%. 
 
 420 g/m2    

 € 82,20 Neutro 
   
  

LA CLASSICA GIACCA COLLEGE SLAZENGER  
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COME PERSONALIZZARE LA VOSTRA CAMICIA?

Scegliete un modello e rendetelo vostro grazie a una delle nostre speciali tecniche decorative. 
Che preferiate la semplicità o che siate alla ricerca di qualcosa di più originale, vi aiuteremo a 
creare il look giusto con le tecniche e le posizioni di stampa più adatte al vostro marchio.

INCISIONE LASER
La tecnica laser può essere applicata praticamente in qualsiasi punto.

• Finitura lucida e liscia al tatto 

• Resistente a lavaggi frequenti 

• Ottimizzata per le tonalità intermedie

• Finitura lucida e liscia al tatto 

• Resistente a lavaggi frequenti 

• Ottimizzata per le tonalità intermedie 
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RICAMO
Il tessuto ricamato in vari colori permette di ricreare nel dettaglio qualsiasi logo ed è una 

delle tecniche più richieste.

• Look classico 

• Fino a 12 colori per ricamo 

• Perfetto per applicazioni a livello del petto (sinistra/destra) e sulle braccia (sinistra/destra)

TRANSFER TRUE EDGE™
Si tratta di un processo innovativo che permette di ottenere un’assoluta precisione  

e dettagli ben definiti grazie all’azione del calore. 

• Consente una stampa estremamente dettagliata anche su testi molto piccoli 

• Quadricromia o colore spot 

• Perfetto per loghi con molti colori 

• Ottima alternativa al ricamo in caso di tessuti sottili 

• Non altera i tessuti waterproof
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 01  white  40  light blue  99  black

MANITOBA
camicia in tessuto oxford a manica 

corta  

  m 38160 (XS-XXXL)  f 38161 (XS-XXL)

 Tessuto Oxford 100% cotone, 40x32/2, 110x50. 
  
 142 g/m2

   
 € 39,74 Neutro 
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 01  white  21  pink  40  light blue  49  navy

 92  steel grey  99  black

VAILLANT
camicia in tessuto oxford a manica 

lunga  

  m 38162 (XS-XXXL) f 38163 (XS-XXL)

  Tessuto Oxford 100% cotone, 40x32/2, 110x50.
  
 142 g/m2

   
 € 42,16 Neutro 
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 01  white  40  light blue  99  black

HAMILTON
camicia a manica lunga  

  m 38164 (XS-XXXL) f 38165 (XS-XXL)

 Popeline 100% cotone, 45x40, 142x92.
 
 135 g/m2

 

   
 € 45,35 Neutro 
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 01  white  40  light blue  99  black

HAMELL
camicia in tessuto elasticizzato a 

manica lunga  

  m 38168 (XS-XXXL)  f 38169 (XS-XXL)

  Popeline 96% cotone 96% e 4% elastan. 50x50+40D, 
170x72.

  
 118 g/m2

   
 € 51,41 Neutro 
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 01  white  40  light blue  49  navy  89  storm grey

 99  black

NEW

BIGELOW
camicia piqué a manica lunga  

  m 38176 (XS-XXXL) f 38177 (XS-XXL)

 Doppio piqué di cotone 95% ed elastan 5%.
 
 200 g/m2    

 € 43,98 Neutro 
   
  

COMODA COME UNA POLO, ELEGANTE COME UNA CAMICIA 
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 46  denim

SLOAN
camicia in tessuto denim a manica 

lunga  

  m 38174 (XS-XXL)  f 38175 (XS-XL)

  Tessuto filato tinta denim 63% Cotone e 37% Lyocell. 
Tessuto effetto slavato.

  
 140 g/m2

   
 € 54,90 Neutro 
   
  

Il ritorno del denim. Altamente resistente, 

utilizzabile sia nel tempo libero che sul lavoro.
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 25  red  44  blue  67  green  90  grey

NET
camicia a manica lunga  

  m 33160 (XS-XXXL) f 33161 (XS-XXL)

  Tessuto poplin di filato tinto, 55% cotone e 45% 
poliestere con finiture anti grinza.

  
 110 g/m2

   
 € 45,19 Neutro 
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 40  light blue  46  denim  70  army green

LUCKY
camicia a manica lunga  

  m 33162 (XS-XXL) f 33163 (XS-XL)

  Tessuto poplin fiammato, 60% cotone e 40% 
poliestere.

  
 125 g/m2

   
 € 47,01 Neutro 
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COME PERSONALIZZARE LA VOSTRA GIACCA?

POSIZIONI DI STAMPA STANDARD ESCLUSIVE E ORIGINALI
Nessun altro vi offre così tante possibilità di personalizzazione: fronte, retro, ai lati, spalle, 
maniche e addirittura all’interno. Sbizzarritevi con gli abbinamenti e le varie combinazioni 
per creare capi davvero unici, che possano contraddistinguere il vostro marchio in tutto e 
per tutto.

TRANSFER TRUE EDGE™
Si tratta di un processo innovativo che permette di ottenere un’assoluta precisione  

e dettagli ben definiti grazie all’azione del calore. 

• Consente una stampa estremamente dettagliata anche su testi molto piccoli 

• Quadricromia o colore spot 

• Perfetto per loghi con molti colori 

• Ottima alternativa al ricamo in caso di tessuti sottili 

• Non altera i tessuti waterproof
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RICAMO
Il tessuto ricamato in vari colori permette di ricreare nel dettaglio qualsiasi logo ed è una 

delle tecniche più richieste.

• Look classico 

• Fino a 12 colori per ricamo 

• Perfetto per applicazioni a livello del petto (sinistra/destra) e sulle braccia (sinistra/destra)

IMPRESSIONE A CALDO
L’impressione a caldo crea un sottile effetto tono su tono grazie alla pressione 

a caldo sul materiale.

• Ideale per tessuti waterproof 

• Accattivante effetto 3D 

• Tecnica applicabile potenzialmente in qualsiasi punto 

• Resistente a lavaggi frequenti

INCISIONE LASER
La tecnica laser può essere applicata praticamente in qualsiasi punto. 

• Finitura lucida e liscia al tatto 

• Resistente a lavaggi frequenti 

• Ottimizzata per le tonalità intermedie
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 25  red  42  sky blue  49  navy  68  apple green

 99  black

 01  white  25  red  49  navy  99  black

EGMONT
giubbino pieghevole  

ACTION
giubbino pieghevole unisex

   33335 (S-XXXL)

 Tessuto 100% poliestere con rivestimento AC.
 
 64 g/m2

   
 € 38,67 Neutro 
   
  

   
 € 23,96 Neutro 
   
  

  m 38315 (XS-XXL)  f 38316 (XS-XL)

  100% poliestere 240T con copertura resistente 
all’acqua e finitura idrorepellente.

  
 80 g/m2



 10  yellow  44  blue  49  navy  99  black

 01  white  99  black
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SIGNAL
giubbino riflettente pieghevole  

FLINT
giubbotto leggero  

  m 38317 (XS-XXL) f 38318 (XS-XL)

  100% poliestere 240T con copertura resistente 
all’acqua e finitura idrorepellente.

  
 80 g/m2

   
 € 86,45 Neutro 
   
  

   
 € 49,14 Neutro 
   
  

  m 39335 (XS-XXL)  f 39336 (XS-XL)

  Tessuto riflettente 100% poliestere con rivestimento 
resistente all’acqua e forniture idrorepellenti.

  
 40 g/m2
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3 STRATI UNITI
Abbiamo unito e sovrapposto 
tre materiali con caratteristiche 
diverse per garantirvi 
prestazioni al top
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 49  navy  89  storm grey  99  black

 25  red  33  orange  44  blue  47  classic royal 
blue

 49  navy  69  fern green  89  storm grey  99  black

MAXSON
giubbino in softshell  

STINSON
bodywarmer in softshell  

  m 38319 (XS-XXL) f 38320 (XS-XL)

  Tessuto tecnico stretch 100% poliestere accoppiato 
a microfleece 100% poliestere con membrana 
impermeabile, traspirante e finitura idrorepellente.

  
 270 g/m2

  m 39429 (XS-XXL)    f 39430 (XS-XL)

  Tessuto tecnico stretch 100% poliestere accoppiato 
a microfleece 100% poliestere con membrana 
impermeabile, traspirante e finitura idrorepellente.

  
 270 g/m2

   
 € 61,88 Neutro 
   
  

   
 € 54,29 Neutro 
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 25  red  49  navy  92  steel grey  99  black

NEWWHITE LABEL by ELEVATE

KARMINE
giacca private label in softshell  

  m 38321 (XS-XXL) f 38322 (XS-XL)

  Tessuto tecnico stretch 100% poliestere combinato 
con 100% poliestere interlock e una membrana 
impermeabile, traspirante e finitura idrorepellente.

 
 210 g/m2    

 € 56,11 Neutro 
   
  

Prodotto ideato 

anche per la 

personalizzazione 

interna.
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 25  red  44  blue  49  navy  68  apple green

 90  light grey  95  anthracite  99  black

LANGLEY

giubbino in softshell   

  m 39311 (XS-XXXL) f 39312 (XS-XXL)

  Tessuto 90% poliestere e 10% elastan combinato  
con microfleece 100% poliestere.

  
 300 g/m2

   
 € 103,13 Neutro 
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 25  red  42  sky blue  49  navy  64  mid green

 90  grey  99  black

MATCH

giubbino in softshell  

  m 33306 (S-XXXL)  f 33307 (S-XXL)

  Single jersey 100% poliestere combinato  
con micro fleece 100% poliestere.

  
 360 g/m2

 

   
 € 94,33 Neutro 
   
  



 25  red  49  navy  90  grey  99  black

NEW

405

CHUCK

giacca in softshell  

  m 33346 (XS-XXL) f 33347 (XS-XL)

  Single jersey 100% poliestere combinato  
con micro fleece 100% poliestere.

  
 360 g/m2

   
 € 86,45 Neutro 
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 99  black

UNDER SPIN

giubbino termico  

  m 33340 (S-XXXL)  f 33341 (S-XXL)

  Tessuto taslon 100% poliestere con rivestimento AC. 
Fodera interna 100% poliestere taffeta. Imbottitura 
100% poliestere.

  
 107 g/m2

 
   
 € 77,65 Neutro 
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 25  red  42  sky blue  49  navy  62  bright green

 90  grey  99  black

 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

GRAVEL

bodywarmer termico  

MIXED DOUBLES

bodywarmer termico  

  m 33425 (S-XXXL)  f 33426 (S-XXL)

  100% Nylon con rivestimento AC bianco.
  
 48 g/m2

   
 € 56,42 Neutro 
   
  

   
 € 68,85 Neutro 
   
  

  m 33429 (S-XXXL)  f 33430 (S-XXL)

  Tessuto taslon 100% poliestere con rivestimento AC. 
Fodera interna 100% poliestere taffeta.

  
 107 g/m2
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 49  navy  90  grey  97  heather 
smoke

NEW

HUTCH

giubbino imbottito in tessuto ibrido  

  m 33348 (XS-XXL)  f 33349 (XS-XL)

  100% nylon monocomponente, tessuto 380T con 
rivestimento in PA e finitura idrorepellente. Tessuto a 
contrasto: 100% poliestere con retro spazzolato.

  
 35 g/m2    

 € 112,08 Neutro 
   
  

STILE E VERSATILITÀ PER IL LAVORO E IL TEMPO LIBERO 



 49  navy  97  grey smoke 49  navy  97  grey smoke

409

SWING

bodywarmer termico  

BOUNCER

giubbino termico  

 m 33344 (XS-XXL)   f 33345 (XS-XL)

  Tessuto dobby in 100% poliestere con finitura 
impermeabile.

  
 105 g/m2

   
 € 81,59 Neutro 
   
  

   
 € 109,80 Neutro 
   
  

  m 33431 (XS-XXL) f 33432 (XS-XL)

  Tessuto dobby in 100% poliestere con finitura 
impermeabile.

  
 105 g/m2
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 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 99  black

 25  red  44  blue  49  navy  99  black

NEW

JUNCTION

bodywarmer termico  

SILVERTON

giubbino pieghevole termico  

  m 39333 (XS-XXL) f 39334 (XS-XL)

  100% nylon 380T e tela cerata tessuta 380T, 
idrorepellente e a tenuta piuma. Imbottitura in 100% 
piume finte di poliestere.

  
 38 g/m2

   
 € 71,28 Neutro 
   
  

   
 € 88,27 Neutro 
   
  

  m 39431 (XS-XXL) f 39432 (XS-XL)

   100% nylon 380T e tela cerata tessuta 380T, 
idrorepellente e a tenuta piuma. Imbottitura in 100% 
piume finte di poliestere.

  
 38 g/m2

TECNOLOGIA TERMORIFLETTENTE  

L’ECHOHEAT ™ fornisce calore e permette una maggiore 
regolazione della temperatura corporea. La tecnologia termica 
regola la vostra temperatura riflettendo e trattenendo il calore.



 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 92  steel grey  95  anthracite  99  black

412

FAIRVIEW

bodywarmer leggero  

  m 39420 (XS-XXXL)  f 39421 (XS-XXL)

  Tessuto 100% nylon con finitura idrorepellente cerata, 
20D. 90% piumino e 10% piume. Peso 115 g/m2.

  
 

   
 € 112,23 Neutro 
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 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 92  steel grey  95  anthracite  99  black

SCOTIA

piumino leggero  

  m 39305 (XS-XXXL)  f 39306 (XS-XXL)

  Tessuto 100% nylon con finitura idrorepellente cerata, 
20D. 90% piumino e 10% piume. Peso 115 g/m2.

 
 

   
 € 148,32 Neutro 
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 25  red  44  blue  49  navy  89  storm grey

 99  black

NEW
COLOUR

BANFF

giubbino termico in tessuto ibrido  

  m 39331 (XS-XXL) f 39332 (XS-XL)

  100% nylon 380T, resistente all’acqua e a tenuta 
piuma. Tessuto a contrasto: 94% poliestere, 6% 
elastane con finitura idrorepellente.

  
 38 g/m2

   
 € 87,81 Neutro 
   
  

Busto con isolamento termico 
e maniche aderenti per una 
maggiore libertà di movimento.
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MEMPHIS KIDS 
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SAN DIEGO 

111012
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LUCINA 

38659

p. 425

TRILBY NEW
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IRWIN
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ELENA
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BASIC COTTON 
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MEMPHIS 

111016
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CAPPELLI E ACCESSORI 



418

COME PERSONALIZZARE IL VOSTRO 
CAPPELLINO?
 Non ci accontentiamo di creare capi che vestano bene e basta. Ci piace disegnarli 
per darvi quante più possibilità di personalizzarli, consentendovi di creare il modello 
più adatto alle vostre esigenze.

TRANSFER TRUE EDGE™
Si tratta di un processo innovativo che permette di ottenere un’assoluta precisione e 

dettagli ben definiti grazie all’azione del calore. 

• Consente una stampa estremamente dettagliata anche su testi molto piccoli 

• Quadricromia o colore spot 

• Perfetto per loghi con molti colori 

• Ottima alternativa al ricamo in caso di tessuti sottili 

• Non altera i tessuti waterproof

IMPRESSIONE A CALDO
L’impressione a caldo crea un sottile effetto tono su tono grazie alla 

pressione a caldo sul materiale.

• Ideale per tessuti waterproof 

• Accattivante effetto 3D 

• Tecnica applicabile potenzialmente in qualsiasi punto 

• Resistente a lavaggi frequenti
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HXD
Una tecnica di stampa straordinaria che dona profondità al vostro logo creando un 

piccolo rilievo sulla superficie del capo.

• Un metodo di stampa unico

• Aggiunge dimensione al logo

• Combina valore del ricamo e gamma di colori e dettagli del Transfer True Edge 

• Resistente

• Disponibile per una vasta gamma di capi di abbigliamento

• Area di stampa massima: 100 x 75 mm

 

RICAMO
Il tessuto ricamato in vari colori permette di ricreare nel dettaglio qualsiasi 

logo ed è una delle tecniche più richieste. 

• Look classico 

• Fino a 12 colori per ricamo 

• Perfetto per applicazioni a livello del petto (sinistra/destra) e sulle braccia 

(sinistra/destra)



420

 11106600  11106601  11106602  11106603 

 11106604  11106605  11106606  11106607 

 11106608  11106609 

 11101600  
11103600 

 11101601  11101602  11101603 

 11101604  11101605  11101606 
 11103606 

 11101607 

 11101608 
 11103608 

 11101613  11101614 

 11106900  11106901  11106902  11106903 

 11106904  11106905  11106906  11106907 

TRUCKER
cappellino a 5 pannelli

MEMPHIS
cappellino a 5 pannelli

BASIC COTTON
cappellino a 5 pannelli

   111069 (58 cm)

  100% poliestere con pannello frontale in schiuma  
e rete plastica sul retro.

 
 100-105 g/m2

Chiusura in plastica 

   111016 (58 cm)  k 111036 (55 cm)

 100% cotone.
 
 155-160 g/m2

 Asole ricamate - Chiusura in velcro 

 111066 (58 cm)

 100% cotone.
 
 155-160 g/m2

 Asole ricamate - Chiusura in velcro 

   
 € 2,79 Neutro 
   
  

   
 € 2,55 Neutro 
   
  

   
 € 2,18 Neutro 
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 38654010  38654250  38654330  38654440 

 38654490  38654680  38654920  38654990 

 38653010  38653100  38653210  38653250 

 38653330  38653400  38653440  38653490 

 38653680  38653920  38653990 

 38655010  38655250  38655440  38655490 

 38655690  38655920  38655990 

BRUNSWICK 

cappellino a 5 pannelli

WATSON
cappellino a 6 pannelli

BRYSON
cappellino a 6 pannelli

   38655 (58 cm)                 

 100% cotone. 

 155-160 g/m2

Asole ricamate - Chiusura con fibbia in metallo

   38653 (58 cm)

 100% cotone.
 
 155-160 g/m2

 Asole ricamate - Chiusura in velcro  

   38654 (58 cm)

 100% Twill di cotone pesante.
 
 275-280 g/m2

 Asole ricamate - Chiusura in velcro  

   
 € 3,25 Neutro 
   
  

   
 € 3,34 Neutro 
   
  

   
 € 3,91 Neutro 
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 38658010  38658250  38658440  38658490 

 38658680  38658990 

 11101200  11101201  11101202  11101203 

 11101204 

 38656230  38656250  38656330  38656400 

 38656490  38656700  38656920  38656990 

BRENT
cappellino a 6 pannelli

SAN DIEGO
cappellino

BASEBALL
cappellino a 5 pannelli

   38656 (58 cm) 

 100% Twill di cotone pesante.
 
 275-280 g/m2

Visiera precurvata e bordatura - Asole ricamate in colore a contrasto - 
Chiusura in velcro  

   111012 (58 cm)

 100% cotone.
 
 190-195 g/m2

Asole in metallo - Chiusura in velcro  

   38658 (58 cm)

 100% cotone.
 
 155-160 g/m2

Visiera piatta - Asole ricamate - Chiusura in velcro  

   
 € 4,52 Neutro 
   
  

   
 € 3,82 Neutro 
   
  

   
 € 2,88 Neutro 
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 19548850  19548851  19548852  19548853 

 19548854  19548855  11100200  11100201 

 11100202  11100203 

 19548228  19548229  19548230  19548231 

 11100301  11100302 

 13403800  13403801  13403802  13403803 

 13403804 

 

GRIP
cappellino a 6 pannelli

DRAW
cappellino a 6 pannelli

CHALLENGE
cappellino sandwich a 6 pannelli

   134038 (58 cm)

 100% Twill di cotone pesante.
 
 275-280 g/m2

Visiera precurvata in colore a contrasto - Asole ricamate in colore a contrasto 
- Chiusura in velcro  

   195482 / 111003 (58 cm)

 100% Twill di cotone pesante.
 
 275-280 g/m2

Asole ricamate in colore a contrasto - Chiusura in velcro con anello in metallo  

   195488 / 111002 (58 cm)

 100% Twill di cotone pesante.
 
 275-280 g/m2

Visiera precurvata e bordatura - Asole ricamate - Chiusura con fibbia in 
metallo  

   
 € 5,00 Neutro 
   
  

   
 € 6,82 Neutro 
   
  

   
 € 5,91 Neutro 
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 11102100  11102101  11102103 

 11105200  11105201  11105202  11105203 

 11101100  11101101  11101102 

QUALIFIER
cappellino cool-fit a 6 pannelli

MOMENTUM
cappellino sandwich cool-fit a  
6 pannelli

ALLEY
cappellino sandwich cool fit a  
6 pannelli

   111011 (58 cm)

 100% poliestere.
 
 130 g/m2

Chiusura in velcro con anello in metallo  

   111052 (58 cm)

 100% poliestere. Con finitura traspirante.
 
 120 g/m2

Visiera precurvata e bordatura - T-shirt Cool Fit confortevole con inserti 
laterali - Chiusura in velcro con targhetta del logo in gomma  

   111021 (58 cm)

 100% poliestere.
 
 104 g/m2

Chiusura in velcro con anello in metallo  

   
 € 9,37 Neutro 
   
  

   
 € 15,92 Neutro 
   
  

   
 € 9,92 Neutro 
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 38660990 

NEW

 38659990 

 38661990 

MIGHTY
berretto con luci led

LUCINA
berretto con luci led

ELENA
cappellino a 5 pannelli con luce led

   38661  (N/A)

 100% tessuto acrilico a costine 1x1.misura 12.
 
 

Berretto a doppio strato - Risvolto - Corona con pince per una maggiore 
vestibilità - Lampada frontale removibile e ricaricabile  

   38659  (N/A)

 Tessuto 100% Acrilico.
 
 

Sistema a illuminazione a LED continua  

   38660 (58 cm)

 100% cotone.
 
 180 g/m2

Sistema a illuminazione a LED continua - Chiusura in velcro  

   
 € 13,04 Neutro 
   
  

   
 € 10,77 Neutro 
   
  

   
 € 11,47 Neutro 
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 38663010 
 38664010 

 38663250 
 38664250 

 38663330 
 38664330 

 38663440 
 38664440 

 38663990 
 38664990 

NEW

TRILBY
cappello

   38663 (58 cm)   38664  (N/A)

 100% poliestere.
 

* Cappello in poliestere Trilby con circonferenza della testa di 58 cm. 
Taglia unica. I cappelli possono essere stampati sul nastro decorativo in 
polipropilene 100g/m2: Fare riferimento al codice 38664 per ordinare.  

   
 € 1,76 Neutro 
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 11104300 
11106003

 11104301  11104302  19548700 

 19548701 
 11106000 

 11105300 
 11105400 

 11105301 
 11105401 

 11105302 
 11105402 

 11105303 
 11105403 

 11105304 
 11105404 

 11105305 
 11105405 

 11105306 
 11105406 

 11105307 
 11105407 

MARK
sciarpa mark

LEVEL
berretto

COLUMBUS
sciarpa

IRWIN
berretto

   111054  (N/A)

 100% tessuto acrilico a costine 1x1.
 

   111053  (N/A)

 100% tessuto acrilico a costine 1x1.
 

   111060  (N/A)

 100% tessuto acrilico a costine 1x1.
 

   111043  (N/A)

 100% tessuto acrilico a costine 1x1.
 

   
 € 11,98 Neutro 
   
  

   
 € 5,00 Neutro 
   
  

   
 € 5,61 Neutro 
   
  

   
 € 3,22 Neutro 
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XS S M L XL  XXL
86-91 92-98 99-107 108-115 116-122 123-129
84-89 90-96  97-105 106-113 114-120 121-127

XS  S M L XL  
75-81 82-89 90-97  98-105 106-112
81-86 87-93 94-101 102-108 109-115

XS  S M L XL  XXL
86-91 92-97  98-105 106-113 114-121 122-127
84-89 90-95  96-103 104-111 112-119 120-125

XS  S M L XL  
75-79  80-86 87-94 95-102 103-110
81-86 87-92 93-98 99-104 105-110

XS  S M L XL  XXL  XXXL
86-91 92-97  98-103 104-109 110-115 116-121 122-127
84-89 90-95  96-101 102-107 108-113 114-119 120-125

XS  S M L XL  XXL
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110

104 116 128 140 152
51-57 58-65 66-73  74-81 82-89
51-57 58-65 66-73  74-81 82-89

MENS

 

WOMENS

 

MENS

 

WOMENS

 

MENS
R

 

WOMENS
R

 

KIDS

 

SIZING CHART

This sizing chart is intended to be a guide only for our different fits. While we do our best to ensure all our 

sizing is consistent, you may find that some styles vary in size.

Petto

Fianco

Petto

Fianco

Petto

Fianco

Petto

Fianco

Petto
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Petto
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hip

chest

hip

chesthip

chest

XS S M L XL XXL  XXXL
83-88 89-94 95-100 101-106 107-112 113-118 119-124
81-86 87-92 93-98 99-104 105-110 111-116 117-122

XS S M L XL XXL
72-77  78-83 84-89 90-95 96-101 102-107
72-77  78-83 84-89 90-95 96-101 102-107

XS S M L XL XXL  XXXL  
89-94 95-100 101-106 107-112 113-118 119-124 125-130 
87-92 93-98 99-104 105-110 111-116 117-122 123-128

XS S M L XL XXL  
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110
78-83 84-89 90-95 96-101 102-107 108-113

MENS
R

 

WOMENS
Regular Fit

 

MENS
 

 
  

WOMENS
 

 

 

SIZING CHART

This sizing chart is intended to be a guide only for our different fits. While we do our best to ensure all our 

sizing is consistent, you may find that some styles vary in size.

Petto

Fianco

Petto

Fianco

Petto

Fianco

Petto

Fianco

La tabella taglie si riferisce alle misure del corpo 

Se avete necessità di  conoscere le misure dell'indumento, 

vi preghiamo di contattare il nostro Customer service.

Petto

Sotto le braccia  e sopra le scapole con un nastro rigido e 

piatto 

Fianco

Quando siete in piedi, misurare  intorno alla parte più larga 

dei fianchi
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Grazie alla speciale finitura, i tessuti 
resistono alla formazione di pieghe 
anche dopo molti lavaggi.

Cappuccio integrato che può essere 
ripiegato e conservato all’interno del 
colletto.

Vestibilità non troppo aderente. Non 
così ampio. Taglio classico che segue 
la forma del corpo con facilità di 
movimento.

Giro vita aderente e vestibilità slim, 
un abbinamento che valorizza la 
silhouette.

Questo prodotto è conforme alla 
norma ISO 15797 in materia di 
lavaggio industriale.

Il capo presenta cerniere YKK®.  
YKK® è il maggior produttore di 
cerniere a livello mondiale ed è 
sinonimo di alta qualità.

Il tessuto è pretrattato per 
minimizzare il restringimento durante 
il lavaggio.

Taglio morbido e ampio per una 
comodità assoluta.

Vestibilità leggermente più ampia 
rispetto al regular fit per una 
maggiore comodità.

Prodotto ideato anche per la 
personalizzazione interna.

Il tessuto è stato trattato in superficie 
per respingere l’acqua.

Tessuti o finiture esclusive che 
consentono di trasferire l’umidità alla 
superficie esterna.

La struttura del tessuto lo rende 
elastico e più comodo da indossare.

Il prodotto aiuta ad evitare che il 
vento trapassi.

Il tessuto è stato trattato per resistere 
alla formazione dei cosiddetti 
“pelucchi” in superficie.

Proteggetevi dal vento e dalla 
pioggia. Grazie a questa tecnologia 
indosserete capi sempre comodi, 
anche se le condizioni meteo non 
sono delle migliori.

Cuciture sigillate: Le cuciture interne 
sono costantemente protette da 
un nastro impermeabile in grado di 
assicurare una protezione waterproof 
duratura.

Il tessuto è dotato di una finitura in 
grado di resistere alla penetrazione 
dell’umidità.

Apertura interna per un facile accesso 
all’area personalizzabile.

Cappuccio integrato.

Il cappuccio può essere rimosso.

Grazie all’azione capillare delle fibre 
ultrasottili questo tessuto è in grado 
di gestire l’umidità e di allontanare il 
sudore attraverso appositi canali.

Caldo e comodità costanti grazie alla 
membrana traspirante ed isolante, 
una vera e propria barriera che vi 
proteggerà anche dalle condizioni 
atmosferiche più estreme.

Tessuto lavorato per prevenire 
eventuali strappi.

Prodotti realizzati con materiali 
waterproof per evitare l’infiltrazione  
di acqua e umidità.

Il prodotto protegge dai raggi UV. Il 
fattore di protezione UV, chiamato 
anche valore di UPF, da Ultraviolet 
Protection Factor, rappresenta una 
stima della quantità di raggi UV 
capaci di filtrare attraverso il tessuto. 
Maggiore è il valore di UPF, maggiore 
è il grado di protezione offerto.

Finitura esclusiva antibatterica e 
anti-odore che mantiene i capi sempre 
freschi.

Prodotti che permettono la fuoriuscita 
dell’umidità verso l’esterno.

Prodotti antivento che bloccano il 
flusso di aria fredda impedendone il 
passaggio attraverso i tessuti.

Un tessuto realizzato dall’unione 
di fibre naturali e sintetiche dalle 
proprietà “easy-care”

Unione di 3 tessuti: Abbiamo unito 
e sovrapposto tre materiali con 
caratteristiche diverse per garantirvi 
prestazioni al top.

ICON INDEX
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INFINITE POSSIBILITÀ

Infinite possibilità. Con WorldSource, praticamente tutto è 
possibile. In quanto azienda leader nella fornitura della gamma di 
prodotti più ampiadel settore, offriamo prezzi straordinari e tempi 
di consegna brevi per i prodotti esclusivi che contraddistinguono 
il marchio. Che siate alla ricercadi prodotti personalizzati, 
un abbinamento di colore Pantone, accessori speciali per 
personalizzare il vostro prodotto o una decorazione unica nel suo 
genere, WorldSource può esaudire i vostri desideri.
WorldSource vi offre più di 15 programmi per permettervi di 
creare un prodotto su misura in pochi semplici passi.

• Scegliete il vostro modello

• Scegliete il vostro colore

• Scegliete i vostri accessori e le vostre combinazioni 

• Scegliete la decorazione

• Inviate l’ordine online

• Consegna rapida

• Conformi alle normative

• Piccole quantità
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USB

Stock
Articoli europei in stock a prezzi di fabbrica Tempi
di consegna brevi con la spedizione SureShip
Capacità da 1 a 16 GB
Tampografia, serigrafia, incisione laser e doming

Trading
Scelta di modelli e colori ancora più ampia
Tempi di consegna brevi dall’Estremo Oriente
Capacità da 1 a 32 GB
Tampografia, serigrafia, incisione laser,
doming e quadricromia

Design Your Own
Accesso alla maggior parte dei modelli
disponibili sul mercato
Qualsiasi colore pantone da 250 pezzi
Scegli e personalizza la tua confezione
Caricamento file

USB ROTATE

SOFT PVC USB

Inviateci il vostro logo o la vostra immagine

Approvate la bozza

Lasciate fare a noi



433

OMBRELLI

Scegliete uno dei modelli da 21’ a 30’ Scegliete il colore tra gli 8 disponibili in poliestere  
o pongee oppure create il vostro colore

Scegliete il metodo di decorazione: serigrafia, 
transfer, stampa digitale o doming sul manico

Scegliete il telaio: metallo, fibra di vetro o legno

Scegliete le stecche: metallo o fibra di vetro

Stampa digitale  
all’interno e all’esterno

Materiale delle stecche

Manico disponibile in diversi materiali e colori

Sistema di apertura

REVERSIBLE UMBRELLA
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Il brand esclusivo ed innovativo tecnologico  
per le tue opportunità promozionali

Ampia gamma di prodotti:

• Activity Trackers
• Smartwatches
• Action Cameras
• Altoparlanti Bluetooth
• Cuffie e auricolari

Confezione retail
Quantità minima 5 pezzi
Consegna rapida

PRIXTON
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Un marchio esclusivo, leader nella vendita di accessori  
per smartphone e dispositivi mobile

• Protezione: vetri, custodie
• Ricarica: caricabatterie da muro, powerbank a ricarica veloce
• Audio: altoparlanti e auricolari Bluetooth
• Viaggi: accessori per auto, adattatori da viaggio

Confezione retail
Quantità minima 5 pezzi
Consegna rapida

CELLY
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LANYARDS

Scegli tra 4 modelli: poliestere jacquard, 
tubolare, stampato o sublimato.

Scegliete la personalizzazione
(disponibilità in base al modello):
sublimazione, serigrafia, strato  
in tessuto o in raso stampato

Scegliete gli accessori: fibbia in plastica, 
sgancio di sicurezza, cordino portacellulare, 
moschettone semplice, moschettone ovale, 
porta badge

Scegliete tra 14 colori o create il vostro pantone

Sublimazione di colore completa

Fibbia in plastica 

Porta badge
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1PL01301 - 1PL01408

1PL0000

LANYARD IN SUBLIMAZIONE  
DUE LATI

LANYARD SUBLIMATI
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Scegliete il formato della confezione: Microkit 
(44x61), MiniKit 35 (95x35), MiniKit 50 (95x50), 
MyKit (100x130), MyKit Medium (160x220)

Scegliete il vostro colore

È possibile scegliere tra uno dei 50 tipi di 
contenuti predefiniti o creare il proprio mix  
se si ordina un minimo di 500 pezzi

Create la vostra etichetta

MYKIT
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1PR00006

1PR01501

ARTICOLI AD ALTA VISIBILITÀ

METEOR

Scegliete il vostro modello: fascette da polso, 
portachiavi, adesivi, gilet di sicurezza

Scegliete tra i 2 colori di base

Scegliete stampa ON o UNDER

PENDAGLI
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A6

A4

A5Scegliete tra 20 modelli

Scegliete la vostra personalizzazione:

• I modelli sono disponibili in vari formati
• Scegli il numero di pagine
• Stampa del logo su tutte le pagine  
 e sulla copertina

Copertina rigida

Disponibili  
in diverse misure

Copertina con stampa  
digitale o offset

BLOC-NOTES
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FOGLIETTI ADESIVI

SET MARKETING CON 
COPERTINA RIGIDA, 

DIMENSIONI TASCABILI

TACCUINO CON COPERTINA 
MORBIDA
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Scegliete tra carta Kraft o Luxury, da 80 a 235gsm

Scegliete le finiture: opaca o lucida

Scegliete tra 35 formati diversi o createne uno tutto 

Colore manici

Dimensione

Materiale

Stampa all-over

PAPER BAGS
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1ZPP1001

1ZPP0600

Scegliete i manici: carta, cotone, poliestere
o raso Decorate su tutti i lati!

Colori disponibili per le maniglie

SACCHETTO DI CARTA KRAFT

SACCHETTO DI CARTA 
DELUXE
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H

A CB D

E F G

SHOPPER IN PP

Scegli tra 8 modelli 

Scegli la decorazione. Ogni lato può essere
stampato in quadricromia

Scegli il materiale: Tessuto in PP da 120 g/m2,
tessuto in PP da 140 g/m2, TNT da 80 g/m2, 
TNT laminato da 120 g/m2

Materiale e colore dei manici 

Materiale
Stampa CMYK all over
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Brite-Americano

Brite-Americano 
Grande

Americano

Americano Grande

Americano 
Midnight

Brite-Americano 
Medio

Brite-Americano
Espresso

Americano Medio

Americano 
Espresso

Brite-Americano 
Primo

Americano Cortado

Americano Primo

Solid body colours available (Medio):

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

Lime
380

Mid Blue
300

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Aqua
7466

Black
Black

Blue
280

Mid Blue
300

Green
7481

Lime
380

Orange
158

Aqua
7466C

Aqua
7466C

Pink
225C

Pink
225C

Purple
2077C

Purple
2077C

Purple
2077C

Red
2035C

Red
2035C

Red
2035C

White
White

White
White

White
White

Yellow
120C

Yellow
120C

Black
Black

Black
Black

Black
Black

Blue
288C

Blue
288C

Blue
288C

Mid Blue
300C

Mid Blue
300C

Green
7481C

Green
7481C

Lime
380C

Lime
380C

Lime
380C

Orange
158C

Orange
158C

Black
426C

Clear
Clear

Midnight
Black

Blue
2748C

Midnight
Blue

Silver
877C

All mugs (excluding BriteTM drinkware):

Coperchi standard: Coperchio anti perdita Bolt:

Solo Americano Midnight:
Solo Americano e
Americano Grande: Solo Americano Cortado:

Il nostro Brite-Americano 
è disponibile solo con una 

tazza trasparente

(Lid must match mug)

Collezione Americano
La collezione drinkware Americano consente di abbinare il tuo prodotto ai tuoi colori, per creare la tazza 
termica per etta  ul catalogo sono mostrate le combinazioni di colori pi  di use  Per tutte le altre opzioni, 
visitate il sito Web.

Step 1: scegli il modello

Step 2: scegli il colore

Step 3: scegli il tappo 
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Aqua
7466

Black
Black

Blue
280

Mid Blue
300

Green
7481

Lime
583

Orange
158

Black
Black

White
WhiteAqua

7466C

Pink
225C

Black 
Black

Black 
Black

Purple
2077C

Red
2035C

White
White

White
White

Yellow
120C

Black
Black

Blue
288C

Mid Blue
300C

Green
7481C

Lime
380C

Orange
158C

Silver
877C

Grip: Le nostre tazze Americano Medio, Primo e Cortado devono essere ornite con un manico. Tyre-grip: Colori interni e del manico di Grande:

StixToGo Tyre-grip Cartoncino personalizzato Tappo con ip

Step 5: aggiungi un accessorio

Step 4: scegli il manico (ove disponibile)
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Ø 9,5 x 15 cm

21000115

21000122

21000001

21000000

Ø 9,5 x 15 cm

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

AMERICANO®

MIDNIGHT
MIDNIGHT TAZZA TERMICA DA 350 ML

Tazza termica a doppia parete in polipropilene con 

coperchio a vite di sicurezza. Utilizzabile nel forno a 

microonde e lavabile in lavastoviglie.

AMERICANO®

TAZZA TERMICA DA 350 ML

Tazza termica a doppia parete in polipropilene 

con coperchio a vite. Utilizzabile nel forno a 

microonde e lavabile in lavastoviglie. Disponibile 

anche con impugnatura in silicone.
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21000303

21000311

BRITE-
AMERICANO®

Ø 9,5 x 15 cm

BRITE-AMERICANO®

TAZZA TERMICA DA 350 ML

Tazza termica a doppia parete in polipropilene con 

coperchio a vite. Etichettatura dello stampo a colori 

completa all’esterno della tazza. Utilizzabile nel forno 

a microonde e lavabile in lavastoviglie.

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Ogni anno vengono buttate 
milioni di tazze da caffè da 

asporto. La gamma riutilizzabile di 
bicchieri Americano è la soluzione 

perfetta per questo problema 
globale!
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21008902

SPILL-PROOF
LID

Il coperchio con protezione 
antischizzo è l'accessorio ideale 
per il tuo bicchiere Americano. 

È disponibile con i bicchieri 
Americano e Brite-Americano da 

350 ml.

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

AMERICANO®

COPERCHIO CON PROTEZIONE ANTISCHIZZO

Coperchio con protezione antischizzo in 

polipropilene progettato per l’utilizzo con i 

bicchieri Americano e Brite-Americano.



451

210091

210091

21009212

21009107

21009105

21009110

Ø 9,5 x 11,8 cm

ESPRESSO

Ø 9,5 x 11,8 cm

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

AMERICANO®

ESPRESSO
TAZZA TERMICA DA 250 ML

Tazza termica a doppia parete in polipropilene con 

coperchio a vite. Disponibile in una gamma di colori.  

Utilizzabile nel forno a microonde e lavabile in la-

vastoviglie.

BRITE-AMERICANO®

ESPRESSO
TAZZA TERMICA DA 250 ML

Tazza termica a doppia parete in polipropilene con 

coperchio a vite. Decorata con etichettatura a 

stampo colorata. Utilizzabile nel forno a microonde e 

lavabile in lavastoviglie.

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21001110

21001109

21001011 21001019 21001002

PRIMO

Ø 8,6 x 10 cm

Ø 8,6 x 10 cm

Il bicchiere compatto Primo è stato progettato 
per l’uso con distributori automatici di bevande 
calde; perfetto per l'utilizzo in qualsiasi luogo di 

lavoro.

AMERICANO®

PRIMO
TAZZA DA 250 ML CON GRIP IN SILICONE

Tazza compatta in polipropilene con coperchio a 

clip. Tazza, coperchio e grip disponibili in una 

vasta gamma di colori. Lavabile in lavastoviglie 

nel cestello superiore.

Polipropilene, silicone

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polipropilene, silicone

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

BRITE-AMERICANO®

PRIMO
TAZZA DA 250 ML CON GRIP IN SILICONE

Tazza compatta in polipropilene con coperchio a clip. 

Etichettatura nello stampo a colori completa con grip 

in silicone. Lavabile in lavastoviglie nel cestello 

superiore.
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21000823

21000809 21000816

21000900

21000911

MEDIO

Ø 8,6 x 12,4 cm

Ø 8,6 x 12,4 cm

La versatile tazza Americano Medio ha 
una pratica dimensione ed è disponibile 

in una vasta gamma di colori!
AMERICANO®

MEDIO
TAZZA DA 300 ML CON GRIP IN SILICONE

Tazza in polipropilene a parete singola con grip in 

silicone e coperchio a clip. Lavabile in lavastoviglie 

nel cestello superiore.

Polipropilene, silicone

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polipropilene, silicone

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

BRITE-AMERICANO®

MEDIO
TAZZA DA 300 ML CON GRIP IN SILICONE

Tazza in polipropilene con finitura lucida. Fornito con 

grip in silicone e coperchio a clip. Etichettatura dello 

stampo a colori completa. Lavabile in lavastoviglie nel 

cestello superiore.
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21000612

21000600

GRANDE

21000409

21000420

Ø 9,5 x 16,5 cm

Ø 9,5 x 16,5 cm

AMERICANO®

GRANDE
TAZZA TERMICA DA 350 ML

Tazza termica in polipropilene a doppia 

parete e manico integrato. Fornita con 

coperchio a vite. Utilizzabile nel forno a 

microonde e lavabile in lavastoviglie.

BRITE-
AMERICANO® 

GRANDE
TAZZA TERMICA DA 350 ML

Tazza termica in polipropilene a doppia 

parete con manico integrato e coperchio a 

vite. Decorata con etichettatura a stampo 

colorata. Utilizzabile nel forno a microonde e 

lavabile in lavastoviglie.

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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CORTADO

21009003

21009002

Ø 8,6 x 12,7 cm

La nuova tazza Americano 
Cortado ha un design moderno 
e una lavorazione che dura nel 

tempo per offrire un regalo 
promozionale elegante.

AMERICANO®

CORTADO
TAZZA DA 300 ML CON GRIP

IN SILICONE

Tazza resistente Americano realizzato con 

materiale trasparente SAN. Fornito con un 

coperchio a clip e grip in silicone. Utilizzabile nel 

forno a microonde e lavabile in lavastoviglie.

SAN, polipropilene/HDPE, silicone

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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 Base 650 ml

Baseline 500 ml

Pulse 600 ml

Baseline 750 ml

Bop 500 ml

 Baseline Grip
500 ml

Tempo 700 ml

Baseline Grip
750 ml

Base Tritan
650 ml

Octave Tritan

Collezione Borracce
La collezione di borracce H2O Active e Baseline ti consente di scegliere la borraccia, il modello del tappo e 
gli accessori per creare la tua borraccia promozionale perfetta! 

Step 1 - Scegli la borraccia ed il colore
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Black / White

Aqua
7466C

Pink
225C

Purple
2077C

Red
2035C

White
White

Yellow
120C

Black
Black

Blue
288C

Green
7481C

Lime
380C

Orange
158C

Aqua

Purple

Blue

Orange

Lime

Red

Pink

Step 2 - Scegli il tappo ed il colore

Flip Dome

Step 3 - Scegli l’accessorio

Infusore per frutta Shaker Collo della bottiglia 
con cordino

Tappo con cannuccia (disponibile solo con Base, Tempo, Base Tritan e Octave tritan)

Solid Colours Trans Colours
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21004020

21004105

21004403

21004222

21004307

TEMPO

Ø 7,35 x 23,9 cm

Ø 7,35 x 23,9 cm

PET, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

PET, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

TEMPO®

BORRACCIA SPORTIVA E INFUSORE

DA 700 ML

Borraccia sportiva con infusore per frutta 

rimovibile. La borraccia è realizzata in PET con 

tappo in polipropilene e infusore. 

TEMPO®

BORRACCIA SPORTIVA DA 700 ML

Borraccia sportiva in PET con tappo in 

polipropilene. Tre modelli di tappo 

disponibili a scelta.
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21004519 21004717

21004911

21004604 21004802

BASE

Ø 7,35 x 22,4 cm

Ø 7,35 x 22,4 cm

La borraccia Base 
è disponibile in 

una vasta gamma 
di colori e con tre 
diversi modelli di 

tappo consentendoti 
di creare la 

tua borraccia 
promozionale 

perfetta.

PET, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

PET, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

BASE®

BORRACCIA SPORTIVA DA 650 ML

Borraccia sportiva dalla forma ergonomica, 

realizzata in PET. Fornita con tappo in 

polipropilene a vite, tre modelli a scelta.

BASE®

BORRACCIA SPORTIVA E INFUSORE

DA 650 ML

Borraccia sportiva con forma ergonomica e 

infusore per frutta rimovibile. La borraccia è 

realizzata in PET con tappo in polipropilene e 

infusore.
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Ø 7,35 x 20,5 cm Ø 7,35 x 20,5 cm

21005603

21005411

21005501

21005702

PULSE

La gamma di borracce sportive 
H2O Active offre un'incredibile 

durata, eccellenti opzioni di 
personalizzazione e un ottimo 

rapporto qualità-prezzo.

PET, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

PET, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

PULSE®

 BORRACCIA SPORTIVA DA 600 ML 

Borraccia sportiva di forma curva, realizzata in 

PET. Fornita con tappo in polipropilene in due 

modelli a scelta.

PULSE®

 BORRACCIA SPORTIVA E INFUSORE

DA 600 ML

Borraccia sportiva curva con infusore per frutta 

rimovibile. La borraccia è realizzata in PET con 

tappo in polipropilene e infusore.
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21005215

21005018

21005303

21005106

Ø 7,35 x 17,75 cm

Ø 7,35 x 17,75 cm

BOP

BOP®

BORRACCIA SPORTIVA E INFUSORE

DA 500 ML

Borraccia sportiva in PET con impugnatura 

sagomata. Fornita con infusore per frutta 

rimovibile e tappo in polipropilene in due 

modelli.

PET, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

PET, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

BOP®

BORRACCIA SPORTIVA DA 500 ML

Borraccia sportiva con impugnatura 

sagomata su un lato. La borraccia è 

realizzata in PET. Il tappo in 

polipropilene è disponibile in due stili.
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21005802
21006003

21006200

21006105 21005904

TRITAN
BASE

Ø 7,35 x 22,4 cm

Ø 7,35 x 22,4 cm

La Base Tritan è disponibile in 
tre modelli di tappo a scelta; 
scegli tra flip, dome o tappo 

con cannuccia. 

TRITAN BASE™
BORRACCIA SPORTIVA E INFUSORE

DA 650 ML

Borraccia sportiva in Tritan™ trasparente. Fornita 

con  tappo in polipropilene e infusore per frutta 

rimovibile. La borraccia è lavabile in lavastoviglie.

TRITAN BASE™
BORRACCIA SPORTIVA DA 650 ML

Borraccia sportiva dalla forma ergonomica, 

realizzata in Tritan™ trasparente. Fornita con 

tappo in polipropilene in tre modelli a scelta. 

La borraccia è lavabile in lavastoviglie.

Tritan™, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Tritan™, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21006300
21006511

21006701
21006402 21006601

OCTAVE
TRITAN

Ø 7,5 x 19,9 cm Ø 7,5 x 19,9 cm

Il Tritan ha molti vantaggi; è 
incredibilmente resistente, è 

lavabile in lavastoviglie e ha una 
chiarezza cristallina.

OCTAVE TRITAN™ 
BORRACCIA SPORTIVA E INFUSORE

DA 600 ML

Borraccia sportiva Tritan™ con lucentezza 

cristallina. Disponibile con coperchio in 

polipropilene e infusore: possibilità di scegliere 

tra due modelli. La borraccia è lavabile in 

lavastoviglie.

OCTAVE TRITAN™ 
BORRACCIA SPORTIVA DA 600 ML

Borraccia sportiva Tritan™ con lucentezza 

cristallina. Disponibile con tappo in 

polipropilene a scelta tra tre modelli. La 

borraccia è lavabile in lavastoviglie.

Tritan™, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Tritan™, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21007220 21007322

21007412 21007519

Ø 7,5 x 17,5 cm

Ø 7,5 x 23,0 cm

BASELINE® PLUS GRIP
BORRACCIA SPORTIVA DA 500 ML

Borraccia con impugnatura integrata sulla parte 

inferiore laterale. La borraccia è realizzata in LDPE 

con tappo in polipropilene a scelta tra due modelli.

BASELINE® PLUS GRIP
BORRACCIA SPORTIVA DA 750 ML

Borraccia sportiva con impugnatura sulla parte inferio-

re laterale. La borraccia è realizzata in LDPE ed è 

fornita con tappo in polipropilene disponibile in due 

modelli.

La gamma di 

borracce della linea 

Baseline offre un 

eccellente rapporto 

qualità-prezzo e 

una straordinaria 

durata per offrire un 

regalo promozionale 

conveniente.

LDPE, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

LDPE, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21006900

21007022 21007103

21006814

Ø 7,5 x 23,0 cm

Ø 7,5 x 17,5 cm

BASELINE® PLUS
BORRACCIA SPORTIVA DA 750 ML 

Borraccia sportiva dal design classico con grande 

capienza. La borraccia è realizzata in LDPE e viene 

fornita con un tappo in polipropilene a scelta tra due 

modelli.

BASELINE® PLUS
BORRACCIA SPORTIVA DA 500 ML

Borraccia sportiva dal design classico. La borraccia è 

realizzata in LDPE ed è fornita con tappo in polipro-

pilene disponibile in due modelli.

La borraccia Baseline 
è disponibile in diverse 

capienze, oltre a due modelli 
di tappo, Flip e Dome.

LDPE, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

LDPE, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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BASELINE® 
PLUS

Ø 7,5 x 17,5 cm

Il logo a rilievo ti consente di 
modellare il tuo marchio sulla 

plastica, il che significa che non 
si scalfirà o graffierà, garantendo 
un risultato duraturo nel tempo.

BASELINE® PLUS
BORRACCIA SPORTIVA DA 500 ML IN RILIEVO 

Borraccia sportiva in LDPE. La borraccia è 

decorata a rilievo su un lato. Fornita con tappo in 

polipropilene a scelta tra due modelli.

LDPE, polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21003102 21003104

21002705

Ø 9,5 x 15,0 cm

Ø 9,5 x 15,0 cm

STADIUM
BICCHIERE CON DOPPIO STRATO DA 350 ML

Bicchiere in polipropilene colorato traslucidocon 

doppio strato. Progettato per bevande fredde.

Fornito con una cannuccia flessibile.

BRITE-AMERICANO®  

STADIUM
BICCHIERE CON DOPPIO STRATO DA 350 ML

Bicchiere termico con doppio strato 

personalizzato a colori. Progettato per contenere 

bevande fredde. Fornito con cannucce flessibili.

Polipropilene, silicone

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polipropilene, silicone

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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8,5 x 8,5 cm 9 x 10 cm

21001407 21001305

STANDARD
TAZZA IN PLASTICA DA 300 ML

Tazza in plastica resistente dallo stile 

tradizionale. Realizzato in SAN. Utilizzabile 

nel forno a microonde e lavabile in 

lavastoviglie.

SUPREME
TAZZA IN PLASTICA DA 350 ML

Tazza in plastica dallo stile moderno. 

Realizzato in SAN. Utilizzabile nel forno a 

microonde e lavabile in lavastoviglie.

SAN

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

SAN

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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8,5 x 9,0 cm

21001203

21001200

CLASSIC
TAZZA IN PLASTICA DA 300 ML

Tazza in plastica con una forma curva. Realizzato 

in SAN. Capacità 300 ml.

La tazza Classic è molto 
resistente e per il 2019 sarà

disponibile in una vasta gamma 
di colori.

SAN

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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24 x 19 cm

9,5 x 9,5 cm

21052400

 21052000

21052100

TYRE BRITE-MAT®

TAPPETINO PER MOUSE IN GOMMA

Tappetino per mouse con in-mould labelling. 

Realizzato con il 99,5% di materiali

riciclati, tra cui il 40% di materiale per pneumatici 

riciclati, oltre a plastica e carta riciclata. 

Disponibile in forma rotonda o rettangolare.

TYRE BRITE-MAT®

SOTTOBICCHIERE IN GOMMA

Sottobicchiere durevole con 

personalizzazione in-mould labelling su 

base antiscivolo. Realizzato con materiale 

per pneumatici riciclati, carta e plastica. 

Disponibile in forma rotonda e quadrata.

La gamma Brite-Mat utilizza 
una tecnologia brevettata, la cui 

personalizzazione è modellata sul 
prodotto per un effetto duraturo.

Carta laminata, plastica riciclata, materiale per pneumatici

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Carta laminata, plastica riciclata, materiale per pneumatici

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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9,5 x 9,5 cm

24 x 19 cm

21052300

21052200

21051800

21051900

BRITE-MAT®

TAPPETINO PER MOUSE RIGIDO

Tappetino per mouse rigido con base 

antiscivolo. Personalizzazione in-mould 

labelling. Modellato con plastica riciclata al 

100%. Disponibile in forme rotonde e 

rettangolari.

BRITE-MAT®

SOTTOBICCHIERE CON PARTE

SUPERIORE RIGIDA

Sottobicchiere con una base antiscivolo a basso 

profilo. Realizzato con plastica riciclata al 100%. 

Personalizzazione in-mould labelling brevettata per 

durabilità.

Il tappetino per mouse e il sottobicchiere 
Brite-Mat sono modellati utilizzando plastica 

riciclata al 100%.

Carta laminata, plastica riciclata

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Carta laminata, plastica riciclata

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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210091

21052800

21057900

21058000

21052700

23,5 x 20 cm

9,8 x 9,8 cm

Q-MAT®

TAPPETINO PER MOUSE CON BASE IN FOAM

Tappetino per mouse di alta qualità con un’ampia 

area decorativa. Stampato su carta laminata e 

con la base in foam nero.

Gli impiegati d’ufficio trascorrono in media 
un minimo di 6 ore al giorno alla scrivania, 

facendo sì che il tappetino per mouse 
promozionale sia la scelta ideale per 

attirare l'attenzione sul marchio.

Q-MAT®

SOTTOBICCHIERE CON BASE IN FOAM

Sottobicchiere versatile con parte superiore 

realizzata in carta laminata e base realizzata in 

Foam EVA di colore nero. Decorato sulla parte 

superiore.

Foam EVA, carta laminata

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Foam EVA, carta laminata

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21051600

21051501

21051300

21051400

10 x 10 cm

10 x 10 cm

Un sottobicchiere è un 
oggetto a basso costo che 

può essere utilizzato in casa 
o sul posto di lavoro come 

regalo promozionale efficace.

RENZO
SOTTOBICCHIERE IN PLASTICA

Resistenti sottobicchieri in plastica realizzati in 

GPPS. È possibile scegliere tra la serigrafia o la 

stampa digitale a colori sulla parte superiore del 

sottobicchiere.

ELLISON
SOTTOBICCHIERE ELLISON IN PLASTICA CON 

FORMA QUADRATA E INSERTO DI CARTA

Sottobicchiere in plastica composto da due parti 

e realizzato in GPPS. Decorato inserendo la carta 

all’interno. Decorazione disponibile su entrambi i 

lati senza costi aggiuntivi.

GPPS

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

GPPS

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21051000

21050900

21051700Ø 10 cm

10,4 x 9,4 cm

Il sottobicchiere in plastica 
Splatman ha un fascino innovativo 
e può essere decorato con il tuo 

design a colori.

TERRAN
SOTTOBICCHIERE ROTONDO TERRAN CON 

PLASTICA RICICLATA AL 100%

Sottobicchieri da tavolo realizzati al 100% in 

materiale plastico riciclato. Il colore naturale è 

grigio carbone/nero. Decorato con una stampa 

digitale a colori sulla parte superiore.

SPLATMAN
SOTTOBICCHIERE IN PLASTICA

Sottobicchiere originale con braccia e piede 

realizzato in materiale plastico. Realizzato in 

polistirene. Decorato con il tuo logo al centro. Le 

mani e i piedi vengono automaticamente 

stampati in digitale.

Plastica riciclata

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21050600

Ø 7 x 10,5 cm

21,8 x 15,6 x 1,4 cm

BARDO
PORTAPENNE BARDO IN PLASTICA A FORMA 

DI BARILE

Portapenne in plastica realizzato a forma di 

barile. Realizzato in polistirene resistente.

ROTHKO
CARTELLA PER DOCUMENTI IN 

POLIPROPILENE FORMATO A5

Cartella per documenti formato A5. Realizzata in 

polipropilene. Disponibile in otto colori. Decorata 

sulla parte frontale e fornita piegata.

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21053300

21061500

21058200

21061400

21061300

31,3 x 4,2 cm

31,3 x 4,2cm

TERRAN
RIGHELLO DA 30 CM CON PLASTICA

RICICLATA AL 100% 

Righello da 30 cm realizzato al 100% in materiale 

plastico riciclato. Il colore naturale è grigio 

carbone/nero. Decorato con una stampa digitale 

a colori sulla parte superiore.

LOKI
RIGHELLO SAGOMATO LOKI DA 30 CM

IN PLASTICA

Righello in plastica da 30 cm di colore bianco con 

estremità sagomata. Disponibile in quattro forme 

standard; cerchio, cuore, casa e camion. Decorato 

con una stampa digitale a colori.

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Plastica riciclata

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21053505

21053604

21053700

21053800

31,3 x 4,2 cm

31,4 x 2,9 cm

Il righello promozionale è un 
utile oggetto su ogni scrivania 
e con un prezzo economico! 

RENZO
RIGHELLO RENZO DA 30 CM IN PLASTICA

Righello resistente in plastica realizzato in GPPS. 

Disponibile in un’ampia gamma di colori. 

Decorato con serigrafia o stampa digitale a colori.

ELLISON
 RIGHELLO IN PLASTICA DA 30 CM CON 

INSERTO DI CARTA

Righello in plastica formato da due parti e 

realizzato in GPPS. Decorato con un inserto in 

carta a colori. Disponibile con stampa su 

entrambi i lati senza costi aggiuntivi.

GPPS

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

GPPS

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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14,8 x 21 cm

21 x 29,7 cm

ROTHKO
BLOCK NOTES ROTHKO CON COPERTINA IN 

POLIPROPILENE, FORMATO A5

Block notes rilegato ad anelli contenente 50 fogli 

di carta riciclata. Ogni block notes è dotato di 

una copertina colorata in polipropilene. 

Disponibile anche nei formati A4, A6 e A7.

DESK-MATE®

BLOCK NOTES FORMATO A4 CON COPERTINA 

RILEGATA AD ANELLI

Block notes Desk-Mate rilegato ad anelli 

contenente 50 fogli di carta bianca da 80 g/m2. 

Fornito con una copertina lucida da 250 g/m2. 

Disponibile anche nei formati A5, A6, A7 e 1/3 A4.

La nostra gamma di block notes Desk- 
Mate è fatta con carta di alta qualità 

proveniente da foreste gestite secondo 
i principi della sostenibilità ambientale, 

per una scelta più sostenibile.

Carta da 80 g/m2, copertina in polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale
riferimento commerciale

Carta da 80 g/m2, copertina da 250 g/m2

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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14,8 x 21 cm

14,8 x 21 cm

DESK-MATE®

BLOCK NOTES A5 DESK-MATE® CON

COPERTINA AVVOLGIBILE

Block notes Desk-Mate con carta lucida da 250 

g/m2 e copertina avvolgibile. Contiene 50 fogli di 

carta bianca da 80 g/m2. Disponibile anche nei 

formati: A3, A4, A6, A7 e 1/3 A4.

DESK-MATE®

BLOCCO NOTE FORMATO A5

Block notes Desk-Mate standard con 50 fogli di 

carta bianca da 80 g/m2. Incollato su un 

cartoncino di qualità. Disponibile anche nei 

formati: A2, A3, A4, A6, A7 e 1/3 A4.

I nostri block notes Desk-Mate attirano 
l'attenzione sul marchio, in quanto 

possono essere personalizzati su ogni 
foglio. Grazie alla copertina di carta, 
sono disponibili diverse possibilità di 

decorazione.

Carta da 80 g/m2

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Carta da 80 g/m2, copertina da 250 g/m2

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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7,5 x 7,5 cm

14,8 x 21 x 2 cm

L'impiegato d'ufficio riceve ogni 
giorno circa 11 messaggi su memo 
adesivi, rendendoli così un ottimo 

modo per promuovere la tua 
attività.

STICKY-MATE®

NOTE AUTOADESIVI, DIMENSIONE 4

Memo adesivi Sticky-Mate. Per tutte le dimensioni 

sono inclusi 50 fogli di carta da 80 g/m2. 

Disponibile in carta di colore bianco o pastello. 

Sono disponibili anche altri formati.

WEDGE-MATE®

BLOCK NOTES A5 WEDGE-MATE®

Block notes Wedge, forniti con 180 fogli. Ogni 

foglio è decorato con il logo aziendale ed è 

incollato su un cartoncino di qualità. Disponibile 

anche nei formati: A6, A7 e A5.

Carta da 80 g/m2

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Carta da 80 g/m2

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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A memo block can create a lasting 
impression on customers' desks; they 
can be printed to the sides or to each 

sheet for an even bigger impact!

10 x 10 x 5 cm

10 x 10 x 7,5 cm

BLOCK-MATE®

BLOCCO DI FOGLIETTI PROMEMORIA,

FORMATO 1B

I blocchi di foglietti promemoria sono forniti con 

carta di alta qualità da 80 g/m2. Personalizzabili 

su ogni foglio o su tutti e quattro i lati. Sono 

disponibili anche altri formati.

PALLET BLOCK-MATE®

BLOCCO DI FOGLIETTI PROMEMORIA PALLET BLOCK-

MATE®, FORMATO 1C

I blocchi di foglietti promemoria sono forniti su un pallet 

di legno in miniatura. Ogni blocco viene fornito con 

carta di alta qualità da 80 g/m2. Personalizzabili su ogni 

foglio o su tutti e quattro i lati. Disponibile anche in altri 

formati.

Carta da 80 g/m2, paletta di legno

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Carta da 80 g/m2

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21055300

21056200

18 x 0,8 cm

5,5 x 9,6 cm

2,7 x 6,3 cm

AD-LOOP®

PORTACHIAVI AD ANELLO DI

DIMENSIONI STANDARD

Portachiavi Ad Loop in dimensioni standard. 

Realizzato in PVC flessibile e morbido al tatto. Il 

portachiave  e la parte in plastica sono disponibili 

in colori assortiti.

ORCA
GRANDE PORTACHIAVI IN PLASTICA ORCA

Grande portachiavi in plastica trasparente. 

Realizzato in GPPS. Fornito con un inserto di 

carta decorato su entrambi i lati.

STEIN
PORTACHIAVI IN PLASTICA STEIN RIAPRIBILE

Portachiavi in plastica trasparente di forma 

rettangolare. Realizzato in GPPS, il portachiavi 

può essere aperto con una moneta. Fornito con 

un inserto di carta personalizzato su entrambi i 

lati.

Disponibile anche 
nella misura piccola 

e grande

PVC

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21054400

21055000

21055200

3,5 x 5,9 cm

4,7 x 9,7 cm

4 x 4,5 cm

ACCESS
PORTACHIAVI IN PLASTICA

Popolare portachiavi in plastica trasparente con 

lati convessi. Realizzato in GPPS. L’inserto di 

carta presenta decorazioni su entrambi i lati.

JIBE
PORTACHIAVI APRIBOTTIGLIE JIBE

Portachiavi in plastica trasparente resistente con 

funzione apribottiglie. Realizzato in GPPS. 

L’inserto di carta è personalizzato a colori su 

entrambi i lati.

ORB
PORTACHIAVI ROTONDO IN PLASTICA A 

FORMA DI SFERA

Portachiavi rotondo in plastica trasparente con 

inserto di carta. Realizzato in GPPS. L’inserto è 

personalizzato a colori su entrambi i lati.

È disponibile un'ampia gamma di portachiavi promozionali disponibili in varie dimensioni, forme e 
modelli. Un portachiavi in plastica trasparente consente di vedere il logo su entrambi i lati.

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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Maximum: 5 x 6 cm

Maximum: 5 x 6 cm

HEY
PORTACHIAVI PERSONALIZZABILE

Portachiavi di misura media in plastica su misura 

per il tuo design. Disponibile anche nella dimensi-

one piccola o grande.

STICKZ
MAGNETE PERSONALIZZABILE STICKZ, 

DIMENSIONE MEDIA

Magnete da frigo in plastica di dimensioni medie. 

Disponibile anche nella dimensione piccola o 

grande. Personalizzabile secondo il tuo design.

Crea il tuo articolo promozionale 
perfetto con magneti e 

portachiavi personalizzabili! A 
partire da soli 500 pezzi, creare 
un prodotto promozionale unico 

è più facile di quanto pensi!

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21057100

21057200

9,7 x 6,7 cm

7,7 x 5,2 cm

LURE
MAGNETE DA FRIGO IN PLASTICA

Magnete in plastica trasparente realizzato in 

GPPS. Include un inserto di carta personalizzato a 

colori con il tuo design

MOND
MAGNETE DA FRIGO IN PLASTICA DIMENSIONE 

GRANDE

Grande magnete da frigo in plastica trasparente con 

inserto di carta stampata. Realizzato in GPPS.

Un magnete da frigo verrà 
visto più volte al giorno a casa 

del destinatario, lasciando 
un ricordo costante del tuo 

messaggio aziendale!

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21012001

Bucket: 14,3 x 14,8 cm. Spade: 25,8 x 7 cm

Maximum: 8 x 6,5 cm

FINN
SECCHIELLO E PALETTA DA SPIAGGIA FINN

Secchiello da spiaggia in plastica con paletta e 

manico in colore cordinato. Realizzati in 

polipropilene. Secchiello o paletta personalizzati.

WINNER-Z
MEDAGLIA PERSONALIZZABILE

Medaglia in plastica personalizzata in base al tuo 

design. Disponibile con un’ampia gamma di 

possibiltà di personalizzazione.

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21012707

21011504
Ø 22 cm

Ø 5,5 x 2,5 cm

CRUZ
FRISBEE IN PLASTICA DIMENSIONE GRANDE

Frisbee di grande diametro realizzato in 

polipropilene. Disponibile anche nella dimensione 

piccola o media.

GARO
YO-YO IN PLASTICA GARO

Yo-yo compatto realizzato in polistirene. 

Disponibile in cinque colori.

Un nuovo prodotto 
promozionale può far sorridere 
qualsiasi destinatario, come lo 
yo-yo: un modo semplice ma 
divertente per mostrare il tuo 

messaggio. 

PP Plastic

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21014201

21014101

Ø 7 x 10,5 cm

10,7 x 8 cm

BANC
SALVADANAIO A FORMA DI BARILE BANC

Un resistente accessorio da scrivania. Salvadanaio 

in polistirene progettato per assomigliare a un 

barile.

BANK-IT
SALVADANAIO ROTONDO

Salvadanaio rotondo. Decorato su cartoncino e 

fornito con base e parte superiore in plastica. 

L’articolo viene fornito piatto.

Aiuta i clienti a risparmiare con un 
pratico salvadanaio promozionale. 

Questi salvadanai sono ideali 
per le aziende che desiderano 

promuovere iniziative di risparmio 
o di beneficenza.

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene, Carta

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21011100

21013900

12 x 9 x 7 cm

15 x 6,5 x 6,5 cm

Questi salvadanai possono 
essere personalizzati 

utilizzando diverse tecniche 
di branding, sono perfetti per 

lasciare il segno! 

UNIT
SALVADANAIO IN PLASTICA A FORMA DI CASA

Salvadanaio realizzato in polistirene. L’articolo 

viene fornito piatto e non è adatto ai bambini di 

età inferiore ai 36 mesi.

HOARD
SALVADANAIO IN PLASTICA A FORMA

DI CONTAINER

Salvadanaio progettato per assomigliare a un 

container di carico o di trasporto. Realizzato in 

polistirene. L’articolo viene fornito piatto.

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21081205

21081201

21086703

17 x 3,5 cm

20 x 6 cm

EPSY
CUCCHIAIO, FORCHETTA E COLTELLO

3 IN 1, EPSY

Pratico articolo con funzionalità combinata di 

forchetta, cucchiaio e coltello. Realizzato in 

polistirene.

Gli articoli da cucina sono un 
modo fantastico per mostrare il 
tuo messaggio in casa! Questi 
articoli promozionali in plastica 

offrono un ottimo rapporto 
qualità-prezzo e straordinari 

vantaggi pratici.

TASTY
DOSATORE PER SPAGHETTI IN PLASTICA

Un articolo utile per la cucina, progettato per 

misurare la porzione ideale di spaghetti. 

Realizzato in polistirene.

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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15 x 3 cm

9,7 x 12,4 cm

Un articolo personalizzato consente 
di ricordare il tuo marchio e la 
tua promozione. Il cucchiaio in 

plastica personalizzabile può essere 
modellato in base alla forma e al 

design che desideri.

SANS
CUCCHIAIO IN PLASTICA

PERSONALIZZABILE SANS

Cucchiaio resistente con impugnatura 

personalizzata per adattarsi al tuo design. 

Realizzata in polipropilene.

BENS
STAMPO PERSONALIZZABILE PER

CAPPUCCINO

Il modello per cappuccino ha ritagli personalizzati 

nel centro per adattarsi al tuo design. Realizzata 

in polipropilene.

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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18 x 11 x 2,5 cm

Maximum size: 10 x 10 cm

ICY
VASCHETTA PERSONALIZZABILEPER CUBETTI 

DI  GHIACCIO

Vaschetta in plastica con 10 stampi per fare i 

cubetti di ghiaccio. Il tuo logo può essere a rilievo 

sulla base degli stampi oppure sull’area centrale.

Con una vaschetta per cubetti di ghiaccio 
personalizzabile puoi scegliere di modellare 

il tuo design alla base del cubetto di 
ghiaccio o nell'area centrale. In alternativa, 
puoi persino ottene stampi personalizzabili 

a forma di cubo!

CRUNCH
FORMINA PER BISCOTTI PERSONALIZZABILE

Formina in plastica personalizzabile secondo il 

tuo design, logo o prodotto.

Polipropilene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polietilene ed EVA

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale
riferimento commerciale
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21084500

21084400

15 x 12,5 cm

22,5 x 11 x 2 cm

Un raschietto per ghiaccio è uno degli 
accessori più amati quando si tratta di 
promuovere un marchio! Offre grandi 

vantaggi pratici ed è un modo che 
consente di mostrare il tuo marchio 

per un lungo periodo di tempo.

BRACE
RASCHIETTO PER GHIACCIO A FORMA

DI T-SHIRT

Raschietto per ghiaccio resistente in polistirolo. 

Personalizzato con il tuo logo con tampografia o 

stampa digitale a colori.

SKI
RASCHIETTO PER GHIACCIO RICURVO

SKI IN PLASTICA

Raschietto in plastica con un pratico design curvo. 

Parte superiore del raschietto o del manico 

personalizzato.

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

ABS

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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21084002

21084001

5,5 x 8,5 x 0,3 cm

Maximum size: 12,5 x 11 x 0,4 cm

494

CORO
RASCHIETTO PER GHIACCIO CON LE 

DIMENSIONI DI UNA CARTA DI CREDITO

Raschietto per ghiaccio compatto in plastica con 

bordo seghettato per condizioni di gelo difficili. 

Misura ideale per tenerlo in un portaoggetti o in 

una borsa.

Un raschietto personalizzabile può aiutare il 
tuo marchio a distinguersi dalla massa! Può 
essere modellato per adattarsi al tuo logo o 

prodotto, a partire da soli 500 pezzi.

FROSTIN’
RASCHIETTO PER GHIACCIO

PERSONALIZZABILE

Raschietto per ghiaccio in plastica modellato in 

una forma personalizzata per adattarsi al tuo 

design. Disponibile con un’ampia gamma di 

personalizazzioni diverse.

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale

Polistirene

Per informazioni relative ai prezzi, contattate il vostro abituale riferimento commerciale
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Accappatoi 147

Accessori computer 50, 132

Accessori fotocamera 42

Accessori smartphone 39, 295

Accessori telefono 46

Accessori vino 198, 200, 201, 205

Activity tracker 299

Antistress 54, 55

Apribottiglia 201

Apribottiglie 322

Articoli bicicletta 301

298, 299

Articoli per il pranzo 194, 195

39

Articoli resistenti all'acqua 275, 295, 297

308

Asciugamani 146, 209

Astucci per penne 266, 267

Attrezzi 313, 314

Attrezzi emergenza 318, 319

Attrezzi multifunzione 312, 313

Attrezzi sopravvivenza 300, 301

Auricolari 32-35

B

Bicchieri 154, 162, 172, 176-179, 181, 183, 184, 189

Bicchieri di vetro 202, 204, 211

Bilance pesabagagli 138

Binocoli 301

Borracce sportive 156-162, 168, 169, 182, 183

Borracce termiche 165-184

Borse con ruote 130, 131, 133, 134

Borse conference 90-92

Borse conference e porta computer 92

Borse duffel 87, 89, 93, 94, 97-99, 105, 107, 112, 113, 123, 124, 
126, 127, 133

Borse frigo 95, 114, 116-121, 302

Borse porta computer 103, 104, 106

Borse porta documenti 93, 112

Borse porta laptop e documenti 93, 112

Borse sailor 88, 122, 123

Borse shopper 56-60, 100, 101, 113

Borse sport 129

Borse tablet 111

Borse termiche per vino 204

Borse toilet 137

Borse tracolla 89, 91, 102, 112, 133

Borse TSA-friendly 133

Borse viaggio 124, 125, 129, 133, 136

Burrocacao 142, 143

C

Camicie 386-393

Candele 144

Cappelli 417-427

Cappellini 420-424

Caraffe 210

Caricatori 14-17

Cavatappi da cameriere 201

Cavi di ricarica 44, 46, 47

Cestini da picnic 305
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Coltelli (da cucina) 206, 207

Coltelli (per attività all'aperto) 300, 313

Coperte 212-215, 305

Corda per saltare 298

36, 37

Cuscino da viaggio 136

Custodie per penne 250, 258

D

Decanter 204

Disco orario 316

Droni 40

B

Etichette bagaglio 138, 139

Evidenziatori 248, 249

F

Felpe 365, 366, 368, 369

Fiaschette 165-167, 187

Frisbee 295, 297

G

Giacche 373-381, 398-415

Gilet di sicurezza 319

Giocattoli 274-277

Giochi (da esterno) 294-297

294

Grembiuli 190-193, 304

Guanti da forno 193

I

Infusori 203

K

Kit primo soccorso 318-319

L

Lanyard 320, 321

Lenti per smartphone 38

Luci 52, 53, 306-311

M

Macina pepe 207

Macina sale 207

Manometri 317

Mappe da grattare 140

Matite 250, 272

Memo adesivi 224

N

Notebook 216-235

O

Occhiali da sole 290-293

Ombrelli 278-289

Organizer 317

Orologi 29

Orologi sveglia 29

P

Palloni 294, 296

Palloni da spiaggia 294, 296

Pastelli 272

Pedometri 299

Penne 240-247, 252-271

Penne a sfera 240, 244-247, 253-265, 269-271

Penne roller 255, 262-265, 270

264, 269

Plaid 212-215, 305
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polo 344-359

Poncho 141

Porta carte 45, 139

Porta monete 275

Porta passaporto 139

Portabadge 324

Portachiavi 21, 306, 308, 309, 317, 322, 323

Portachiavi con luce 306, 307, 309, 317

Portfolio 236-239

Posate 199

Powerbanks 18-23, 28, 29, 36, 48

R

Raschiaghiaccio 316

Realtà Virtuale (VR) 41

Refrigeratori 303

Roller clip 324

S

Sacche idriche 188

Set aperitivo 196, 208

Set attrezzi 314, 315

Set caffè 155, 203

Set colori 272, 273

Set cucina 197

Set espresso 203

Set formaggio 198, 199, 205

Set manicure 145, 146

Set penne 248, 249, 252, 253, 257-259

Set viaggio 45, 136

Speaker 24-31

Specchietti 39

Strumenti per la misurazione 251, 312

Stuoie mare 295, 296

Supporti per cellulare 46, 47

Supporti per smartphone 47

T

Taglieri 196, 197, 206

Tappettini mouse 50, 51

Tazze mug 148-153, 186, 187

Torce 307, 310, 311

Trolley 130, 131

Trolley porta computer 83

T-shirt 331-343

U

Utensili BBQ 302, 304, 305

Utensili da cucina 163, 197

V

Valigie 130, 131

Ventilatori 294

Z

Zaini 67-88, 97, 101, 132, 134

Zaini porta computer 76-88, 92, 94-96, 98, 99, 102-111, 128, 132, 134
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